
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
Διευθυντής 1946 - 1984

Ρ-~---
Ιδιοηήτης · Διευθυντής 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Περίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 20

Έτος 42ο — Αριβμ. Φύλλου 12.410 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΪΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΧ

ΜΕ ΝΟΜΟ ΕΛΕΥ8ΕΡΗ Η ΑΓΟΡΑ ΓΗΣ ΑΠΟ ΞΕΝΟΥΣ

Μ έα πρόκΛποπ
ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ

Η ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ

σε Βά,ρο^ της ΚρΑτη^
ΣΑΛΟΣ ΣΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟ ΘΕΜΑ

Αναβλήθηκε χθες η σύσκεψη 
για το Ενεργειακό πρόβλημα της 
Κρήτης που' είχε προγραμματι- 
σθεί να γίνει στις 14 Δεκεμβρίου.

Η σύσκεψη είχε σποφασισθεί 
να γίνει από την Γεν. Γραμματεία 
της Περιφέρειας Κρήτης με την! 
συμμετοχή μαζικών φορέων και; 
υπάτην προεδρία του υπουργού! 
Βιομηχανίας Ενέργειας και Τεχνοι 
λόγιας κ. Πεπονή.

Η αναβολή της σύσκεψης έγι' 
νε λόγω απροόπτου υπηρεσιακού

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11ΛΕΚΕΜΒΡΙΟΪ17
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς
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ΧΘΕΣ ΒΡΑΛΥ ΣΤΑ ΠΑΡΤΗΡΑ

Π

U V.

Η Κρήτη;, βρίσκεται και πάλι αντιμέτωπη με μια νέα πρόκληση! 
Για πρώτη φορά μετά την Κατοχή κινδυνεύει να χάσει την ίδια 
της την ταυτότητα, καθώς με την ενδεχόμενη ψήφιση του νομο­
σχεδίου που έχει κατατεθεί στη Βουλή για τις δικαιοπραξίες στις 
παραμεθόριες περιοχές, η Κρήτη θα μετατραπεί σε σκακέρα πάνω 
στην οποία θα παιχθούν πολλά αναμφίβολα παιχνίδια. Αυτή, σύμ 
φωνα με όλες τις ενδείξεις θα είναι η εξέλιξη της νομοθετικής δια­
δικασίας που θέλει την Κρήτη να εξαιρείται από τις παραμεθόρι

ες περιοχές. Το όλο θέμα ξεκίνησε από την κατάθεση του σχετι- 
ι ού νομοσχέδιου στη Βουλή, το οποίο χθες, στην σχετική συζή­
τηση στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή, αποδοκιμάστηκε με σκλη­
ρές εκφράσεις από τους βουλευτές Κςότης του ΠΑΣΟΚ, ενώ οι 
βουλευτές του ΚΚΕ δήλωσαν κατηγο, :ι -τικά ότι δεν πρόκειται 
να το ψηφίσουν. Ιδιαίτερα κατηγορημ - τικοί ήταν οι βουλευτές 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ.κ. Ασλάνηε Δοριβιανάκης, οι οποίοι 
κατάγγειλαν ότι με το νομοσχέδιο συτό το οποίο οι ίδιοι δεν θα 
ψηφίσουν, «η Κρήτη βγαίνει στο σφυρί».

κωλύματος του υπουργού να 
ροστεί στην σύσκεψη.

ΑΥΡΙΟ

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ

Με τη συμμετοχή τεσσάρων

πα

ψη

H είδηση της κατάθεσης στη 
Βουλή του νομοσχεδίου έχει 
ττροκαλέσει σάλο και στο χώρο 
της Κρήτης.

Ήδη ο Νομαρχιακός Σύμ- 
δουλος κ. Φαίδων Ροζάκης με 
εττι στολή του στη Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη - 
Μιχαηλίδου έχει ζητήσει να συ­
ζητηθεί το θέμα στο Νομαρχια­
κό Συμβούλιο, επισημαίνοντας 
παράλληλα ότι πριν παρθεί ο- 
ττοιαδήττοτε απόφαση από την

--------Του---------------- -

ίΜΪ ΜΙ8Μ!

Βουλή πρέπει να συζητηθεί το 
θέμα σε τοπικό επίπεδο και να 
ενημερωθεί ο λαός και οι εκ­
πρόσωποί του στα διάφορα όρ­
γανα.

Ταυτόχρονα με το θέμα έχουν 
ασχοληθεί και οι Ενώσεις Ξε­
νοδόχων της Κρήτης, ενώ σύμ-

::

::

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

|| Πολιτικός
Η

μαζωχιομός I

ΚΑΙ οι πορείες για την Παι­
δεία συνεχίζονται. Θα ήταν 
στρουθοκαμηλισμός να ρωτή­
σουμε: «Τι συμβαίνει στην 
Παιδεία;» Ξέρουμε όλοι τι συμ­
βαίνει και στις δυο όχθες. Και 
η κυβέρνηση μουλάρωσε με τον 
Τρίτση στα όσα προσφέρει, και 
οι άλλοι τα πολιτικοποιούν 
κομμάτι τα αιτήματά τους και 
ta κάνουν κάπως διαβλητά.

Υπάρχει όμως και η τρίτη 
άποψη. Η σχολική χρονιά, που, 
ως τώρα τουλάχιστο, πάει χα­
μένη. Και ας μη μου πούνε ότι 
λύση βρίσκεται με την... παρά­
ταση του σχολικού έτους. Αυτή 
δεν είναι λύση. Είναι... παρά­
λυση.

Υπάρχουν κάποιες αλήθειες 
στο θέμα της Παιδείας που 
πρέπει να λέγονται όσο κι’ αν 
ενοχλούν. Όσο και να’χει κά­
ποιες αιτιολογίες και κάποια

Η

πρόοδο να προτάξει ο υπουρ­
γός Παιδείας, δεν μπορεί να 
ισχυριστεί σοβαρά ότι καταρ- 
γήθηκε η παραπαιδεία. Μπορεί 
να νομοθετήθηκαν κάποια σω­
στά πράματα. Άλλο όμως η 
νομοθεσία, κι’ άλλο η πιστή 
εφαρμογή της. Για να εξαφανι­
στεί η παραπαιδεία, πρέπει να 
εξαφανιστούν οι αιτίες που την 
εγέννησαν. Πόσο ουσιαστικά 
είναι αυτά που έκαμε τα υπουρ­
γείο προς την κατεύθυνση αυ­
τή;

Να πάμε στο ακόμη ουσια­
στικότερο και πιο άμεσο, το 
θέμα των δαπανών; Ναι. Μπο­
ρεί να αυξήθηκαν όπως λέει ο 
υπουργός τα κονδύλια για την 
Παιδεία. Αυξάνονται όμως πα­
ράλληλα και από χρόνο σε χρό­
νο οι μαθητές, οι σπουδαστές, 
οι φοιτητές. Αυξήθηκε η κατά

Mwi>7Bhj στην 4η σΑίδρ

φωνα με αποκλειστικές πληρο­
φορίες της «Π» έχει τεθεί και 
στις ηγεσίες των κομμάτων ΠΑ 
ΣΟΚ-Ν.Δ. και ΚΚΕ.

«ΣΤΟ ΣΦΥΡΙ» Η ΚΡΗΤΗ
/

Οι φόβοι όλων εστιάζονται 
στο γεγονός ότι με το νομο­
σχέδιο καταργούνται οι απα­
γορευτικές διατάξεις αγοράς 
ακινήτων και πραγματοποίη­
σης επενδύσεων από τους ξέ­
νους. Το νομοσχέδιο εξαιρεί πε­
ριοχές της Κρήτης (θεωρούνται 
από το νομοθέτη μείζονος εν­
διαφέροντος για λόγους εθνι­
κής ασφάλειας) χαρακτηρίζον- 
τάς τις ως παραμεθόριες και 
στις οποίες υπήκοοι τρίτων χω 
ρών (εκτός ΕΟΚ) μπορούν να 
αποκτήσουν εμπράγματα δικαι­
ώματα σε ακίνητα, με απόφα­
ση του υπουργού Εθνικής Ά­
μυνας (σύμφωνα με την διάτα­
ξη της παρ. 2 του άρθρου 3 
του σχεδίου).

Χαρακτηριστικό είναι ότι
για τις ίδιες περιοχές που χα-

Ο Νομαρχιακός Σύμβουλος 
κ. Φαίδων Ροζάκης

ρακτηρίζονται τώρα παραμεθό­
ριες, προκειμένου ένας Έλλη­
νας ομογενής ή τρίτος που έχει 
την ιθαγένεια ενός των κρατών 
- μελών της ΕΟΚ να αποκτήσει 
δικαίωμα σε ακίνητο (αγορά) 
είναι αναγκαίο να ζητήσει την 
άρση της απαγόρευσης από ε­
πιτροπή υπηρεσιακών παραγόν­
των, πρόεδρος της οποίας εί- 
νάι ο Νομάρχης και χωρίς σ’ 
αυτή να μετέχει η Τοπική Αυ-
© ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδα ;
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Του V ι Ή, Β λι γρο ντα · η
Συνάδελφε, λοι μαζί και να μετατρέψαυιμΕ

Στις 12 και 13 Δεκέμβρη κα- το Επιμελητήριό μας σε αναπτυ
λείσαι να δώσεις με την ψήφο 
σου μιά νέα πνοή, μιά νέα διά­
σταση στο ΕΒΕΗ, χωρίς εξάρ­
τηση, χωρίς κομματικές παρεμ­
βάσεις, χωρίς συντεχνιακές πα- 
ρορμήσεις.

Καλείσαι, να αγωνιστούμε ό-

ξιακό όργανο της εθνικής μας 
οικονομίας,σε κύτταρο δημοκρα 
τίικού προγραμματισμού, σε επι 
τελεία στήριξης και υποβοήθη­
σης, του συνδικαλιστικού κινή­
ματος, σε όργανο μέσα από τό 

Συνέχεια στην 5η σελίδαΐ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

φοδελτίων θα γίνουν αύριο οι ε 
κλογές στο Εμπορικό και Βιομηχ. 
Επιμελητήριο. Ηρακλείου. Στους 
καταλόγους είναι γραμμένοι 1. 
604 έμποροι, 75 βιαμήχανοι και 
108 εξαγωγείς. θα υπάρχουν τέσ 
σερις κάλπές από τις οποίες οι 
δύο θα είναι για τους ψηφοφό­
ρους του Εμπορικού τιμήματος.

Στις_ προηγούμενες εκλογές ή­
ταν γραμμένοι Τ400 άτομα και 
ψήφισαν 983.

Τρομη-κτική έκρηξη με ένα νε­
κρό και πέντε τραυματίες, σημει 
ώθηκε χθες βράδυ οτο Ελαιουρ­
γείο του Συνεταιρισμού Παρτή- 
ρων. Νεκρός εινμι ο Μανόλης Σφα 
κιανάκης, 48 χρόνων, κάτοικος 
Αγ. Σεμνής κπι τραυματίες: ο Μα 
νόλης Πετράκης, ο γιος του Πο­
λύδωρος Πετράκης 13 χρόνων, ο 
Κώστας Ανυφαντάκης 50 χρόνων, 
Κ. Σανταμούρης και Κυριακή 
Σκουρογιάννη.

Σύμφωνα με τις πρώτες πλη­
ροφορίες (η έκρηξη έγινε στις 3 
το β,ράδυ) η έκρηξη στο εργο­
στάσιο σημειώθηκε πιθανότατα, 
από υπερβολική πίεση στον δία 
χωριστήρα, ο οποίος κυρτολεκτι 
ικό διαλύθηκε, σκορπώντας τον 
θάνατο.

Πυρακτωμένα κομμάτια σίδε­
ρο καρφώθηκαν στους τοίχους 
ενώ άλλα σπάζοντας τζάμια, εκ­
τοξεύτηκαν σε μεγάλη απόστα­
ση.
Στους τραυματίες αφού προσ-

Σοβαρά

φέρθηκαν

-

λ

τραυματισμένος ο Γ. 
βγάζουν από 

οι πρώτες βοήθειες
στο Κέντρο Υγείας μεταφέρθη­
καν στη συνέχεια στο Βενιζέ- 
λείο Νοσοκομείο όπου και νο­
σηλεύονται. Δύο οπό τους
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Ανυφαντάκης την ώρα που τον 
το χειρουργείο.
τρυματίες εισύχθησαν αμέσως 
στο χειρουργείο και η κατάστα­
σή τους είναι κρίσιμη.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΚΑΙ ΑΥΤΟΠΤΕΣ 
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωστοποιώ στους αξιότιμους 
επαγγελιματοβιοτέχνες ότι κατό­
πιν δημοοΓεύσεως των εκλογικών 
συνδυασμών του Επαγγ. Βιοτε­
χνικού Επιμελητηρίου Ν. Ηρα­
κλείου είμαι υποψήφιος του συν 
δυασμού ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΝΑ­
ΒΑΘΜΙΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ και λέγο­
μαι Μιχάλης Βιδάκης του Αντων. 
Επιπλοποιός και δεν έχω καμιά 
σχέση με τον Μιχ. Βιδάικη που 
αναφέρετε στον συνδυασμό της 
ΑΔΗΚ.

Με εκτίμηση 
Μιχ. Βιδάκης 
Επιπλοποιός

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗΣ ΑΛΚΗΣ 
Υποψήφιος

Συνδυασμού Ανεξάρτητη Δημο­
κρατική Επαγγελμ)βιοτεχνική Κί­
νηση (ΑΔΗΚ)

Τηλ. 226702 - 232831
Γνωρίζω στους αγαπητούς συ 

ναδόλφους και φίλους ότι δια 
πρώτη φορά συμπεριλαμβανομαι 
■στους υποψήφιους για τις εκλο 
γές του Επαγγελματοβιοτεχνι- 
ικού Επιμελητηρίου Ηραικλέίου 
που πραγματοποιούνται στις 12 
-13 Δεκεμβρίου στο Ηράκλειο.

Ευχαριστώ εκ των προτέρων 
δια την εκτίμησή σας.

Παρελήφθη βακαλάος νέο φορτίο, Ισλανδίας, α­
λιείας Νοέμβριος 87. Αριθμ. αδείας Α' Τελωνείου 

’ Πειραιώς 1641)8-12-87.
Επίσης τυρί φέτα Δανίας και ρέγγ£ς Ολλανδίας, 

σε καλές τιμές.
Ετοιμοπαράδοτος εις Ηράκλειο. Τηλ. 255943 

και TRANSIT εις ψυγεία LUX Πειραιά τηλ. 4812- 
873.

ΕΜΜΑΝ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 10 τηλ. 255943 (

i
Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ
Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242539 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια- 

(κής 8,30 — 1,30 μ.μ. κα, 
5—8 μ.μ.

1—5

Ο Ενδοκρινολόγος
I ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
» Δέχεται στο Ιατρείο του, 
I Οδός Αβέρωφ 13
| (Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
? του 8,30 — 1.30 και 5,30 

; —8. Τηλ. 225590 και 284-
802.

ι— is ;
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ΜΕ ΚΡΕΑΤΑ &ΤΡΟΦΙΜΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σήμερα Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου 1987 και ώρα 5 μ.μ. 
σας περιμένουμε στα εγκαίνια του νέου μας καταστήματος 
SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

Παπανδρέου & Δρακοντοπούλου γωνία.
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Ο Ιατρό< 
Ενδοκρινολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Μετά την αρχική του πα ! 
ραμονή στο «Παγκρήτιο ' 
Διαγνωστικό Κέντρο» με- ΐ 
ταφέρθηκε οριστικά πλέ- ί 
ον στο «Ιατρικό Κρήτης» 
όπου δέχεται τους ασθε- ί 

: νείς.
Διεύθυνση: Κτίριο Ηλέκ- 
τρα, Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
Κέντρο 229612 ώρες 1α- 

ι τρείου: Καθημερινά:
Πρωί 8.30—1.30. Απογ.
6—8.30, εκτός Σαββάτου

Την αισιοδαξία του πως η. νέα 
Διοίκηση του ΐΒμπ)μηχανι|κού Έπι 
μελητηρίου Ηρακλείου θα είναι α 
ναβαθμΊΐσμένη με νέο αίμα και με 
πολλές δυνατότητες, εξέφρασε ο 
■κ. Βαγ. ίΜαμαλάκης, πρόεδρος 
τφυ ΙΕιΒΙΕΗ και υποψήφιος στις 
αυριανές ιεκλαγές ΰέ ίο ψηφοδέλ 
τιο της «Ενωτικής Επιμελητήρια 
ικής Κίνησης» στη διάρκεια συνέν 
τευξης Τύπου που έδωσε χθες.

Ο κ. Μαμαλάκης αναφερόμε- 
νος στο ιέργο που έγινε επί προε 
δρϊας του τόνισε:

ι«Δεν δουλέψαμε στενά, περί ο 
,ρισμένα στο χώρο μας αλλά ποο 
σπαθήσαίμε να προσφέρουμε και 
ιστόν κοινωνικό μας περίγυρο' και 
π ρ ο ς την κ ατ εύθ υνση τ η ς Π ερ ιιφέ 
ρειας και Πανελλαδικά.

Σαν παράδειγμα έχω το έργο 
της μηχανογράφησης που το δι 
ικό μας Επιμελητήριο έφτιαξε και 
προώθησε την μελέτη, τοποθέτη 
σε το. πρώτο μηχάνημα Πιλότο 
στο Ηράκλειο και τώρα προχω

Βαγγ. Μαμαλακης

ιΝομα,ρχιακό Συμβούλιο που”ο- 
πως ξερετε, χρόνια επιιδιώκαμε 
και δεν το εϊιχαυε κατορθώσει κα 
ιθώς επίσης και αργότερα στην Ε 
ιπιτροπή Παρακολούθησης του 
ΙΜΟΠ Κρήτης. Σήμερα συμμετέ­
χουμε ενεργά ικαι στα δυο αυτά

Ο κ. Νίκος Βέλογλου που ει­
δοποιήθηκε και πήγε από τους 
πρύτους στον τόπο του ατυχή­
ματος μας είπε: «Ακούστηκε 
ένας φοβερός θόρυβος από την 
έκηρξη ,τρέξαμε αμέσως και εί­
δαμε ένα ανατριχιαστικό θέα­
μα: του άτυχου του Σφακιανά- 
κη το κεφάλι είχε γίνει λιώμα, 
ενώ οι τραυματίες ούρλιαζαν 
από τους πόνους. Σκεφθείτε ό­
τι ο διαχωριστήρας τρύπησε 
τον τοίχο του ελαουργείου και 
πετάχτηκε έξω σε απόσταση 20 
μέτρων».

Εξάλλου ο τραυματίας Κώ­
στας Ανυφαντάκης, 60 χρόνων,
που έχει κτυπήσει στο πόδι 
και το πρόσωπο, μας είπε: 

Όργανέ' .'ανό'ΠΤΰξης “τής Πέρνώε ’ «Δίέ·<άκουσα
ρειας.

Στίεγσσαμε τα συνδικαλιστιικά 
μας Όργανα ΐΕμπορικό Σύλλογο 
και Σύνδεσμο Βιομηχανιών.

'Εχουμε τελειώσει επίσης τη

ΣυνέχείΌ στην 5η σκλίΰαι

την έκρηξη και τάχασα. Εγώ 
αν και είχα κτυπήσει δεν πο- 
νούσα, μέσα στους καπνούς 
και ενώ τα αέρια με είχαν ρί-
ξςι κάτω σηκώθηκα

ιχει.α στην

και βγήκα

5η, σελί&μ

γ,ραιμιμάτων που θα δώσει σε όλη 
την Ελλάδα. Προκήρυξε το ι&ια 
γωνισ,μό και 6α παραικΌλουθήσει 
την εγκατάισταση, εκμάθηση και 
ούνδεοη σ' όλους τους Νομούς.

Επίσης σας υπενθυμίζω την 
Παγκρήτια Έκθεση Προβολής 
Κρητικών ΠροΊ οντων που οργα 
νώσαμε σε συνεργασία με τον Ο. 
Π.'Ε. στο Λιμάνι. Ακόμα, τη συμ;

OMDf-KAWihlA ΤΟΥ
ίΝΕΜίϋϊ έίίώιΑΜΟΪ A : ΗΑΜιΙΥ

ρεί στην παραγωγή των προ- μετοχή του Επιμελητή,ρίου στο

ΗΕΛΛΗΝΙΚ Β
ΠΗΝ ΕΝΙΑΙΑ El?Ln.AΊΚΗ ΑΓΟΡΑ

Του Γιάννη Λ μαιδ · η η

Με αφορμή τα δημοσίευμα 
τα που δήθηκαν στον τοπικό Τύ 
πο ο συνδυασμός μας καταγγέ 
λει ότι:

Μετά από δυο χρόνια από 
τις προηγούμενες αρχαιρεσίες 
του συνδέσμου και συμπληρω 
νοντας μονο τα δυο τρίτα της 
θητείας του η διοίκηση μας κά 
λεσε να ανανεώσουμε τη σύνθε 
ση της λόγω των προβλημάτων
που 
Ο 
γος

αδυνατούσε να λύσει», 
ουσιαστικότερος όμως λό 
εκτός των προβλημάτων

Είναι γνωστό ότι με την ο­
λοκλήρωση της ένταξής μας 
στην Ε.Ο.Κ. οι ελληνικές μετα­
ποιητικές επιχειρήσεις θα στε­
ρηθούν την προστασία που σε 
εθνικό επίπεδο είχαν και θα 
είναι, συνεπώς, υποχρεωμένες 
να κινηθούν στον ευρύτερο χώ­
ρο της Κοινότητας με συνθήκες 
έντονου και σε μεγάλο βαθμό 
άνισου ανταγωνισμού.

Επιγραμματικά επισημαίνον- 
ται βασικά πλεονεκτήματα των 
ευρωπαϊκών μεταποιητικών επι­
χειρήσεων έναντι των ελληνι­
κών :

α) Προωθημένη τεχνολογία.
6) Δυνατότητα άμεσης προ­

μήθειας πρώτων υλών (χαμηλά

αποθέματα, πληροφορίες για 
διαμόρφωση τιμών κ.λ.π.).

γ) Χαμηλό επιτόκιο χρημα­
τοδότησης.

δ) Άρτια και με συγκριτικά 
χαμηλό κόστος οργάνωση των 
μεταφορών υλών και προϊόντων.

ε) Διευρυμένο μέγεθος αγο­
ράς στο επίκεντρο της οποίας 
βρίσκονται.

στ) Ασφάλιση εξαγωγών.
ζ) Εξειδικευμένα στελέχη.
η) Αυξημένη παραγωγικό­

τητα.
θ) Καλύτερη φήμη και σχε­

δόν εξασφαλισμένες πωλήσεις.
ι) Εργασιακή αυτοπειθαρχία

που πράγματι υπάρχουν είναι ό 
τι ένα μεγάλο (ΐέρος εργαζομέ­
νων στο Δήμο μονιμοποιείται
και ένα μεγάλο επί
σης μέρος των μελών του Σω­
ματείου λήγουν οι συμβάσεις 
τους. Αυτό έχει σαν αποτέλε 
σμα να μειωθεί η δύναμη του ε 
κλο-πκού σώματος στο 50ο)ο πε 
ρίπου, με συνέπεια τα αποτελέ 
σματα να είναι πλασματικά ό 
σον αφορά τον αριθμό των με

Συνέχεια στην 5η, σελίδαS
β

ΠΡΩΤΟΤΥΠΊΑ ΣΤΑ ΔΩΡΑ
ΠΗΛΙΝΑ: Παραδοσιακή τέχνη σε μοντέρνα 

έκφραση.
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ: Χειροποίητα - ασήμι και μπρούν­

τζος.
ΦΥΣ)ΤΟ ΓΥΑΛΙ: με φαντασία στο χρώμα κσι 

στο σχήμα.
ΚΕΡΙΑ: για τη ζεστασιά των Χριστουγέννων.

Πλατ. Κορνάρου - Λασιθϊου 4

Το Κατάστηυα παραμένει ανοιχτό όλα τα απο­
γεύματα, Σαββατοκύριακα και αργίες.

xHUHMIHillHnillllltilllittilillinilHIIIIIIIIItllttltlllimilllllitimiliniltlllllllHmiHlllflllltllllttlUUilHiniiilHtili >■:

ΕΝΕΧΪΡΟΜΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
4

λων του ΔΣ και τα>ν αντιπρο 
σώπων.

Με δεδομένη αυτή την κατα 
στάση, και παρα τις αντίδοασεις 
μας κατεβήικαμε στην προετοι 
μασια τίΒν εκλογών.

Βλέποντας την αδράνεια του 
Σωματείου στα βασικά προβλή 
ματα όπως (συλλογικές συμβά 
σεις εργασίας τακτοποίηση ερ 
γαζομένών στη ΔΕΥΑΗ, μισθό 
λόγιο ΟΑΕΔ, προσλήψεις, απο 
λύσεις, μονιμοποίηση ΟΑΕΔ 
και εκτάκτων του Δήμου κλπ) 
την μη ουσιαστική ενημέρωση 
και το ότι μας καλουσαν στο 
να ψηφίσομε για άλλη μια φο 
ρά σχεδόν τα ίδια δοκιμασμένα 
πρόσ<οπα αναγκαστήκαμε να 
προχωρήσομε σε ένα ανοικτό 
ψηφοδέλτιο για όλους τους συ 
ναδέλφους με μοναδικό καθοδη 
Ύητή και γνώμονα το συμφέρον 
των εργαζομένων χωρίς μικρό 
κομματικές και προσωπικές φι 
λοδοζίες, ώστε να κάνομε το 
Σωματείο σύντροφο συμπαρα 
τάτη, αγωνιστή, υπηρέτη. 6ο 
1 ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδα

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μ ο ν ά
(1,3,5,7,9)

• ί ΜΟΚ

ΚΛΑΠΗΚΑΝ 
45 ΠΡΟΒΑΤΑ

Σαμά δεξιό πηρούνι και 
ιδεξιό πρασκόχτ. Όποιος 
υποδείξει και τον κλέφτη 
και τα πρόβατα, θα πάρει 
1.000.000 δρχ. Όποιος υ 
πσδείξει μόνο τα πρόβα­
τά θα πάρει 300.000 δρχ.

Τηλ. 2S0945

ΕΣ - ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ

Ν. ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ
Γορτύνης1S—Τηλ. 256231 

ΔΩΡΕΑΝ συμβουλές για συνδυασμό χρώματος, 

ποιότητας, Ντεκόρ.

Μονώσεις ψύχους (σκόνη, θόρυβο, νερό) 

σε πόρτες, παράθυρα.

। δός 1821 op 2

( oc όροφος) 

στο Μεϊντάν

Σε Λίγες μέρες, μια μενά ι έκπΛ ι...
mnmHiimiiiiiimiuwwoummmmumimmu^uiuiiiiniiunniiminuiuiuniniiuiwuiuiuiii^
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ΕΟΡΤΕΣ

Αύραο εορτή του Αγίου Σπυ 
ρίδωνος δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Σπάρος Τερογιάννης 
— Ο κ. Σπύρος Ουσταμανωλά- 
κης, τοπ. μηχανικός

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθουμε την υποχρέωση ό- 
πως και δημοσίως εκφράσομε 
τις ευχαριστίες μας προς όλους 
τους συγγενείς και φίλους που με 
οιονδήποτε τρόπο μας συμπαρα 
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας και γαγιάς

Παρασκευής Λαμπρογιαννάκη
και ιδιαιτέρως όλους όσους 
επισκέφθηκαν στο κρεβάτι 
πόνου.

Τα παιδιά της.
Τα εγγόνια της.

την 
του

» -MEAFAMOl’
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι·

Ο Σαριτσάμης Εμμανουήλ του 
Κυριάκου και της Ευαγγελίας το 
γένος Παντελή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κανετάκη Μαρία του Ιωσήφ και 
της Πελάγιος το γένος Γραμμα 
τικάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στα Μάλια πρόκειται να παν 
τρευτοών και ο γάμος θα γίνειJ 
στα Μάλια..

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός - 

Ωτορινολαρυγγολόγος

Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτερι­
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο­
σοκομείου Παϊδων «Αγ. Σοφία».

Δέχετα ι 8 -1 το πρωί και 5 -8 
το απόγευμα. Σάιββαττο 8-1 
στο ιατρείο του, Μάρκου Μου- 
σούρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 — οικίας 225.646.

1—6

eiAirm^
<ΟΡΦΕΑΣ>
Ο μεγάλος ...έρωτας 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το τέταρτο πρωτόκολλο
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
LA BAMBA
«STUDIO»
Οι Ευρωπαίοι
ΟΛΥΜΠΙΑ
Επιστροφή στο σχολείο
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μέρες ραδιοφώνου

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μπατάκη Μαρία, πλατεία Δα- 

σκαλογιάννη.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Παπαχατζάκης Μ., πλατεία 

Αγίου Μηνά.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Δερμιτζάκη - Ξυλούρη, πλα­

τεία Ατσαλένιου.
• ΑΠΟ 080.00—20.30:
— Αναγνωστοπούλου - Χαλκια- 

δάκη, Έβανς.
— Κουτάντου, Ψαρομηλίγκων 5

Μ Μ co FVO ΥΤΕΓ
X*· ΛίΛΜΥΚτςρ^ΥΟΥΤΕΤ

— Βενιζέλει ο
— Βενιζέλει ο 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
— Μπικογιαννάκης 

ταμος.
— Γιομέλου Ελένη, 

ρου 32.
— Μαυράκης Εμμ., 

σού 12.
— Κουμουλάς Γ., 

Πατελλάρου.

Παθίκά 
Χειρ)κά 
Ορθ)«ά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 
Νευρ)κά 
Ο·φΟ)κά

Γ.. ^εροπό-

Λεωφ. Ικά-

Λεωφ. Κνω-

Σμπώκου -

« βουλκανιζατβρ
— Μαστρακούλης, τέρμα 

φυρο.
— Ντουρμούσης, Μελάτου
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚα 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
■—Χουδετσανάκης Δ., Ν. 

στήρα 94.

Γιό-

23.

Πλα-

— Βουτσαλάς Κων., Λ. Ικάρου.

Την ιΚυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)·νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
■νο υπέρ αναπσύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΑΊ ΡΑΜΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Στάϊσα και ιΚριίτων ιΚεφαλαγιάννης, Βάσω και 
Δημήτρης Χαραμής, Αθηνά -και Νίκος Χρονάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ) στείο Γαλανή. A

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την (Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα. 8,30 π.μ. 

στον ίί .Ν. Αγ. .Μηνά, 'χωριό Επισκοπή Πεδιόδος, 'ετήσιο μνη 
μσσινο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΖΑΧΑΡΙΑ ΡΟΔΙΤΑΚΗ
Δασκάλου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Ροδιτάκη.
Τα παίιδιά: Νίκος και Λένα Ροδιτάκη, Αναστάσιος και Ρένα 
Παπάζογλου, Μαρία Ροδιτάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την (Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ίΙ.Ν. Αν. Βλασσίου Σταμνιών Πεδιόδος 40θήμερο μνη 
μόσυν.ο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΣΕΒ1ΑΣ Κ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους ινα παρ,αβρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Βασιλεία Σπυριδάκη, Αντώνης 
και ,Μαρία Σπυριδάκη, Γεώργιος και Αλεξάνδρα Σπυριδάκη. 
Δημήτριος και Αριστέα Σπυριδάκη, Ευαγγελία και Θανά­
σης Μπαξεβάνης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων).νοιι (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, υιού και αδελφού

NIK. ΤΖΑΝΑΚΗ
τ. Α)ντ0ϋ Α’ Ταμείου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κοίτη Τζανάκη.
Τα παιδιά: Nawa και Μιχάλης Κογεράκης, Λένα και Δη- 
■μήτριος Ντοκατζής.
Η μητέρα: Ελένη Χριστοδουλάκη.
Τα αδέλφια: Μάνος και Αθηνά Χριστοδουλάκη, Μηνάς και 
Αλίκη Κριστοδουιλάκη, Νίκος και θεοδώρα Χριστοδουλάκη, 
Ανδρέας και Φωφώ Χριστοδουλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη.

«ΟΡΦΕΑΣ*
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ... ΕΡΩΤΑΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΟ ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ
Μάικλ Κέιν, Τζοάνα Κσσιντι

«ΚΡΟΝΟΣ »
Ωρες παραστάσεων 5,50 — 8 — 10,05 — 12,10

Ο Ταΐηλορ Χάκφορντ (έρωτας δίχως αύριο) παρουσιάζει 
την συναρπαστική ιστορία του ροκ σταρ της δεκαετίας 
του 50 Ρϊτσι Βάλευς.

LA BAMBA

« STUDIO »
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΙΟΙ
Σκηνοθεσία Τιμής ΑΤβορη. Παίζουν: Λι Λε Ρέμικ, Ρόμπιν 
Έλλις.

Κινημαίογράφο»
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10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Λα ϊ κοί ζωγράφοι
7.25 Μουσικόραμα
8.10 Τηλεπαίιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.50

11.05
12.00

ΕΤ
5.00

Τελευταία σελίδα
ΚινΙφικιή λέσχη
Ειδήσεις

2
Πινόικιο

5.30 Σούπερ γιαγιά
6.00 Ειδήσεις
6.15
6.45
7.45
8.50

9.30
10.20
11.25

Ο φίλος μας ο ΚΟΚ 
Ανήσυχα χρόνια 
Ντοκιμαντέρ
Της Βαγγελίτσας 
το κανάλι
Ειδήσεις
Με τόλμη 
Φόρουμ ·

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 1'1-12-87

05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
11. ΤΟ Συζητώντας μαζί σας
12.00 Δ'κτυο
12.10 Κοντυλιές
12.30 Εργάτες της θάλασσας
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Δημοτικά τραγούδια
15.10 Διακοπή
15.30 Δίκτόο
17.00 Διακοπή
18.00 Έναρξη
20.30 Νέοι Λογοτέχνες
21.00 Δίκτυο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσια μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

Τΐ έργο βά διαλέξετε
ΜΕΡΙΚΕΣ ταινίες —και μάλιστα αξιόλογες —προβάλλονται από το πρώτο μέρος της 

εβδομάδας αυτής, εν-u υπάρχουν και στο β' μέρος της εβδομάδας δύο αξιόλογες ταινίες. 
Να πούμε και πάλι ότι στις προσεχείς ημέρες, σύμφωνα με τα προγράμματα, θα δούμε ξε­
χωριστές ταινίες από αυτές που ικανοποιούν και τους απαιτητικούς θεατές.

«ΜΕΡΕΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ» 
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Η ΟΜΟΡΦΙΑ και οι θρύλοι, 
η γοητεία και η μυθική ακτινο­
βολία από το 1930 ως το 1950 
του ραδιοφώνου ζωντανεύουν 
σ’ αυτή την εκπομπή όπου έχου­
με μία στημένη μ' αγάπη, γνώ­
ση και νοσταλγία «παρουσία­
ση», όλων αυτών τα οποία ψυ­
χαγώγησαν, εδραίωσαν την 
πανκυριαρχία των ερτζιανών 
και γαλούχησαν δύο γενιές δια­
μορφώνοντας το αισθητήριο και 
τα πρότυπα ζωής εκατομμυρί­
ων Αμερικανών επιβάλλοντας 
ρυθμούς, χαρακτήρες, τάσεις 
και ήθη. Παράλληλα στο φιλμ, 
όπου ακούγονται για μιάμιση 
ώρα μελωδίες από σουξέ που 
σφράγισαν την εποχή, παρε­
λαύνουν αστέρια τα οποία κα- 
τέκτησαν το τότε καλλιτεχνικό 
στερέωμα με την ακτινοβολία 
και τη —- ραδιοφωνική — γοη­
τεία τους, που συχνά ξεπέρασε 
κι εκείνη την σταρ του σινεμά. 
Κι όλ" αυτά ιδωμένα μεσ' από 
τη ζωή, τις αντιδράσεις και τη 
γενικότερη συμπεριφορά μιαςτυ 
πικής αμερικανικής οικογένειας 
που τα — πολλά — μέλη της 
βιώνουν τ' όνειρο, τη φυγή αλ­
λά και σφυρηλατούν τους προ­
σωπικούς τους δεσμούς μέσω 
του ραδιοφώνου.

(«ΑΠΌΛΛΩΝ»)

«ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΙΟΙ» 
Περιπέτεια έγχρωμη διε­

θνούς παραγωγής.

ΜΕ μεγάλο μεράκι ο Τίμη 
ΑΤβορυ έχει σκηνοθετήσει την 
ταινία αυτή, στην οποία τους 
βασικούς ρόλους ερμηνεύουν οι 
Λη Αε Ρέμικ, Ρόμπιν Έλις. Εν­
τυπωσιάζουν τα εξωτερικά γυ­
ρίσματα και η θαυμάσια φωτο­
γραφία της ταινίας.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΡ ΙΣΤΕ ΑΣ Ν. ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να ποραβρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Νιίνα Καραπιιδάικη, Ιωάννης και 
Αθηνά Κιαραπιδάκη, Αριστομένης και Ριρίικα Καραπιδάκη, 
Ιωάννης και ΜαρίΚα Χαριτάίκη.
Τα αδέλφιια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα πρσσφερθεί στο Ζίαχ)ιστείο Μαθιουδάκη ^· 
ναντι Νεκροταφείου.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ιΙΜ Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιογώς και θείας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ ΚΑΚΑΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς «σι φίλους νο παρσβρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Αργυρώ χα Σανιάνου, Νικόλαος Κακάλης, Ει­
ρήνη και Γεώργιος Ιατρίδης.
Τσ εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

ισυμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας αδελφής και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΣΙΣΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Φανούρης και Έλλη Σισκάκη, Αικατερίνη Σι- 
σκάκη, Αννα Σισκάκη, Ευπραξία Σισκάκη, Φωφώ χα Μυρ. 
Ανωγειανάκη, Δημήτριος και Κλεάνθη Φουσκάκη, Κυριακή 
Αλέκου, Γεώργιος και Πόπη Λιάππα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων 
μέσα στο νεκροταφείο.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

— «Ελπίδα για το αύριο»: Περιπέτεια με τους Νατάσσα 
Χάβεύ, Λέοναρντ Μαν. Η Τζούλυ μια όμορφη ταλαντούχος 
πιανίστρια έρχεται στην Ευρώπη για να λάβει μέρος σ’ ένα 
διεθνή μουσικό διαγωνισμό. Ένα ατύχημα της στερεί την 
χαρά1 της συμμετοχής και φέρνει την απογοήτευση στην 
ζωή της.

— «Χαμένοι στον ωκεανό»; Περιπέτεια με τους Κέννεθ 
Ουέλς, Έλεν Σέιβερ. Η ταινία εξιστορεί την αληθινή περί 
πέτεια ενός μικρού πλοιαρίου που ξεκίνησε από το Βανκού 
βερ του Καναδά με προορισμό την Κόστα Ρίκα. Μετά από 
δυο εβδομάδες ανατράπηκε οπό μια θύελλα αφήνοντας το 
μικρό του πλήρωμα να παρασύρεται στον Ειρηνικό.

— «Φόκελλος Λεονσχι»: Αστυνομική, με τους Τζέιμς Κό- 
μπερν, Μπλ Χάντερ. Τρεις φόνοι νεαρών κοριτσιών έρχον­
ται να ταράξουν την κοι νωνία της Μελβούρνης τον χειμώνα 
του 42. Τίποτε άλλο δεν είναι γνωστό για το δολοφόνο πα 
ρά ρόνο ότι είναι ΑμερΓκανός στρατιώτης.

— «Αννα: Το πειραματόζωο των Ναζί»; Περιπέτεια με 
τους Ντίνα Μεριλλ, Μάρθα Μπερν. Τι κρύβεται πίσω από 
τα απελπισμένα όνειρα ζωής και θανάτου της Αννας, που 
έγινε το πειραματόζωο στα χέρια των διαβολικών ερευνη 
τών του Γ' Ράιχ.

— «Κάντισον»: Κινούμενα σχέδια στα οποία εμφανίζε­
ται ο (Κάντισον, ένα έξυπνο γα'Γδουρσκι που αντιλαμβάνε 
τα: την γλώσσα των ανθρώπων.

— «Η ερωμένη»: Αισθηματική με τους ΜάικλΓουίν, Ρέη 
Κόλταν. Ο Τζόναθαν αποφασίζει να πάρει διαζύγιο για να 
παντρευτεί την ερυμένη του, στην οποία προσφέρει μια 
άνετη /και πολυτελή ζωή.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΠΑΥΛΟ MIX. ΧΟΥΛΑΚΗ

Ετών 77
■κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου στις 11 πμ. (οι 
κία: χωριό Πόμπια). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθσύν.
Ή σύζυγος: Μαρία Κουλάκη.
Τα ,παιδιά:: Αντωνία και Γεώργιός Μαρκάκης, Κρυστάλλη 
και Γεώργιος Πισαδάκης, Κατερίνα και Όυιμπέρτος Φουρλώ 
της, Ευαγγελία και Ευάγγελος Λιγνός.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε 
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΕΡΕΤΖΑΚΗ
και ιπαραίκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φερετζάκη.
Τα παιδιά: Μάριος και Μάρω Φερετζάκη, Παναγιώτης και 
Γεωργία Λογοθέτη.
Οι αδελφές, τα ιεγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι Αγάπης Αγ. Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμϊρο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Ο σύζυγος: Χαράλαμπος Μαμουλάκης.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Αργυρώ Μαμουλάκη, Αντώνης και 
Δέσποινα Μαμουλάκη, ιΚων)νος και Μαρία Μαμουλάκη, Ευ 
άγγελος και Σοφία Πατεράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Πατελλών ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ Κ. ΡΟΒΙΘΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Ροβιθάκη.
Τα παιδιά: Αννα Ροβιθάκη, Μανώλης και Αλεξάνδρα Ρο 
βιθάκη, Στέλιος Ροιβιθάκης, Ελευθερία και Γιάννης Ρου,με- 
λιανάκης, Κώστας και Μαρία Ροβιθάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΣΤΟΡΑΚΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μαστορακάκη.
Τα παιδιά: Αλέξανδρος και Αργυρώ Μωρα'ί'του,
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στον αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αν. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο χωριό Σμάρι Πεδιόδος 40θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας κόρης, αδελφής και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ ΝΙΚ. ΔΑΒΑΚΗ
και 'παρακαλούμε τους 'συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Οι γονείς: Νικόλαος και Μαρία Δαβάκη,
Τα αδέλφια: Αριστόδημος και Ευανθία Δαβάκη, ίΐωάιννης 
και Χρυσάνθη Δαβάκη, Δημήτριος και Βαρβάρα Δαβάκη, 
Αριστείδης και Αγάπη Ρουσάκη, Γεώργιος Δαβάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

’ .υ
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ΜίΝΗΜΟΤΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούσε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ζωόδόχου Πηγής Χρυ 
σοπηγής via την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ευαγγελία Δημητρί.ου, Σοφία και 
Γιώργος Πετράς, Μανώλης και Χρυσούλα Δημητρίου, Βασι 
λεία 'χα ΙΚουνενάκη, Αθηνά και Γιώργος Κεφαλιανός, Γιώρ­
γος και Κατίνα Βλαβιανού.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΙΧΑΛΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μιχαλοδημητράκη.
Τα παιδιά: Ρίνα και Μπάμπης Τσαλκιτζής, Βίκυ Μιχαλαδη 
μητράκη, Μιχάλης Μιχαλοδημητράκης.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Ελένη Μιχαλοδημητράκη, Νίκη 
και Δημήτρης Ζώης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ I. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Στεφανάκη.
Τα παιδιά: Καλλιόπη και Ιωάννης Ζαχαριουδάκης, Μαρία 
και Εμμανουήλ Καπετανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου. πατέρα, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΑΝΤΕΜΙΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Καραντεμίρη.
Τα παιδιά: Σοφία και Παύλος Μαραγκάκης, Γιάννης και 
Βούλα Καραντεμίρη, Ειρήνη και Μανώλης Βασιλσκης. Μα­
ρία Καραντεμίρη, Δήμητρα και Στέφανος Τσεντελιέρος, 
Γιώργος και Μελανθία Καραντεμίρη, Μύρων και Φιλία Κα­
ραντεμίρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν 
τός Νεκροταφείου.
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Τελούμε την Κιιρκχη t3 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Ήεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς
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ΚΑΛΑ! ΡΟΗΣ ΚΩΝ. ΤΣΕΡΚΕΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπυχ πσρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Κω/)νος Τσερκέζης.
Τα Γταδ ό: Ευ ενία και Βαγγέλης Σιδεράκης, Ανδρέας και 
Κατίνα Τσερκέζη, Γεώργιος και Μαρίνα Τσερκέζη.
Τα εγγάνια, οι λοποί συγγενείς.

Τ'λού
στο/ I
συ/ο 
τέρας

Μ.

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
τ- / Χυριεχή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ.
-σταυρω.tvcu Μεγάλης Βρύσης ετήσιο μνημό

ί την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΘΩΜΑ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Τα παδ ά: Γεώργιος και Αναστασία Ανδριανάκη, Αντώνιος 
και Αφροδίτη Δαοχαλάκη, Γεώργιος Δασκαλάκης.

Μ Ν Μ Μ Ο Γ V Ν Ο
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ί·Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλοιχωρίου 40θή- 
μερο μ/η .όσυνα για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύνου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΦΡ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
και παραικαλούυε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μαραγκάκη.
Τα παώ'.ά: Εμμανουήλ Μαραγκάκης, Μαρία και Ματθαίος 
Απαλάκης, Αντωνία και Ν:κολ. Κανδεριάίκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

: μ » ' r ·■'
Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΑΥΓΕΝΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς κ.αι φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Φωτεινή Ανα·γνωστά!κη.
Τα εγγάνια: Μιχάλης και Αφροδίτη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθ ουδάχη.

Μ Η Μ C, Γ V Μ Π
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Πενταμόδι, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
α/απαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝ. ΠΑΣΠΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος. Τα παιδιά. Τα αδέλφια. Τα εγγόνια. Τα ανήψια. 
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 8 π.μ. από το πρα­
κτορείο Μεσαράς. Καφές θα πρσσφερθεΐ στα καφενεία του 
χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Ιωάννου Ανωγείων Μυλοποτάμου 4Οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ X. ΦΑΣΟΥΛΑ 
Ταγματάρχου 

και παρακαλούμε τους τιμώντας τήν μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή Φασουλα.
Ο υιός: Χάρης.
Οι γονείς: Χαρα. και Αικατ. Φασουλα, Ιωσήφ και Μαρία Βε 
νιεράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μαγνητίζει τους φιλόδλους
τομΰτς Ηροδότου-Εργοτέλπ

ΜΑΓΝΗΤΙΖΕΙ τους φιλά­
θλους το ντέρμπυ του πρωτα­
θλήματος Γ' Εθνικής μεταξύ Η 
ροδότου και Εργοτέλη, που θα 
διεξαχθεί tjkv Κυριακή στις 2. 
45' ζυμ. στο γήπεδο της Αλικα 
ρνασσού. Τα νεώτερα από τις 
δυο ομαδές είναι τα εξής:

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΣΤΟ γήπεδο της ΑλικαΡυοσ 

σού προπονήθηκαν χθες το από 
γεύμα οι ποδοσφαιριστές του 
Ηροδότου, υπό την καθοδήγη-
ση του προπονητή γο· 
παθεοφάνους.

Πα

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ έγινε κατ 
αρχήν στο γήπεδο και στη συ 
νέχεια — μετά την βροχή — 
στο χώρο κάτω, από τις κερκί 
δες.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ προπόνηση έκα­
νε ο κ. Παπαθεοφα’Όΐ π στο·/ 
Χαναρτάκη, που ήλθε χθες με 
άδεια, ενώ σήμερα αναμένεται 
και ο Αγαπητός.

Μόνος προπονήθηκε ο Λάμπρου 
αλλά οι περιτττόισεις να αγο/νι 
στεί είναι περιορισμένες.

ΣΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΕ ΓΜ ΦΟΡΕΑΝ

Συζήτηϋπ εφ’ όλης της ύλης
για τά προβλήματα τοα αεροδρομίου

ΣΗΜΕΡΑ και αύριο θα γϊ 
νουν οι δυο τε/.ευταιες προπονή 
σεις της εβδομάδάς.

ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ
ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπόνησή τους 

παίκτες χθες το απόγευια, ο τε 
χνικός ηγέτης Του Εργοτέλη κ. 
Τζανής, στο γήπεδο του Συλλό 
γου. Η προπόνηση συνεχίστηκε 
και στην διάρκεια της βροχής 

ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκαν 
ο Φραγκιαδακης και ο Κορωνά 
κης, που σήμερα θα φανεί κατά 
πόσο θα μπορέσουν να παίξουν 
την Κυριακή. Πάντως π συμμε 
τοχή του Φραγκιαδακη είναι σί 
γουρη ενό> για τον Κορωνάκη 
υπάρχουν μερικές επιφυλάξεις.

ΣΤΟ μεταξύ στο πρόγραμμα 
των προπονήσεων συμμετέχει 
ο Γιαλα.;ίάς, που είναι μεν έτοι
μας ονονιστικό πο·π·Ί
να εκτίσει ακόμη, ποινή δυο α 
γο>νιστ'κών ημερών.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τεληυ 
ταία προπόνηση της εβδομάδάς 
και ο κ. Τζανής θα επιλέξει τους 
>6 για τον αγιόνα με τον Ηρό 
δοτο.

Αιορπρτυρίο tou Εροο. ΟΦΗ
για την κοτονορή διοδρορών

ΕΓΓΡΑΦΟ διαμαρτυρίας στά 
λθηκε από τον Ερασιτέχνη Ο 
ΦΗ προς κάθε αρμόδιο με αφο 
ρμή τ' απόφαση της Περιφερει 
ακής Επιτροπής Κολύμβησης 
Κρήτης, σύμφωνα με την οποία 
παραχωρείται στο κολυμβητικό 
τμήμα του Συλλόγου μισή δια 
δρομή στο κολυμβητήριο Της 
πόλης μας για προπόνηση των 
κολυμβητών του.

ΜΕ το έγγραφο του ο ΟΦΗ 
ζητά να πληοοφορηθεϊ από τηιι 
.ΠΕΚυΚ γιατί δεν έλαβε υπό 
ψη της τον αριθμό των προπο 
νουμένων αθλητών κάθε Σώμα 
τειου καη αν έχει προηγούμενο 
η από κοινού χρήση μιας δια' 
δρομής από δυο Σωματεία -με 
4 προπονητές.

ΕΠΙΣΗΣ ο ΟΦΗ ρωτά την 
ΠΕΚϋΚ να τον πληροφορήσει 
ότι αν νομίζει με την ενέργεια 
της αυτή να τηρήσει το γράμμα 
του Νόμου για πρώτη φορά 
και να διανείμει τις δαδρομές 
βοηθά τα αθλήματα τόύ ύ.γρου 
στίβου στην Κρήτη.

ΤΕΛΟΣ ρωτά νά εξηγήσει η 
ΠΕΚΕΙΚ «πως καταξιώνει τον 
Θεσμό των Περιφερειακών Επι 
τροπών, πού πολύ σωστά, δημι 
ουργησε η ΕΚΟΦ, αφού τον 
υποβιβάζει στο επίπεδο Γου «δι 
εκπεραιωτή», αντί να έχει άπο 
ψη στην ουσία των προπονητι 
κών προβλημάτων, με συμβου­
λές προς τα Σωματεία, σε,μινα 
ρια μετεκπαίδευση κλπ».

Τα ηρωταΒΛήροτα ρπάοκετ
© ΤΟ Σαββατοκύριακο θα 
διεξαχθούν οι παρακάτω 
συναντήσεις μπάσκετ, με 
συμμετοχή ομάδων από 

την Κρήτη:
Α ΕΘΝΙΚΗ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Α Ε'θνι 
κής Γυναικών ο Ηρόδοτος θα 
παίξει στην ©εσ)κη με τον Α­
πόλλωνα.

Σακουτης.
ΚΥΡΙΑΚΗ
ΕρτγοΤιέλης—Αρκάδι, κλειστό 

Ηρακλείου, ωρα 7.30 μ.μ. διαι 
τητές οι κ.κ·. I Ναλετάκης και
Σαχλαμπάνης.

13 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΚΥΡΙΑΚΗ
Δειλινά—ΑΟΑασιθιου, κλει

I

ΐ

ΜΕ ΡΥΘΜΟ ΧΕΛΏΝΑΣ ΠΡΟΧΟΡΟΥΝ Τ« ΕΡΓΑ
«Τα παράπονά σας στον υ­

πουργό». Η στερεότυπη αυτή 
φράση ακούστηκε χθες αρκετές 
φορές από εκπροσώπους υπη­
ρεσιών στη σύσκεψη που έγινε 
στο αεροδρόμιο του Ηρακλεί­
ου, προκειμένου να εξετασθούν 
τα προβλήματα που παρουσιά­
στηκαν την τουριστική περίοδο 
η οποία πέρασε, ώστε να δο­
θούν λύσεις και να αντιμετω­
πιστούν όσο το δυνατόν καλύ­
τερα, πριν ξεκινήσει η τουρι­
στική περίοδος του 1988. Το 
σοβαρότερο θέμα που τέθηκε 
απ’ όλους τους εκπροσώπους 
των τουριστικών φορέων, ήταν 
η ποιότητα των υπηρεσιών που 
παρέχονται από την Ολυμπια­
κή Αεροπορία και το Τελωνείο, 
με αποτέλεσμα να υπάρχουν αρ­
κετές διαμαρτυρίες από τους 
τουρίστες που έρχονται με πτή­
σεις τσάρτερς. Αντίθετα, η ευ­
χάριστη νότα της χθεσινής σύ­
σκεψης ήταν τα έργα επέκτα­
σης που άρχισαν στο αεροδρό­
μιο και η σημαντική αύξηση 
στις αφίξεις ξένων τουριστών, 
που αναμένονται το 1988.

Εξάλλου, σύμφωνα με τα 
στοιχεία που παρουσίασε οαε- 
ρολιμενάρχης κ. Δούκας, το 
1987 είχαμε αύξηση 4ο)ο σε 
αφίξεις τουριστών με πτήσεις 
τσάρτερς, ενώ αντίθετα είχαμε 
μείωση 7ο)ο στις πτήσεις εσω­
τερικού της Ολυμπιακής. Συγ- 
κεριμένατο 1987 ήλθαν στο Η­
ράκλειο με πτήσεις τσάρτερς 
858.103 επιβάτες, έναντι 827. 
469 το 1986. Στις πτήσεις ε­
σωτερικού της Ο.Α. μέχρι τέ­
λος Νοεμβρίου του 1987 πα­
ρουσιάστηκε η εξής κίνηση επι­
βατών: Αφίξεις 330.224 —Α­
ναχωρήσεις 328.501.

Το 1986, αντίθετα, είχαμε 
την παρακάτω κίνηση: Αφίξεις 
355.170 — Αναχωρήσεις 355. 
654.

ΑΡΧΙΣΕ Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ

Του ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΑΥΡΙΟ Σάββατο, στις 6μ.μ. 

στο κλειστό της πόλης μας η 
ΓΕΗ θα αντιμετωπίσει την A
γαγέννηση Σάμου, 
θα είναι οι κ.κ. | 
και Σκαρπινάκης.

ΤΗΝ ίδια ωρα

Διαιτητές 
Ναλετάκης

στα Χανια
θα παίξουν ο Κύδωνας με τον 
Κολοσσό. Διαιτητές θα είναι οι 
.κ. Δρακόπουλος και Μαυρίδης.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΟΦΗ—ΟΑ Χανιών, κλει 

στό Ηρακλείου, ώρα 4.30μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Παπακαλιάτης 
και Χριστινάκης.
Ηράκλειο—Ηρόδοτος κλειστό 
Ηρακλείου, ωρα 7.30μ.μ. διαι­
τητές οι κ.κ. Ευαγγελινος και 
Σκανδαλάκης.

Σητειακός — Κρόνος, γήπε 
δο Σητειας, ωρα 6μ.μ., διαιτη 
τές οι κ.κ. Α-ντωνακάκης και

στό Ηρακλείου, ωρα 6.μ.μ διαι 
τητές οι κ.κ. Μπακιρτζής και 
Μ. Ναλετάκης.

Περιστέρι—ΑΟ Νεάπολης, 
κλειστό Χανιών, ωρα 3.30μ.:. 
διαιτητές κ.κ. Χριστινάκης 
κα Ανιτσάκης.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΣΑΒΒΑΤΟ
Αθλεση — ΟΑ Χανιοιν, κλει 

στό Ηρακλείου, ωρα 3μ μ. δι«ι 
τητές οι κ.κ. Μπακιρτζής και 
Ανιτσάκης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΓΕΗ—Εργοτέλης,. κλειστό Η 

ρακλείου, ώρα 10.30π.μ. διαιτη
τές οι κ.κ. Σακουτης 
λετάκης.

Ηράκλειο — ΑΟ 
κλειστό Ηρακλείου,

και Μ Να

Λασίθιου, 
ωρα 4.30

μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Αντωνα- 
κάκης και Κατσελής.

Ο ΑΓΩΝΑΣ. Κύδωνα — Ανα 
γέννησης αναβλήθηκε.

• ΣΤΟΝ αγώνα Μινωικής - 
Ηλυσιακού θα σφυρίξει ο κ. Α- 
δάμ, του Συνδέσμου Εύβοιας.

Ο ΣΥΣΚΕΨΗ των φορέων της 
Ενόργανης Γυμναστικής στην 
Κρήτη θα πραγματοποιηθεί αύ­
ριο στα Χανιά. Στην διάρκεια 
της σύσκεψης θα εξετασθούν

τα προβλήματα που απασχο­
λούν το άθλημα στο νησί μας.

® ΓΙΑ το θέμα της κατανο­
μής των διαδρομών στο κολυμ­
βητήριο της πόλης μας, η Διοι­
κούσα Επιτροπή του Παγκρη- 
τίου Σταδίου θα δώσει σήμερα 
το μεσημέρι συνέντευξη Τόπου.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σαράντα εφτά (47) αρνια ι·διο 
χτησίας του «. Στ. Κριαρά 47 
■χρονών, έκλεψαν άγνωστοι τις 
πρωινές ώρες χθες από περιφρα 
γμένο βοσκότοπο που βρίσκεται 
στο 6ο χλμ. της Εθνικής οδού 
Ηρακλείου - Μοιρών.

@ ΟΙ κ.κ. I. Μυρτάκης και 
Μιχ. Σπανάκος θα τιμηθούν α­
πό την ΕΚΑΣΚ για την προσ­
φορά τους στην άνοδο του Μπά- 
σκετ στο Ηράκλειο, στην διάρ­
κεια της εκδήλωσης που θα γί­
νει την Πρωτοχρονιά. Επίσης 
θα τιμηθούν και οι άριστοι μα­
θητές - αθλητές μπάσκετ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνό 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγσπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΟΡΦΑΝΟΥ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως τιμήσουν την μνή 
μην της.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ορφανός.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Γεωργία Ορφανού, Γεώργιος 
και Γιασεμή Ορφανού, Αρης και Ευαγγελία Γουρνιεζάκη, 
Σπύρος και Ιωάννα Ορφανού, Άρης και Παρασκευή Βαλτζά 
κη. Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.
Σήμ.: Καφές θα δοθεί έναντι κεντρικής πύλης Νεκροταφεί­
ου, αίθουσα Παναγιωτάκη.

Παρουσιάζοντας τον πίνακα 
των έργων που γίνονται ή έ­
χουν προγραμματιστεί να γί­
νουν σε σύντομο χρονικό διά­
στημα στο αεροδρόμιο ο κ. Δού­
κας είπε ότι, έχει ήδη ξεκινή­
σει η επέκταση της αίθουσας 
αφίξεων εξωτερικού κατά 800 
τετρ. μέτρα. Παράλληλα θα κα- 
τασκευασθούν δύο νέες ταινίες 
αποσκευών για τις αφίξεις, ενώ 
θα γίνει αναδιάταξη όλων των 
χώρων, διαμόρφωση του υπο­
γείου, τοποθέτηση δύο νέων 
ταινιών αποσκευών στι^ ανα­
χωρήσεις εξωτερικού, το μπαρ

6αφή του διαδρόμου τροχοδρό- 
μησης και της πίστας.
— Έγινε γεώτρηση μέσα στο 
αεροδρόμιο και βρέθηκε ν/ερό 
αρκετό για τις ανάγκες του.
— Λειτούργησε ο νέος πυρο­
σβεστικός και αστυνομικός 
σταθμός.
— Αγοράστηκε εξοπλισμός για 
το ιατρείο.
— Φτιάχτηκαν στέγαστρα για 
τα TAXI και νέα αστυνομικά 
φυλάκια.
— Τοποθετήθηκαν 100 νέα κα­
θίσματα στις αίθουσες αναμο­
νής.
— Έγινε αναδιαμόρφωση δια­
φόρων χώρων.
— Δεν τέθηκε περιορισμός 
στις αφίξεις Ι.Χ. αεροπλάνων. 
— Βάφτηκε το κτίριο, 
— Έγιναν βελτιώσεις στους 
χώρους προσωπικού.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ

Ο κ. Δούκας, όμως, αναφέρ- 
6ηκε και στα προβλήματα που 
υπάρχουν και τα οποία είναι; 
— Έλλειψη γιατρού.
— Η καθαριότητα των εξωτε-
ρικών χώρων.
— Αλλαγή στις ώρες 
γίας της Τράπεζας 
ΟΤΕ.
— Η κυκλοφορία και 
ση των οχημάτων.

λειτουρ- 
και του

στάθμευ-

□

και 
των 
φο, 
μια

το κατάστημα αφορολογή- 
θα μεταφερθούν στον όρο- 
θα επεκταβεί το πεζοδρό- 
προς την πλευρά του δρό-

μου, ενώ θ’ ανοιχθεί νέος δρό­
μος και θα γίνει διαμόρφωση 
του πάρκινγκ. Ο προϋπολογι­
σμός των παραπάνω έργων εί­
ναι 240 εκατομμύρια δραχμές. 
Επίσης σύντομα θα δημοπρα- 
τηθεί η, περίφραξη του αερο­
δρομίου, προϋπολογισμού 80 ε­
κατομμυρίων, ενώ θα επανακα­
τασκευαστεί η αποχέτευση και 
γΓ αυτό το έργο διατίθενται 
10 εκατ. δρχ.

— Δημιουργία χώρου για την 
απόθεση των αποσκευών.
— Έλλειψη κλιματισμού.
— Το προσωπικό της Ο.Α, και 
του Τελωνείου δεν επαρκεί.
— Δεν άλλαξε η Ο.Α. τα κα­
ρότσια μεταφοράς ασθενών.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ;

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΗΔΕΝ

ΤΙ ΕΓΙΝΕ ΤΟ 1987

Όπως είπε ο κ. Δούκας, ε­
νημερώνοντας τους μετέχοντες 
στην σύσκεψη, τα σπουδαιότε­
ρα έργα που έγιναν το 1987 
είναι τα εξής:
-— Βελτιώθηκε το σύστημα πα­
ράδοσης των εμπορευμάτων.
— Μπήκε σύστημα οπτικής ε­
νημέρωσης για τις κινήσεις 
των αεροσκαφών.
—- Άρχισε η επέκταση του 
κεντρικού διαδρόμου κατά 100 
μέτρα.
— Έγινε καθαρισμός από τα 
ελαστικά κατάλοιπα και επανα-

ΞΑΦΝΙΚΟΣ
ΘΑΝΑΤΟΣ

ΓΤέθανε χθες ξαφνικά στο «Α- 
πολλώνειο θεραπευτήριο» ο Γε 
ώργιος Παπαδόπουλος 55 χρο- 
ινών, αγρότης, από τη Βασιλική 
Καινούργιου. Ο θάνατός του ο­
φείλεται σε καρδιακό επεισόδιο.

νείου.
— Ν’ αλλάξει η νοοτροπία των 
υπαλλήλων.

Οι υπεύθυνοι των υπηρεσιών 
και ειδικά ο κ. Σηφαλάκης, διευ­
θυντής του Τελωνείου, και ο 
προϊστάμενος της Ολυμπιακής
κ. Μανίκας, στις τοποθετήσεις
τους τόνισαν ότι έχουν ήδη ζη­
τήσει από τα αρμόδια υπουρ­
γεία την πρόσληψη ή την από-

<

Στις παρεχόμενες υπηρεσίες 
από την Ο.Α. και το Τελωνείο 
στάθηκαν οι εκπρόσωποι του 
τουριστικού κυκλώματος. Πε­
ρισσότερο καυστικός απ’ όλους 
ήταν ο πρόεδρος της Ένωσης 
Ξενοδόχων κ. Βασ, Πλεύρης, ο 
οποίος τόνισε χαρακτηριστικά 
ότι «σκοντάφτουμε στην δημο­
σιοϋπαλληλική νοοτροπία και 
στους κανονισμούς» και ανέφε­
ρε ότι υπάρχει σημαντική κα­
θυστέρηση στους ελέγχους α- 
ττοσκευών, ενώ ο τρόττος ttou 
γίνεται είναι απαράδεχτος. Ο 
κ. Πλεύρης είπε ακόμη ότι ο 
κόσμος πάει στα ξενοδοχεία λα. 
χανιασμένος και φεύγει με άγ­
χος και υπογράμμισε ότι είναι 
καλύτερα να περνάνε 5 βίντεο, 
παρά να χάνεται αρκετό συνάλ 
λαγμα από τη δυσφήμηση που 
γίνεται. Ακόμη επισήμανε ότι 
«στο αεροδρόμιο υπάρχει ένας 
οιχασμός και είναι κρίμα. Δώ­
στε τα χέρια αν θέλετε να πάμε 
καλά».

Τα κύρια αιτήματα που τέ-
βήκαν από τους 
των τουριστικών 
τα παρακάτω: 
— Αύξηση του
των διαφόρων υπηρεσιών και 
ειδικά της Ο.Α. και του Τελω-

ΜΝΗΜΟΕΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θή!μερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιργιάς

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑΣ ΔΙΑΛΕΚΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίκα Διαλεκτάκη, Δημήτριος 
και Φρόσω Διολεκτάκη, Βασιλεία και Ιωάννης Κουλάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφίές θα προσφερθεί ατού Κριτζά.

ππ·ιιι···ιΐΜ ■

σπαση υπαλλήλων, προκειμένου 
ν’ αντιμετωπίσουν τις ανάγκες 
που υπάρχουν στο αεροδρόμιο 
και είπαν ότι πρέπει όλοι οι 
φορείς να πιέσουν τα υπουρ­
γεία για να στείλουν προσω­
πικό. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
η Ο.Α. το 1987 εισέπραξε 1. 
300.000.000 δρχ. από το σέρ­
βις των αεροπλάνων ξένων εται­
ρειών.

t: Η laaatsi a

ΠΛΡΑΤΑΞίΧ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

&Γ ί'ΤΞ να έχει το Επιμελητήριο Διαίκηση με α- 
κομματιατους και -αδέσμευτους ανθρώ­
πους;

ΘΞΛΞΤΠ να συζητούνται -και να προωθούνται τα 
προβλήματα και τα συμφέροντα σας, με 
δικούς σας ανθρώπους;

ΤΟ-ΪΈ ΣΤΕΙΑΞΤΕ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΑΓίΘΡΩΠΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ 

ΑΚΟΜΜΑΤΙΣΤΟΥΣ -ΚΑΙ ΤΙΜΙΟΥΣ

ΨΗΦΙΣΤΕ 
Π. A. Ε.

1. Βοζικάχης Μιχαήλ του Λέανδρου,
-2. του Kwv)vou
3. Ε- . V . . . τ. νκήλ του Δημητρίου
4. Κεμνηλάνης Χρήστος του Νικολάου
'5. ΜαΓδϋ-ώκης Ιωάννης του Αντώνί-ου
6, Ορφανάχης ΑΧχαήλ του Κων)νου
7. ίΐ£:πί:ϋύ::ηζ ΐΝυκΑτο-ς του Εμμανουήλ
8, Πϋτμννίύης Πνίδρομος του Νικολάου
3. ν:;?" ί?,υήλ

TO. φανουράκης (Κων)νος του Ιωάννου
11. Χαριτάκπς Νικόλαος του Ιωάννου

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗ­
ΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ο Ανΐίπρόεύρος ιης
Δ.Ε.Υ.Α.Η Γιάννης Σμπώκος 
προκηρύσσει δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό για την ε­
κτέλεση του έργου 
«ΓΕΩΤΡΗΣΕΙΣ ΔΕΥΑΗ ΣΤ ΣΤΑ­
ΔΙΟ» με το σύστημα προσφο­
ράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 4 παρ. 
2α και 4α του Ν. 1418/84, και 
του άρθρου 6του Π.Δ. 809/85.

Η προϋπολογιζόμενη δαπά­
νη του έργου είναι: 30.000.00Q 
δρχ. και προέρχεται απο πι­
στώσεις του Π.Δ.Ε αριθμ. έρ­
γου 8576004 και έσοδα της 
δευαη.'Διατιθέμενη πίστωση 
για το 1987 30.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
4η Ιανουάριου 1988 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12 μ.μ (λήξη 
επίδοσης προσφορών) στα 
γραφεία της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 
1 - Πλ. Αγ. Δημητρίου) απο αρ­
μόδια επιτροπή.

Στη δημοπρασία για υποδο- 
λή προσφοράς γίνονται 
δεκτοί:
α)Εξειδικευμένες επιχειρήσεις 
εγγεγραμένες στο μεεπ για

237468
283042
221852
222370
282919
283608 
.288071
243454
220042
253749
255975

έργα γεωτρήσεων, με πτυχίο Β 
τάξης και άνω.
6)Εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμένες στο μεεπ γ>α 
έργα υδραυλικά, με πτυχίο Β 
τάξης και άνω.
γ)Κάτοχοι των παλαιών εργο­
ληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ισχύ 
που κατατάσσονται αυτοδί­
καια στις αντίστοιχες κατηγο­
ρίες και τάξεις του μεεπ.

Για όλους τους ανωτέρω 
προϋπόθεση συμμετοχής εί- 
νρ,ι π εκτέλεση παρόμοιας φύ­
σης έργων και γεφτρητικών 
εργασιών αποδεικνυρμένη με 
την προσκόμιση πιστοποιητι­
κών αρμοδίων φορέων.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται, πρόςτην δευαη 
και ορίζεται σε 600.000 δρχ. με 
εγγυητική επιστολή ανεγνωρι- 
σμένης Τράπεζας ή Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε 
ή γραμμάτιο του Ταμείου Πα­
ρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα γραφεία της 
ΔΕΥΑΗ τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες (Τηλ. 282652, 242452, 
243363 εσωτ. 34).

0 Αντιπρόεδρος της Δ.ΕΛ.Α Η
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ

•προσωπικού

εκπροσώπους 
φορέων είναι ΣΠΟΥΔΕΣ

: \ Λ!ΩΣΉ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΕΕΧΕίΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
σ τούδες υψηλου επίπεδου

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛ^βσΟΝ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠ:ΧΕ!ΡΗΣΕΩΝ
σ€ 2 μήνες

διδασκόμενα μαθήματα
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ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ Ο ΤΡ1ΤΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΙΣΧΥΡΗ

«ΦιΛοτεΛισμός και Έκθεση Νπσιώτικης Εάάάδας»
ΤΟΥ κ. ΓΕΩΡΓ ΟΥ X. Σ ΓΚ^ΡΑΚΗ

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΕΚΡΗΞΗ ΒΟΜΒΑΣ
ΑΛΗΘΙΝΕΣ

ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΒΕ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Ολοι γνωρίζομεν ότι το γραμμα- 
τόσημον, έπαυσε πια να αποτελεί 
μιάν απλήν και μόνον ταχυδρομικήν 
διατύπωσιν. Έφυγε των ορίων των 
ταχυδρομικών γραφείων και ταξιε- 
δεύει με διεθνές διαβατήριον.
□ Ακούραστος διαφημιστής, υπομο­
νετικός δάσκαλος, επιδέξιος διπλω­
μάτης αεικίνητος τουριστικός 
πράκτωρ, ανεξάντλητος δε πληροί 
φοριοδότης του μύθου, της ιστορίας, 
της τέχνης και των γραμμάτων, προ­
σφέρει τις υπηρεσίες του σε όλες τις 
χώρες του κόσμου.
□ Θεμελιωτής - εφευρέτης του, ο 
Αγγλος Ρόουλαντ Χίλλ το έτος 1840, 

στηριζόμενος σε μια ιδέα του Αγ­
γλου βιβλιοπώλου Χιάλμερ.
□ Έτσι λοιπόν πέρασε εις την Αγ- 
γλ·κήν ταχυδρομικήν υπηρεσίαν το 
πρώτο στον κόσμον γραμματόσημον 
με την σημερινήν του μορφήν, με την 
εικόνα της Βασίλισσας Βικτωρίας 
την 6ην Μαΐου 1840.
□ Τα αποτελέσματα του νέου τού- - 
του μέτρου (διότι προηγουμένως εί­
χαν τεθεί υπό των ταχ. υπηρεσιών .

και το ενδιαφέρον διά-τσν φίλοτελι- □ Οι επισκέπται της εκθέσεώς αρ- 
σμόν εξαπλώνετο από Χώρας εις χώ- χάριοι ή προχωρημένοι, ολίγα ή ου­
ράν, άρχισε να φαίνεται και η δόλως εκατάλαβαν τι 
εμπορική των αξία, κάι ήτοι η κάθε αποθαυμάζουν. Έβλεπαν εις ατέ- 
συλλογή παίρνει οικονομική βαρύτη-λείωτες σειρές πλαισίων, φάκελλα 
τα. Αναπτύχθηκε λοιπόν καί το εμ- μεγάλα, μικρά μέτρια, άσπρα, μπλε, 
πόριον γραμμαιοσήμων.Έκδιδονται κόκκινα, και κίτρινα με επικολημ- 
κατάλογόι, βοηθητικά βιβλία, έντυ- μένα γραμματόσημα ή σκέτα, με ά- 
πα, φιλοτελικά περιοδικά κ.ά. γνωστές σφραγίδες στρογγυλές,

: Σήμερον η εμπορική'οργάνωσις τετράγωνες, οριζόντιες κ.λ.π. με ξέ- 
του φιλοτελισμού, περιλαμβάνει χι- νους χαρακτήρες και γράμματα, που 
λιάδες εμπόρους γραμματοσήμων τα έβλεπαν για πρώτη φορά. Θέλω 
διεσπαρμένους παντού- τινές τών ο- να πώ, πως χωρίς ξενάγησιν καιμα- 
ποίων έχουν αντικείμενων τεραστίων κράν επεξήγησιν τα πράγματα αυτά 
διαστάσεων. Αναφέρω π.χ. ένα φι- δεν ήταν καταληπτά. Είναι ως να 
λοτελικό Οίκο της Βοστώνης, τον οί- παίρνης τα παιδιά της Β'. Δημοτικού 
κον ΧΑΡΡ1Σ , με έξή (0 π’ατώματα Σχολείου και να των εξιστορείς τον 
και 300. υπαλλήλους. Όμηρον εις αρχαίον κείμενον.

Αυτά ως προς την σύντομη ιστό- □ Δεν θα παραλείψιο να δηλώσω ότι
ρία του γραμματοσήμου, του φιλοτέ- και εγώ ακόμη, που η φιλοτελική 
λισμού και της εμπορία! +ου. - 'pop δραστηριότητα ξεπέρασε κατά 

μερικά χρόνια τον μισό αιώνα, δυ­
σκολεύτηκα να επεισέλθω'ακριβώςΕΚΘΕΣΕΙΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ

Ευρώπης (Λονδίνον, Βιέννη, Αμ­
στερνταμ, Στοκχόλμη, Παρίσι) και 
αγοράζουν με μανίαν και όσον όσον, ' 
ότι εκλεκτό και σπάνιο είδος υπάρχει 

του πάραφιλοτελισμού ήτοι, δυσεύ­
ρετα ή σπάνια ντοκουμέντα, φάκελ- . 
λα παλαιά με γραμματόσημα ή ' 
χαρτόσημον ή και χωρίς γραμματό- 
σημά, αρκεί να έχουν επάνω μία ; 
σφραγίδα πλοίου του Αυστριακού 
Λρυιντ ή καμμιάς Δημογεροντίας, ; 
κάποιου ξεχασμένου ταχυδρομικού , 
Γραφείου, ή τις ατομικές σφραγίδες - 
των αγροτικών διανομέων και ότι 
άλλο σχετικό με μοναδικό σκοπό να ’ 
τα εκθέσουν εις τας φιλοτελικάς εκ- j 
θέσεις εσωτερικού και εξωτερικού, 
περιμένοντες το χρυσό βραβείο ή και 
να τα πωλήσουν εις άλλον ομοιδεά- > 
την.... φιλοτελιστήν. Οι ίδιοι άνθρω-: 
ποι,. οι ·, ίδιοι συλλέκτες τα ίδια' 
εκθέματα. Εις το τέλος μοιράζονται ί 
τα μεγάλα και μικρά χρυσά και επί- ί

Ο Πρωθυπουργός κ. Παπαν- 
δρεοσ συνεργάστηκε σήμερα με 
τον υπουργό Παιδείας κ. Τρίτση 
γϊα θέματα αρμοδιότητας του 

; και κατόπιν με τον Αντ)δρο της 
κυβέρνησης και υπουργό Δίκαιο 
σύνης κ. Κουτσόγιωργα για θέ- 

. ματα της αρμοδιότητας του ως 
• προς την εσωτερική πολιτική.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Ρουμπάτης που έκανε τη σχε 
τική ανακοίνωση ρωτήθηκε κατά 
’Πόσο προβλέπεται απομάκρυνση 
του κ. Τρίτση από την κυβέρνη 
ση και απάντησε αρνητικά λέγον 
τας ότι δεν υπάρχει τέτοιο θέ 
μα.

Ισχυρή έκρηξη βόμβας αναστά 
τωσε σήμερα το μεσημέρι το κέν 
τρο της Αθήνας και είχε σαν απο 
τέλεσμα τον τραυματισμό πέντε 
ατόμων εκ των οποίων το ένα 
τραυματίσθηκε σοβαρά.

Η έκρηξη σημειώθηκε στον 6ο 
οροφο του Εμπορικού Βιομηχα 
νικού Επιμελητηρίου Αθηνών (Ε 
ΒΞΑ) -στην οδό Ακαδημίας 7, ό­
που διεξήγοντο εκλογές για την 
ατ/άδειξη νέου Διοικ. Συμβουλί­
ου.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

άλλοι τρόποι ταχυδρομικής ανταπο- 
κρίσεως) έγιναν αμέσως αντιληπτά 
από όλα τα κράτη και ταυτοχρόνως 
καταργήθηκαν όλες οι μέχρι τότε ι- 
σχύουσες ταχυδρομικές ανταπο­
κρίσεις.
□ Μετά την Αγγλίαν ο νέος θεσμός 
επεξετάθη σύντομα εις την Ελβετίαν 
και Βραζιλίαν το 1843, την Φιλαν­
δίαν το 1845 και των ΗΠΑ.το 1847. 
□ Εις την Ελλάδα τα πρώτα γραμ­
ματόσημα ςοέροντα την κεφαλήν του 
Ερμή εκυκλοφόρησαν τον Οκτώ­
βριον του 1861 τυπωθέντα στην Γαλ-

L Εις πλειστα κράτη κάι στην'χω 
ρα μας, έχουν γίνει κσχά καιρούς μπορεί κανείς να πη ότι εντάσσσον- 
ποΛλές Εκθέσεις Γραμμ[;τοσήμωγ ται £ις τον παραφιλοτελισμόν,-ρ ο- 
με πολλούς εκθέτες και έδόθησάν

εις την αναγνώρισιν και αξιολόγησ|.χ. χρυσά μετάλλια εις εαυτούς και αλ­
τών εκθεμάτων αυτών. λήλρυς, διότι,είναι πάντοτε οι ίδιοι·
.□■ Τούτο, διότι η Έκθεσις και τα εκ- και ουδείς άλλος μπορεί να τους συ- ’ 
θέματα δεν ανήκον εις την σφαίρα ναγωνιστή, εκτός αν διαθέτη όπως · 
του Ορθοδόξου Φιλοτελισμού, αλλά και αυτοί μερικές δεκάδες εκατομ-.

πολλά βραβεία μεγάλα κσ ι μικρά εις 
τους καλυτέρους.
□ Εις την Κρήτην έχουν γίνει δύο εκ­
θέσεις, μία το έτος 1986, ώς ΈΚθέ- 
σις Κρητικού γραμματοσήμου, και 
μία άλλη προσφάτως (7-15 Νοεμ­
βρίου 1987) ως Έκθεσις γραμματο­
σήμων Νησιωτικής Ελλάδος.
□ Ή πρώτη έκθεσις του ■παρελθόν­
τος έτους εκκέντρισε το ενδιαφέρον

ποιος τα τελευταία .χρόνια έχει πάίϊει 
ανησυχητικός διαστάσεις εις βάρος 
του πρώτου.
β Μια δεκάδα ή εικοσάδα ατόμων 
του Ελληνικού φιλοτελικού πανθέου, 
της χώρας μας, με μεγάλην χρημα­
τικήν άνεσιν μετέχουν εις Παγκό­
σμιες Δημοπρασίες ή περιέρχονται 
τα κυριώτερα φιλοτελικά κέντρα της

μυρίων δραχμών, έστω και ολίγες η­
μέρες προ των εκθέσεων. Το περί- ί 
εργον είναι ότι την προσπάθειαν αυ-· 
τήν ευλογεί και ενισχύει πιθανώς εν! 
αγνοία των μελλοντικών επιπτώσε-; 
ων επί του Ορθοδόξου φιλοτελισμού,; 
ο Οργανισμός των Ε?,ληνικών Ταχυ-ί 
δρομείων και διάφοροι άλλοι φορείς.

Οι υπογράφοντες πρόεδρος 
και αντιπρόεδρος του Διοικη­
τικού Συμβουλίου του Παιδικού 
Σταθμού Πατελλών, αφού λά­
βαμε υπ’ όψη μας ότι η διευ­
θύντρια του Παιδικού Σταθμού 
είναι υπόδειγμα τιμιότητας, 
εργατικότητας και ευσυνειδη­
σίας, εκφράζομε την απογοή­
τευσή μας και διαμαρτυρόμεθα 
για τον Τρόπο με τον οποίο η 
αρμόδια αρχή, απεφάσισε την 
δυσμενή μετάθεσή της, χωρίς 
•να λάβει υπ' όψη της το πόρι­
σμα της έρευνας του Διοικητι-

Η βόμβα ήταν τοποθετημένη 
•πσίω από τις κουρτίνες πίσω 
από την τελευταία σειρά των 
καθισμάτων του αμφιθέατρου 
του ΕΒιΕΑ που βρίσκεται στο 
6ο όροφο του κτιρίου από τη 
μεριά της Ακαδημίας.

Την ώρα εκείνη μέσα στο αμ­
φιθέατρο που είχε μετατραπεί 
λόγω των εκλογών σε εστιατό­
ριο έτρωγαν το μεσημεριανό 
τους 15 άτομα εκ των οποίων 
οι περισσότεροι είναι υπάλλη­
λοι και όλοι τους συμμετέχουν 
στα εκλογικά συνεργεία.

κεφαλή δαπάνη; Μα κΓ αν, 
έστω, αυξήθηκε, έφτασε στ» ε­
πίπεδο που μ’ αυτήν ο μαθητής 
ή ο φοιτητής να μην έχει ανά­
γκη των υπηρεσιών της παρα­
παιδείας,^.

Πόσα χρόνια τώρα υπάρχει 
εκείνο το αίτημα για το 15ο)ο 
του προϋπολογισμού; Μπήκα 
στο δημοσιογραφικό λειτούρ­
γημα τα χρόνια που πρωτοτυ- 
πώθηκε, βγήκα στη σύνταξη, 
και ακόμη ακούω το ίδιο αίτη­
μα. Και μεσολάβησε στο μετα­
ξύ το έπος του λαϊκού αγώνα 
για αλλαγή, η ανταπόκριση α­
πό την πολιτική ηγεσία, και η 
νίκη που τώρα κΓ έξι χρόνια 
φθίνει και φυλλορροεί. Αντί να 
αυξηθεί από τότε το ποσοστό 
που έπαιρνε από τον προϋπο­
λογισμό η Παιδεία, έφτασαν 
χρόνια που έπεσε. Αλλά κΓ 
όταν στα πρώτα χρόνια της ση­
μερινής κυβέρνησης αυξήθηκε λί 
γο, πάλι δεν ανέβηκε ποτέ σε 
διψήφιο νούμερο.

Όταν όμως ήταν αντιπολί­
τευση η σημερινή κυβέρνηση, 
στήριζε και με επιχειρήματα 
το αίτημα για αύξηση των δα­
πανών στην Παιδεία στο ύψος 
του 15ο)ο. Και στήριζε αυτόν 
τον αγώνα, και υποσχόταν δι-

ΑΦΟΡΜΕΣ
στις υποσχέσεις του το ΠΑ 
ΣΟΚ και στον τομέα της Παι­
δείας; Εδικαίωσε τον αγώνα 
του λαού που το ανάδειξε σε 
κυβέρνηση;

Ακούμε κάπου - κάπου ακόμη 
και ύστερα από έξι χρόνια πι- 
κρίσς, να εκτοξεύεται το ίδιο 
ρυθμικά, πάντα από τον κομ­
ματικό καταπέλτη κάποιων 
συναθροίσεων το σύνθημα: «ο 
αγώνας τώρα δικαιώνεται»! Το 
πόσο παράφωνα ηχεί, το ξέ­
ρουμε όχι μόνο εμείς οι απ’ 
εξω, αλλά και οι από μέσα. 
Και τη μόνη σκέψη που προκα- 
λει σ’ αυτούς που ακούνε με 
πρόχειρη την εμπειρία της ε­
ξαετίας, είναι η οστορία, αν 
πρόκειται για φωναχτές αυτα­
πάτες, ή για πολιτικό μαζοχι­
σμό. Τι δικαιώνεται, κάι πού; 
Σε ποιόν τομέα; Και είναι από 
τους σημαντικότερους, ο τομέ­
ας της Παιδείας. Είναι εθνική 
υπόθεση, που δεν επιτρέπει αυ­
ταπάτες. Ούτε βέβαια η παχυ- 
λογία και οι βυζαντινισμοί του 
υπουργού, μπορούν να υποκα­
ταστήσουν τα υπολειπόμενα πο­
σοστά των δαπανών. Η Παι­
δεία απαιτεί δαπάνες. ΚΓ ό­
ταν αυτές δίδονταν, δεν χωρεί 
ούτε έχει πέραση, καμιά κομ­
ματικοποίηση...

Σ. Σταυρακάκης

κού Συμβουλίου,
τηρηθεί η 
διαδικασία.

και χωρίς να
νόμιμη πειθαρχική

λία. Το αυτό έτος ετυπώθήσαν στηντου κοινού .και των φιλο,.ελϊστών, 
Αθήνα και άλλα γραμματόσημα με ' μπορεί να χαρακτηρισθή επίτί^ήξ ε- 

πιμελημμένη και σκόπιμος. Πράγ­
ματι οι ολίγοι. σχετικφς ,^θέτες, 
παρουσίασαν εντυπωσι.α&ςΈυλλο-

την ίδιαν παράστασιν, συνεχίστηκε 
δε η έκδοσις των γραμματοσήμων 
τούτων (Ερμή)·επί 4Q περίπρύ έτη. 
Ήταν χωρίς οδόντωσιν και εκόπτον- 
το με ψαλίδι.
□ Το έτος 1896 που το Ολυμπιακό 
πνεύμα αναγνωρίστηκε παγκόσμια 
και απεφασίσθη η αναβίωσις και τέ- 
λεσις των Α’ Παγκοσμίων Ολυμπια­
κών αγώνων εις τας Αθήνας, η 
Ελλάδα μικρή και αδύναμος τότε, 
δεν είχε την δυνατότητα τελέσεως 
των και υπήρχε φόβος να απορριφθή 
η τιμητική αυτή διεθνής πρότασις. Ερ- 
ρίφθη τότε η ιδέα της εκδόσεως μιας 
σειράς γραμματοσήμων με παρα­
στάσεις των αγώνων της αρχαίας Ο­
λυμπίας. Έτσι λοιπόν εξεδόθησαν το 
1896 τα πρώτα στον κόσμο Ολυμπια­
κά αθλητικά γραμματόσημα και έ- 
τυχαν τέτοιας υίιοδοχής σε παγκό­
σμια κλίμακα, ούτως ώστε, να ευρε- 
θούν τα απαιτούμενά χρήματα και ' 
μάλιστα με πλεόνασμα:. Η έκδοσις 1 
α,υτή σε συνδυασμόν με τους τελε- 
σθέντας με μεγάληνεπιτυχίαν Ολυμ- '
πιακούς αγώνες, ενίσχυσε το 
Φιλελληνικόν ρεύμα εις τα Ευρωπαϊ­
κά κράτη, με φανερή επίπτωση, την 
επέμβαση των μεγάλων κρατών εις 
την αποσόβησιν της καταστροφής 
της χώρας εκ του ατυχούς πολέμου 
του 1897.
□ Ταυτοχρόνως σχεδόν με την κα- ' 
θιέρωση του γραμματοσήμου, εγεν- 
νήθη και ο φιλοτελισμός. Η τάσις 
δηλαδή προς την συλλογήν των.
□ Ενώ οι συλλέκτες επληθύνοντο

γές με ανάγλυφον την ταχυδρομικήν 
και γραμματοσημολογικήν ιστορίαν 
της Κρήτης με πολλά γραμματόση­
μα και ντοκουμέντα αναφερόμενα 
εις την προγραμματοσυλλογικήν και 
μεταγραμ ματοσυλλογικήν' περίοδον.

Όλοι σχεδόν οι εκθέτες ήσαν 
Κρήτες και έτσι εκτός από τις θαυ­
μάσιες και σπάνιες συλλογές των 
που ετιμήθησαν, ετίμησαν καυτήν ι­
διαιτέραν πατρίδα των την Κρήτη. 
Ε1 Η συμμετοχή του κοινού χαρα­
κτηρίστηκε ικανοποιητική:
□ Η δεύτερα έκθεσις 7-15 Νοεμβρίου 
1987, με διπλάσιαν σχεδόν αριθμόν 
Εκθετών, διότι έλαβον μέρος και 
συλλέκτες από την υπόλοιπον νησιω­
τικήν Ελλάδα (Μυτιλήνη, Χίος; Κέρ­
κυρα, Ρόδος κ.λ.π) παρ’ όλον ότι 
διαφημίστηκε περισσότερον και η 
μεγάλη αίθουσα του Αγίου,Μάρκου 
γέμισε από πλαίσια Εκθετών, με 
πολλά σπάνια εκθέματα, δεν εση- 
μείωσε μεγάλην επιτυχίαν απο πλευ-

-■ □ Εις γενομένας ομιλίας κατά
τήν διάρκειαν των'ημερών'της Έκ- 
θέσεώς-οι Ομιλή’ταί έπλέξάντόεγκώ- 
μιον της Εκθέσεωξ ή όποια ως 
είηαν·... συντελεί εις την προώθησιν 
και ΐξάπλωσιν τόυ φιλοτελισμού! ί! 
Αλλά ο φιλοτελισμός δεν προωθεί­
ται και δεν εξαπλώνεται .με τέτοιου 
είδους Εκθέσεις όπου ο φιλοτελιστής 
και ιδιαίτερα το κοινόν που παβακό- 
λουθεί,δενκαταλαβαίνειαπολύτως 
τίποτα. Ο νέος φιλοτελιστής, ο μα­
θητής, ο φοιτητής, που κόβει άπ<5 το 
χαρτζιλίκι του ένα ποσόν για να α- 
γοράση γραμματόσημα, αλλά και ο 
όπωσδήποτε προχωρημέ’νος συλλέ­
κτης έχει την εντϋπωσιν ότι πηγαί-

ράς επισκέψεων, παρά τας 
φιλότιμους και συνεχείς προσπά­
θειας των μελών της Οργανφτικής F 
πιτροπής.

νοντας σε κάποια "έκθεσι 
Γραμματοσήμων, θα αντικρύση αν­
τικείμενα του ενδιαφέροντος του ό- 
πώς .γραμματόσημα,'φάκελλα 
πρώτης ημέρας κύκλο'φοβίβς, τά ο­
ποία θα του κινήσουν το ενδιαφέρον, 
αλλά’.και την πάβορμήσϊν να τα α- 
ποκτήση.
Θα πρατμιούσε π.χ. να δη εκτεθιμέ- 
νην την Ολυμπιακήν; σειράν- του 
1896, την όμοιαν του, 190.6, τους Η, 
ρωας. του 1930, την Μινωΐκήν του 
19ό1,.και,άλλες σειρές ή γραμματό­
σημα προσιτά στο βαλάντιόν- του,

είναι αδύνατον. Αλλά αν το όνειρο 
αυτό, λέω αν, πραΥμάτόπόϊήθή θα έ- 
χωμεν πάλιν τους ίδιόύς εκθέτάς, τά 
αυτά εκθέματα, εμπΧούττσμένά ΐιέ 
άλλα όμοια των Μεσογειακών χω­
ρών καϊσί παραλήπται των βραβείων 
πάλιν θα είναι οι ίδιοι'..
□ Ή γνώμη μου θα ήτο να αφήσω- 
μεν τα οράματα και αν πράγματι α- 
ποσκοπούμεν εις την διάδοσιν της 
φιλοτελικής ιδέας, ως ιδέας και-μό­
νον, να Οέσωμεν άλλες βάσειςεϊς την 
προσπάθειαν αυτήν. Δεν είμαι έΥαν- 
τίον .των Φιλοτελικών Εκθέσεων, αν- 
τιθετως πιστεύω εις τον θεσμόν και 
την χρησιμότητα των, αλλά· δεν συμ­
φωνώ ως προς τον τρόπον που διε- 
νεργούνται. ■
□; Εις άλλα μέρη (Αθήνα-Βόλος- 
Μυτιλήνη-Κέρκυρα κλπ.) είχον λά- 
βει χώραν κατά το πρόσφατον πα­
ρελθόν, Φιλοτελικαί - Εκθέσεις 
κυρίως μαθητηκαί ως και εκθέσεις 
άλλης μορφής (βέμαπκαί κλπ.) ορ- 
θοδόξρρ όμως μορφής..
Τα'φιλότέλώά περιοδικά.και οι εφη­
μερίδες αφιέρωσαν κολακευτικά 
σχόλια και επρίνεσάν ,τ.^ν προσπά- 
Οειαν-αυτήν. έ
□ Μία.έξ,άυτών, της Ηλιουπόλεως 
επεσκεύφθην π.ρο ετών τυχμίως εϋΓ

Πιστεύομε ότι τέτοιες ενέρ­
γειες συνιστούν υπέρβαση της 
νομιμότητας, καλλιεργούν κλί­
μα φοβίας και αβεβαιότητας 
στους δημόσιους υπαλλήλους 
με συνειτεια τη μείωση της α- 
ττοδοτικότητάς των7 και ττροσ- 
βάλλονν βάναυσα το κοινό ττερί
δικαίου αίσθημα.

Απαιτούμε την άμεση 
κληση της μεταθέσεως.

Ο πρόεδρος 
Μ. Παγωμένος 
Η αντιπρόεδρος

Μ. Αρβανιτάκη - Κοντού
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-'\ ·. ^ ^ ο •■..Ρουμελιώτης

φορολογικέςΣημάντϊ, φρ υ ν orc

και ενδιαφέροντα.- Θα.ήθελε.επίσης 
να.δη τα γραμματόσημα της Κρητι­
κής πολιτείας σε σειρές ή μεμονω­
μένα, των λεγομένων Νέων χωρών 
ακόμη δε και ξένα γραμματόσημα ό­
πως της. Κύπρου μας κ.λ.π.
Αντίθετα, ’επισκεπτρμενος την Εκθε- 
σιν αυτήν, εισέρχεται με αδημονίαν 
και όρεξιν, αλλά εξέρχεται απογοη- 
τευμνεος και κατηφής, διότι ολίγα ή 
τίποτα ε'κατάλαβε, θαμπωθείς κατά 
την είσοδον του, από τήν θέαν ακα- 
τανοήτων δι’ αυτόν πραγμάτων που 
μία δυναστεία του πλούτου και με 
την δικαίολόγϊάν της «Φιλοτελικής 
Εκθέόέώς» του επέβαλε. '

Φορολογικά μέτρα ιυττέρ των ε 
•πιχειρήσεων με στόχο την προώ 
θηση των επενδύσεων και την α 
νάπτυξη των εξαγωγών, ανακοί 
νωσε χθες ο ιυπσύργός Έθγ. Οικό 
νομίας -κ. Ρουμελιώτης. ;Τα μέ­
τρα αφορούν φορολογικές ελα­
φρύνσεις μέχρι και 50ο) ο στα κέ 
ρδη των οξαγωγικών ϊπιχειρήσε- 
ων του 88, αλλά ικαι της χρήσης 
του 87 εφόσον όμως επανεπενδυ 
θούν. Ταυτόχρονα εξαιρούνται 
από την έκτακτη εισφορά τα κέρ 
δη χ.ρήσεως 36 εφόσον προέρχον 
ται από εξανωνές ενώ τταράλλη 
λα επιτρέπεται η αναπροσαρμογή 
της αξίας στα γήπεδα και τα ακί 
νητα των 'επιχειρήσεων. Η υπερα 
ξία από τα ακίνητα θα φορολο

γηΟεί μόνο με 5ο) ό.

Ο κ. Ρουμελιώτης τόνισε ότι 
η κυβέρνηση πήρε τα μέτρα αυ 
τά για να τονώσει τις εξαγωγές 
και τις επενδύσεις από το 88, δε 
δομένου ότι οι επιχειρήσεις θ' 
α·/τ μετώπιςαν προσεχώς προβλή 
ματα στην ανταγωνιστικότητά 
τους από την υποτίμηση του 
ιδρλλαρίου, τη μείωση των εξα 
γωιγιικών ’επιδοτήσεων και την α 
βεβαιότητα που επικρατεί στη 
διεθνή οικονομία. Τα μέτρα αυ 
τά όπως είπε ο υπουργός θα έ­
χουν σαν αποτέλεσμα να επιτα 
χυνβίϊ η ανάκομψη και το ακαθά 
ρυστο εγχώριο προΊ ον ν' αυξη 
θεί κατά 20ο) ο.

Αλλά, ο φιλοτελισμός, δεν είναι όπως 
τον αντιλαμβάνεται καϊτέίν θεωρεί, 
μια ευτυχώς μικρή μερίδά των ευπό- 
ρων συλλεκτών. Δεν έχει σχέσιν με 
αγοραπωλησίες εκατομμυρίων 
δράχμών,. αλλ’ ούτε και με εκθέτες 
πού έγιναν έκθετες καί φιλοτέλισταί 
από αγορές ενός ή δύο ετών ή κάι λί­
γο προ τής έκθέσεώς με ασυλλόγιστη 
σπατάλη χρήματός, με μόνον σκο- 
πόντήν επίδειξίν, προβολήν κάι την 
απόκτησιν των χρυσών βραβείων. 
□ Κατά το γεύμα πού πάρετέθη από 
τον ΔήμσνΉρακλεώυ την' πρώτήν 
Κυριακήν της Εκθέσεώς και εις to ο­
ποίον παρεκάθησαν ήροσωπικότη- 
,τές του ’ Φιλοτελικού κόσμου, 
ελέγχθησαν πολλά κάι 'διά'φοβά, με­
ταξύ των σποίών και η προσεχήςΌρ- 
γ.άνωσις στην πόλιν μας .....·Παν- 
μεσογιακής Εκθέσεώς!!!- Βέβαια 
τούτο ανάγεται εις την σφαίραν του 
ονείρου και έίναι αποκύημα ευφορίας 
της στιγμής.
Το θέμα τούτο δεν αντέχει εις σχο­
λιασμόν διότι τεχνικώς κάι υλικώς

ρισκόμενος εις.ττις Αθήνας, Πλήθος 
εκθεμάτων με κάθαρώς φιλο^ελίκόν 
αντί κείμενον, και πολλοί επισκέπται. 
Επειδή ήμουν γνωστός εις 2-3 μέλη 
της Οργανωτικής Επιτροπής, έτυχον 
ιδιαιτέρας υποδοχής και σχεδόν α­
μέσως πολλοί νέοι με ε’κάλεσαν να 
μου δείξουν την εκτεθημένην συλλο­
γήν των. Παραμένει ακόμη στην 
μνήμη μου, η χαρά των, όταν των εί­
πα: Μπράβο. Συνεχίστε παιδιά, ο- 
πλιστήτε με υπομονήν, επιμονήν 
καρτερίαν και προ παντός θέλησιν 
Θα επιτύχετε.
Π Ερωτώ λοιπόν την Φ.Ε.Η. και 
πάντα αρμόδιον. Δεν θα ήτό δυνα­
τόν μία τέτοιόύ τύπου Ε Κθεσις να γί- 
νη κάι εις την πόλιν μας; Δεν θα ήτο 
δυνατόν ανάλογοι εκδηλώσεις νά γί-
νόύν έις τά'σχόλέ-ά'όΛών τών βαθ­
μιδών της έκπάιδέΰσέωςξ' είτε με 
Κυ'βερνήτϊκήν εντολήν, είτε με τίρω- 
τόβόιΜαύ των Δ/Υτών των σχολείων 
πού πολλοί'εξ αυτών είναι· φιλότε- 
λιστές;·' · ■ ’ ' ί '
Αλλά και μία ομιλία φιλοτελικού πε­
ριεχομένου να εγένετο'εις Την αίθου­
σαν τόυ Αγίου Μάρκου ή αλλαχόύ, 
με Ομιλητές· βετεράνους φιλοτελι­
στές, δεν θα ήτο χρήσιμος; s 
□ Η παρούσα μου; δεν έχει σκοπόν 
να ψέξη κανένα προσωπικώς, αναΐ- 
φέρεται σε γενικότητα και τας αρνη- 
τικάς δια· τον φιλοτελισμόν 
εκδηλώσεις. Κάθε καλή προσπάθεια 
εις.ότι-αφορά την πρόοδον του υγιούς 
φιλοτελισμού θα με εύρη συμπαρα­
στάτην, ηθικώς και υλικώς. ·

Γ.Τσαγ-καράκης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου Ερασιτεχνών Αλιέων 
Ν. Ηρακλείου καλεί τα μέλη 
του Την 16η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
1987 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 
16.30 στην αίθουσα Λιμενερ­
γατών, σε Γενική Συνέλευση με 
τα εξής θέματα:

1) 
τικός

2)
σμοό

3)

Οικονομικός και Διοικη- 
Απολογισμός 1987.
' Εγκριση 
1988.
Εκλογή

Προϋπολογι-

αντιπροσώπων
για την Ομοσπονδία Ερασ. Α­
λιέων Ν. Ελλάδας.

4) Προβλήματα που μας α­
πασχολούν.

Λόγω της σοβαρότητος των 
θεμάτων, η παρουσία όλων κρί- 
νεται απαραίτητη.

Ηράκλειο 30—11—87 
Το Διοικητικό Συμβούλιο

Δρ. Β. ΠΟΥΛίΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού, 
τηλ. 283279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

ΤηΑ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος

Τήλ. 282880
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
των: εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου αρ. 24. Ώρες ε­
πισκέψεων 9—1 και 6—8.

Ανταποκρίθηκε

ανά-

........-..... .

-Μ

καιωση του

HT ι -

chotctctw αλΧώ αληθινό!
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¥ΙΜ©
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΠΟΥ «ΠΑΓΩΝΕ!» 

ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ ΤΕΕ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

TOBMIBA

Οταν η τεχνολογία του βίντεο προχωρεί... η εικόνα της τηλεόρασης σταματάει!
Τώρα το νέο βίντεο Toshiba DV-S0W με την πρωτοποριακή τεχνολογία digital, της TOSHIBA, σας 
επιτρέπει να ακινητοποιήσετε αστραπιαία τη φάση που θέλετε για να την παρατηρήσετε, όσο θέλετε - 
και μάλιστα με κρυστάλλινη διαύγεια που δεν έχει καμμιά σχέση με την ως τώρα συμβατική «ακίνητη 
εικόνα» των βίντεο. Κι αυτό είναι μόνο ένα από τα εκπληκτικά χαρακτηριστικά του επαναστατικού σε 
ποιότητα, απόδοση και αντοχή Toshiba DV - 80W... του βίντεο που σταματάει την τηλεοπτική εικόνα 
και σταματάει κι εσάς μπροστά 'στην οθόνη σας πρωτόγνωρα εντυπωσιασμένους.

Ενα σύγχρονο 
1/^ κρεάτων τώρα και στο Ηράκλειο

Γ. Παπανδρέου & Δραχοντοπούλου γωνία

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 
σπς 5 το ΪΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ

‘ί ΊΛΕΙΓΛ
Πς δΐαγ^Ρί

- τ ρείο τα ι
Κι ρνάρόυ καί Βιάν

’■ θ' Λοοφο* ■'■·■' 
:' χυδρομικό

■Γ ήριοά Καθημερ'- 
πί °— 11 3(1 π,μ. τδι

ΚΡΕΑΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ .
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

;τσς Σαββάτου.
!α~οεϊαιι 225890

■32478

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

I Ω A ΝΗ I Δ Η ΔΑΝΑΗ 
ΕρΥοθεραπεύτρια

Ειδικευμένη σε παιδιά με
•εγκεφαλική παράλυση.

Δέχεται με ραντεβού
Αντωνίου Καστρινάκη 7 

. Ηράκλειο, Τηλ. 287037

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από 
το Ιερό της Ay. Αικατε­
ρίνης (παραπλεύρως Αγ· : 
Μηνά) στον 2ο όροφο, 
8,30—1,30 και 5,39 — · 
8,30. Τηλ. ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254038.

1—6

1300 etc :Γ@ΡΰΠ^ΣΤΡ£ψΕθΣ' ■ί rc® 5 ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ ΣΥΓΧΡΟ;ν'ΣΜΕΝΕΣΦΚαϊει ΚΑΙ αμόλυβδη βενζίνη

ήρθε και στην Ελλάδα: 
b-emiai U, το χΛιοτρακοσάρί με 

και την '.:.··χ πολύ μεγελύκρου αυν<; .· 
Όσοι-----------------Ζ
και τιςεπίυ 
εκπλήσσον
στην κατανάλωση.

:αι ακόμα από την

-

ονομία

Και η .μεγεΛ'ίτέρη έκπληξη.! I τιμή του!

άσεις του. Και όσοι το έχουν ι;·;. -

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
SUZU ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ

Πΐίοα στον ηοισ^πο

ΜΑΞ/ΔΟ^ΥλΣ-ΑΓΓΈΛ^ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 1. ΤΗΛ: (031) 731.360
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ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ Ε.Β.Ε.Η 

ΜΕ ΗΓΕΤΗ ΤΟΝ ΛΕΦΤΕΡΗ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

FNQTIKH ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Οι καταξιωμένοι υπορήφιοι στο χώρο μας
ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟ \

1. ΑΔΑΜΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ του Γεωργίου
2. ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ TOU Νικολάου
3. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ TOU Χαραλάμπους
4. ΑΣΛΑΝΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ TOU Ιωάννου
5. ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αποστόλου
6. ΒΟΛΙΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
7. ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου
8. ΚΑΛΑΜΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Γεωργίου
9. ΚΑΝΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ TOU ΜιχαήλΘΕΣΕΙΣ ΜΑΣ: Συνάδελφε

ναι στα Εμπορικά και Βιομη­

χανικά Επιμελητήρια

ΝΑΙ στην ιδιωτική πρωτοβουλία

ΝΑΙ στο νόμιμο κέρδος

10. ΚΑΠΑΡΟΥΝΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ TOU ΜΐΧΟΠλ
11. ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ TOU Νικολάου
12. ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Ιωάννου
13. κοζης Βασίλειος του Αθανασίου
14. ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΙΔΟΜΕΝΕΑΣ του Κωνσταντίνου
15. μαρουδας γεωργιος του Κωνσταντίνου
16. ΜΑΥΡΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Εμμανουήλ
17. μελιδονης ιωαννης του Ευαγγέλου
18. ΜΗΛΙΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ TOU Νικολάου
19. ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Μιχαήλ
20. μπακιντας ΔΙΟΓΕΝΗΣ του Κωνσταντίνου
21. ΝΑΘΕΝΑΣ ΘΩΜΑΣ του Οδυσσέα )
22. ςταματιου εμμανουηλ του ιωάννου
23. φωτακης ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ματθαίου

• Οι εκλογές του Σαββά­
του 12/12/87 για τα Εμ­
πορικά και Βιομηχανικά 
Επιμελητήρια είναι καθο­
ριστικές για την ύπαρξή 
τους.

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΦΡΑΙΜ0ΓΛ0Υ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
ΚΑΓΙΑΜΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 
ΚΑΡΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΑΣΣΩΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΚΟΥΒΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΚΩΝΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΜΠΑΛΑΜΟΥΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΞΥΛΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
ΠΛΟΥΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΣΜΠΩΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΔΡΟΣΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΦΑΡΣΑΡΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ

ΝΑΙ στο Δημόσιο Τομέα αλλά με 

ίσους όρους με το ιδιωτικό ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ

• Η συμμετοχή σου είναι 
αναγκαία για να στηρί­
ξεις τον επιμελητηριακό 
θεσμό. -

ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΓΙΑΛΙΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΠΙΤΣΙΔΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ναι στη σταθερή οικονομική 

πολιτική

1. βιδακης ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Αντωνίου
2. καρατζης ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ του Αντωνίου
3. μηλιαρακης ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Ματθαίου
4. ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΫΗΛ TOU Νικολάου
5. ΝΤΟΖΕΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ TOU Νικολάου
6. ΣΤΕΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ TOU Νικολάου

ΤΜΗΜΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ

1. ΒΑΡΔΙΑΜΠΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Δημητρίου
2. ΒΟΥΡΕΞΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ του Ζαχαρίου
3. διακακης ΜΙΧΑΗΛ του ιωάννου
4. ΔΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΓΑΛΑΤΙΟΣ του Χαρίδημου
5. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ TOU Ιωάννου
6. ΠΕΡΔΙΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Στεφάνου
7. ΧΑΤΖΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Εμμανουήλ

• τα μέχρι σήμερα αποτελέσματα των εκλογών στα 
επιμελητήρια της χώρας σου δείχνουν τον δρόμο.

ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΓονέϊΒΜϊ σ«ό την In •raWie 

τοδιοίκηση ή άλλος εκπρόσω­
πος του λαϊκού παράγοντα, δια­
τυπώσεις δηλαδή περισσότερες 
και διαδικασία χρονοβόρα σε 
σχέση πάντα με την προηγού­
μενη περίπτωση.

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ 
ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ποιές, όμως, μπορεί να είναι 
οι γενικότερες επιπτώσεις απο 
την ψήφιση του νομοσχεδίου 
που επέβαλε η είσοδος της χώ­
ρας μας στην ΕΟΚ;

© Στον Τουρισμό: Οι κίνδυ­
νοι εδώ είναι περισσότερο ορα­
τοί καθώς κυρίαρχοι του κυ­
κλώματος διακίνησης των του­
ριστών είναι ξένες πολυεθνικές 
εταιρείες, στόχος των οποίων 
είναι τώρα να ελέγξουν και τις 
ξενοδοχειακές μονάδες της Κρή­
της. Έτσι θα παραμείνουν α­
ποκλειστικοί κυρίαρχοι του 
τουριστικού κυκλώματος.
• Στην Γεωργία: Στον τομέα 

αυτό έχει ήδη εκδηλωθεί ενδια­
φέρον από ξένους πριν ακόμη 
αναπτυχθεί ο τουρισμός στην 
Κρήτη. Η διάθεση για επενδύ­
σεις ξένων κεφαλαίων στις καλ

λιέργειες πρωίμων κηπευτικών 
με την εφαρμογή νέων τεχνο­
λογικών εξελίξεων, εκδηλώθηκε 
ακόμη από την ΙΟετία του ’50 
στην πεδιάδα της Μεσαράς και 
την νότια Κρήτη. Εκείνο που 
απέμεινε από την προσπάθεια 
αυτή, η οποία συνάντησε την 
άρνηση των Κρητικών να ξε­
πουλήσουν την γη τους, είναι η. 
δημιουργία και λειτουργία α­
κόμη και σήμερα εταιρειών ει­
σαγωγής υβριδίων μονοετούς 
διάρκειας, στις οποίες μετέ­
χουν και αλλοδαποί, αν δεν τις 
ελέγχουν πλήρως,
• Εθνικοί λόγοι: Είναι η ση­

μαντικότερη πλευρά του θέμα- 
ματος καθώς στο νησί βρίσκον­
τας εγκατεστημένες πέντε αμε­
ρικανικές βάσεις αλλά και εξ 
αιτίας της παγιωμένης πια 
αντίληψης στη συνείδηση των 
Κρητικών πως ξένες δυνάμεις 
επιβουλεύονται αυτό το ύψι- 
στης σημασίας στρατηγικό ση­
μείο που βρίσκεται στη λεκάνη

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΣΤΗΝ EHUU ΕΥΡΟΠΑΊΚΗ ΑΓΟΡΑ

της Μεσογείου.
ΑΥΡΙΟ: Η νομική πλευρά 
του δέματος. — Το νο­
μοσχέδιο χρειάζεται ανα­
μόρφωση γιατί διαφορετι­
κά ανοίγει την Κερκόπορ- 
τα στους ξένους.

του έμψυχου δυναμικού τους.
Πιο δύσκολο γίνεται το πρό­

βλημα για τις επαρχιακές επι­
χειρήσεις και ιδιαίτερα αυτές 
που βρίσκονται στα νησιά, λό­
γω συγκοινωνιακής και γεωγρα 
φικής απομόνωσής τους.

Γίνεται φανερό, ότι στο ε­
ξής η ελληνική μεταποίηση θα 
αντιμετωπίσει σε πολλές περι­
πτώσεις θέμα επιβίωσης μέσα 
στην καινούργια Αγορά.

Έτσι είναι περισσότερο πα­
ρά ποτέ επιτακτική η ανάγκη, 
τα συνδικαλιστικά όργανα 
(Σύνδεσμοι Βιομηχανιών κλπ.) 
αλλά και τα Επιμελητήριια, 
που είναι και σύμβουλοι της 
Κυβέρνησης, να εργαστούν γιο 
τη νέγκαιρη διαπίστωση των 
προβλημάτων και την αντιμε­
τώπισή τους.

Η Κυβέρνηση αλλά και όλος 
ο πολιτικός κόσμος βα πρέπει 
να βοηθήσουν στην δημιουργία 
μακροχρόνιου πλαισίου, όπου 
οι «κανόνες του παιχνιδιού» 
θά είναι ξεκάθαροι και γνωστοί 
εκ των προτέρων.

Η Κυβέρνηση πρέπει εγκαί­
ρως να άρει τα αντικίνητρα και 
να πάρει όλα τα μέτρα που 
χρειάζονται, για εξασφάλιση 
της βιωσιμότητας της Βιομη-

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ
“ΑΝΕΞΑΡΙΗΙΟΪ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ AElAHAEHHW,,
ηθό και προστάτη των εργαζο 
μένων.

Με στόχο την προώθηση ό 
λων των παραπάνω φτιάξαμε 
το ψηφοδέλτιο μας και το ο 
νομάσαμ® «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ 
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΔΕΥΑΗ—ΟΑ 
ΕΔί—ΔΗΜΟΥ». Ομως στην

γίνουν με χωριστά ψηφοδέλτια 
χωριστούς φακέλλους και χωρι 
στές κάλπες.

προσπάθεια αυτή του συνδυα 
σμού μας και προκειμένου να 
πετύχουν μια πόλωση στις εκ 
λογές μας έδωσαν το χαρακτη 
ρισμό της ΕΣΑΚ—Σ.

Θα πρέπει δε να αναφέρομε 
και να κάναμε γνωστά τα όλα 
όσα έγιναν πριν τις εκλογές 
και κατά τη. διάρκεια της ψήφο 
φοριας,
1) Εγινε εγγραφή νέων μελών 
του Σωματείου την τελευταία 
στιγμή, χωρίς να υπάρχει επικύ 
ρωση των αιτήσεων από το 
ΔΣ.

2. Δεν έγινε η εκκαθάριση 
του μητρώου σύμφωνα με το 
Ν 1264.
3. Καταγγέλλομε την απαραδε 
κτη στάση μελών της Εφορευ 
τικής Επιτροπής η οποία είναι 
υπεύθυνη για τα εξής:

α) Ενω είχε αρχίρ-ει η δια 
λογή ψηφοδελτίων και ενώ βρι 
σκόμαστε στην τρίτη ημέρα 
των εκλογών αρνίονταν συνεχώς 
να μας δώσει τον αριθμό των 
ψηφισάντων μελών.

β) Οι καταστάσεις των ψηφι 
σάντων διορθώνονταν συνεχώς 
και παρ όλες τις διορθώσεις 
βρέθηκαν να έχουν ψηφίσει πα 
ραπάνω άτομα από όσα ήταν 
τα φάκελλα στην κάλπη.

γ) Οι εκλογές έγιναν με δυο 
ψηφοδέλτια ένα για ΔΣ και έ 
να για (αντιπροσώπους που ό 
μως ετοποθετούντο σε ένα φά- 
κελλο. Αυτό είναι απαράδεκτο 
γιατί δεν υπήρχε η δυνατότητα 
ελέγχου χωρίς να παραβιαστεί

δ) Καταγγέλλομε επίσης ότι ’ 
με βάση των αριθμό των εγκύ 
ρων ψηφοδελτίων που είναι 
396 για τη ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και 119 για τον ί 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ 
η μια από τις τρεις έδρες της । 
εξελεκτικής επιτροπής ανήκει 
στο συνδυασμό μάς (με τον Ν 
1264) και η οποία δεν δόθηκε.,

Παρ όλα αυτά θα «ξακολου' 
θήσομε ακλόνητοι να παλεύομε: 
για τα συμφέροντα όλων των ε 
ργαζομένιον συναδέλφων μας γι 
ατϊ για μας το μεροκάματο εί 
ναι το ίδιο χωρίς το χρώμα του 
μπλε, κόκκινου και πράσινου.

Αυτό ας το καταλάβουνε επι; 
τέλους όλοι αυτοί που αε τέτοι j 
ου είδους ενέργειες, κόπτονται ί 
για το συμφέρον μας.

Ο αγό^νας που κάναμε και ΐ 
που θα κάνουμε είναι τίμιος και 
προχωρούμε μπροστά χωρίς 
παρωπίδες.

Να σταματήσουν λοιπόν αυ 
τού του είδους τις μεθοδεύσεις 
και να παλέψουν μαζί μας ώστε 
να μπορέσομε να προωθήσομε 
με τη βοήθεια και τη συμμετο 
χή των συναδέλφων μας τα 
προβλήματα μας.

Με unoy. Πρόεδρο τον βαγγελη μαμαλακη
την εμπειρία

ΜΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ: Τη γνώση χου εηιμελητηριακού θεσμού 

την αποδεδειγμένη αγωνισχηκότηχα 

το νεανικό ενθουσιαμό

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕ - ΑΝΑΔΕΙΞΕ t 
με συντριπτική πλειομηφία

ΤΗΝ ENQTIKH ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

• Την παράταξη που αγωνίζεται με συνέπεια και 
θάρρος

• που ακλόνητη πλάι στις παραγωγικές τάξεις μάχε­
ται για την ανύμωση της ΥΓΙΟΥΣ ιδιωτικής 
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ.

• που προσπαθεί να κρατήσει τα εβε

— Αδέσμευτα
— Ακηδεμόνευτα
— ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ

ΨΗΦΙΣΕ
• Για την ίδρυση του ΜΟΝΙΜΟΥ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
• Για την αποπεράτωση του χώρου εκδηλώσεων 

των μελών μας στο ΕΒΕΗ.
• Για την αποπεράτωση των έργων μηχανογράφη­

σης, αξιοποίησης οικοπέδου κ.λ.π.
• Για συνέχεια στο επιτυχημένο μας έργο

ΕΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ-ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ

χανίας - Βιοτεχνίας μας.
Μέσα στο πλαίσιο αυτό, 

πρέπει οι επιχειρηματίες εγ­
καίρως να κατανοήσουν την νέα 
κατάσταση πραγμάτων και να 
επιστρατεύσουν την αναμφι­
σβήτητη «εφευρετικότητα του 
Έλληνα» για νέες ιδέες, νέα 
προϊόντα, εκσυγχρονισμό μηχα­
νολογικού εξοπλισμού και ορ­
γάνωση του ανθρώπινου δυνα­
μικού, ώστε η παραγωγή να 
γίνεται με προδιαγραφές και 
να αφορά επώνυμα προϊόντα. 
Ακόμη για την αύξηση της πα­
ραγωγικότητας πρέπει να ανα­
πτύξουν την συνεργασία με 
τους εργαζομένους σε νέες βά­
σεις και να καθιερώσουν κίνη­
τρα παραγωγικότητας.

Η μεγιστοποίηση λοιπόν των 
πλεονεκτημάτων και η ελαχι- 
στοποίηση των μειονεκτημά­
των, πράγμα που απαιτεί εν­
τατική προσπάθεια από όλους, 
θα οδηγήσει στην ανταγωνι­
στικότητα της Ελληνικής Βιο­
μηχανίας, που είναι απαραίτη­
τη για την επιβίωση και το 
μέλλον της χώρας μας.
ΓΙΑΝΝΗΣ Μ. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ 

Επιχειρηματίας
Δημοτ. Σύμβουλος Ηρακλείου 

Μέλος Δ.Σ. ΕΤΒΑ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ οπό την 1η σιλ. 
οποίο ο ίδιος ο βνοτέχνης, ο 
επαγγελματίας και ο έμπορος 
θα συμμετέχουν στη λήψη των 
αποφάσεων.

Οι εκλογές στο Επιμελητήριο 
γίνονται σε μιά εποχή όπου η 
διεθνής και η εθνική, μας αικο 
νομία χαρακτηρίζονται αχό βα- 
θειές α>-λαγές. Οι οικονομικοί 
δείκτες στη χώρα μας παρά τη 
διεθνή συγκυρία παρουσιάζουν 
μιά σαφή και ελπιδοφόρα βελ­
τίωση., Τά αποτελέσματα του 
σταθεροποιητικού προγράμμα­
τος της οικονομίας, που στήρι­
ξαν όλοι οι βιοτέχνες, έμποροι 
και επαγγελματίες είναι ήίδη ο­
ρατά και σηματοδοτούν την πο­
ρεία της χώρας πρός το 1992. 
Χρονιά σταθμός για την εθνι­
κή μας υπόσταση. Στην αφετη­
ρία αυτής της πορείας καλούμα­
στε όλοι μαζί να στηρίξουμε το 
νέο θεσμό του Επιμελητηρίου, 
η αναμόρφωση ταυ οποίου ή­
ταν ένα από τα πρώτα αιτήμα­
τα του συνδικαλιστικού μας κι­
νήματος και βασική* προ'υπόθε­
ση συμμετοχής μας στην κατά- 
κτηση της νέας εποχής που ξε- 
προίβώλει.

Δεν θέλουμε τα επιμελητήρια 
γραφειοκρατικούς οργανισμούς 
για την έκδοση και μόνον πι- 

ίστοποιητικών.
Αγωνιζόμαστε για επιμελητή

σύστημα, με τη μείωση της δια 
φοράς μεταξύ εμμέσων και αμέ 
σων φέρων, με τήν πάταξη της 
φοροδιαφυγής, και την αναγνώ 
ριση της προσωπικής εργασίας 
του εμπόρου, του βιοτέχνη και 
του επαγγελματία. Αγωνιζόμα­
στε για την αυτοδύναμη και ι­
σόρροπη ανάπτυξη του Νομού, 
της περιφέρειας, της χώρας, για 
την άμεση δημιουργία βιομηχα 
νικών περιοχών, βιοτεχνικών 
πάρκων, βιομηχανικών ζωνών 
και κτιρίων. Για την άμεση ε­
πίλυση του στεγαστικού προβλή 
ματος για να εκλείψει το φαινό 
μενο της ετήσιος παράτασης 
που συντηρεί την αγωνία και
την ανασφάλοια 
σαϊων για την 
στέγη τους.

Αγωνιζόμαστε

Εθνικός Δρυμός το δάσος Σύμης

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΑΣΟΣΗ
ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΒΙΑΝΝΟΥ

Χθες στο|5Κεφαλο6ρύσι

των μικρομε- 
επαγγελματική

για τον έλεγ-
χο των τιμών των πρώτων υ­
λών.. Η αγορανσμική πολιτική 
πρέπει να είναι αναπτυξιακή και 
να στηρίζει την βγχώρια αγορά. 
Ο έλεγχος στις τιμές να σννδυ 
άζεται και με τον έλεγχο της 
ποιότητας και μ® τηι διατήρηση 
ικανών συνθηκών προσφοράς.

Αγωνιζόμαστε για την αύξη­
ση των εξαγωγών και την δι­
εύρυνση της Ελληνικής μετα­
ποίησης.

Προτείνουμε την άρση όλων

ΒΙΑΝΝΟΣ,—
(Του ανταποκριτή μας 

Μανόλη Σπανάκη) 
Σύσκεψη με θέμα την αναδά­

σωση της περιοχής έγινε χθες 
στο Κεφαλοβρύσι της Βιάννου. 
Σ’ αυτήν — που οργανώθηκε 
με πρωτοβουλία του Μελισσο- 
κομικού Συλλόγου της επαρχίας 
Βιάννου — πήραν μέρος εκπρό­
σωποι της Δασικής Υπηρεσίας, 
της ΝΕΑΕ, της Επιθεώρησης 
Αγροτικής Τράπεζας, κοινοτάρ 
χες της επαρχίας, εκπρόσωποι 
μαζικών φορέων και μελισσο- 
κόμοι.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι 
μετέχοντες στην σύσκεψη ανα­
γνώρισαν την αναγκαιότητα 
της αναδάσωσης και ζήτησαν 
να χαρακτηρισθεί το δάσος της 
Σύμης Εθνικός Δρυμός ή δια­
φορετικά να εγκατασταθεί σ’ 
αυτό φυλάκιο της Δασικής Υ­
πηρεσίας.

Από την σύσκεψη εκλέχτηκε 
επιτροπή η οποία, με την συνερ 
γασία των αρμοδίων φορέων, 
θα επιδιώξει να προχωρήσει η 
αναδάσωση με ευθύνη της Δα­
σικής Υπηρεσίας και την έντα­
ξη του έργου στα ΜΟΠ.

ΝΕΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ 
ΤΟ ΦΟΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

Ανακοίνωσε χθες ο κ. Τσοβόλας

ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ: ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ
Η ΟΛΟΚΛΗΡΠΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

μελέτη και προκηρύισσουιμε αμέ­
σως μέσα στο μήνα τον διαγωνι 
σμό για την αποπεράτωση της 
ισόγειας αίθουσας 300 περίπου 
τ.μ. σαν αίθουσα πολλαπλής χρή 
σης για τους συναδέλφους μας 
και για την κοινωνία της πόλης.

Φτιάξαμε το Αρχείο Τ2Ο τ.μ. 
και τακτοποιήσαμε - νοικσκυρέ 
ψαμε σε ράφια - όλη την ιστορία 
του Επιμελητηρίου.

Αγοράσαμε σύγχρονο εξοπλι­
σμό κομπιούτερ, τηλεφωνικό κέν 
τρο, φωτοτυπικό μηχάνημα κλπ.

Επισκευάσαμε ολόκληρο το κτί 
ριο από το Δώμα μέχρι το ισό 
γειο (είχε να γίνει οποιαδήποτε 
συντήρηση πολλά χρόνια).

Συντηρήσαμε όλα τα έπιπλα 
και τοποθετήσαμε νέες κουρτίνες 
χαλιά κλπ.

Επισκευάσαμε όλα τα κτίρια 
των Τεχνικών Σχολών.

Και αφήνουμε για την νέα περί

νεργασίας ρε όλο το Διοικ. Συμ 
βούλιο.

— Η λειτουργία γραφείου υε 
λετών <και συμβούλων έρευνας α 
γοράς επενδύσεων με ειδικούς ε­
πιστήμονες που Θα προοΛάιβουμε

— Η δημιουργία του Εμπορι 
κού Κέντρου και του μόνιμου Εκ 
Θετηρίου.

— Τρν ολοκλήρωση της μηχα 
νογράφησης και της εγκατάστα 
σης Τράπεζας Πληροφορικής κα­
θώς και τελεξ

— Η αποπεράτωση της οίθου 
σας πολλαπλής χρήσης.

— Η δημιουργία της βιβλιοθή 
κης εντός του 88.

— Η οικοδόμηση του οικοπέ 
δου μας στην οδό Κορώνα ίου 
(όπισθεν Εθνικής Τράπεζας).

— Η καθιέρωση εξαγωγικών 
βραβείων και βραβείων εμπορι­
κών καταστημάτων.

Ανσφερόμενος ο κ. Μαμαλά-

ρια που έχουν λόγο και ρόλο 
στην αναπτυξιακή πορεία της 
χώρας.

Δεν θέλουμε τα επιμελητήρια 
αρένες παραταξιακών αναμετρή 
σεων.

Αγωνιζόμαστε για επιμελητή 
ρια, όπου θα ακούγεται καθαρή 
η φωνή του βιοτέχνη, τουι επαγ 
γελματία, του εμπόρου, όπου θα 
αναλύονται τα προβλήματα του 
χώρου, όπου θα προσφέρεται τε 
κμηρίωση στα αιτήματα του συν 
δικαλιστικού κινήματος.

Δεν θέλουμε τα επιμελητήρια 
χώρους άσκησης προσωπικών, 
πολιτικών και κομματικών σκο­
πιμοτήτων.

Αγωνιζόμαστε για επιμελητή 
ρια που θα είναι πραγματικοί 
σύμβουλοι της πολιτείας και 
γνωμοδοτικά όργανα για μάς. 
Γιά επιμελητήρια που θα μας ε­
ξασφαλίζουν πρόσβαση ' στ ις 
πληροφορίες της αγοράς, ενηιμέ 
ρωση για τις διεθνείς οικονο 
μικές και τεχνολογικές εξελί­
ξεις και συνεχή εκπαίδευση 
στις νέες κατακτήσεις της επι­
στήμης στην παραγωγή.

Συνάδελφε,
Αγωνιζόμαστε για μιά δίκαιη 

λύση των γενικών και κλχίδι- 
κών προβλημάτων του χώρου 
μας. Αγωνιζόμαστε για χρημα­
τοδότηση με αναπτυξιακά και 
χωρίς εξωεπιχειρησιακές εγγυή­
σεις κριτήρια. Για τη συνέχι­
ση και διεύρυνση της εγγύησης 
του κράτους. Για χαμηλό επι­
τόκιο. Για την διεύρυνση της

των αντικινήτρωλ'·, υψηλότερη ' 
χρηματοδότηση, φορολογικές ε 
λαφρύνσεις, δημιουργία ειδικού 
ασφαλιστικού οργανισμού, και 
τη συνέχιση των διακρατικών 
συμφωνιών και των αντισταθμι 
στικών οφελών.

Αγωνιζόμαστε ακόμη, για τη 
στήριξη του συνδικαλιστικού 
μας κινήματος και την υλοποί­
ηση νέων μορφών επιχειρημα­
τικής δράσης.

Αγωνιζόμαστε για τη διεύρυ 
νση του ρόλου των δημοσίων 
οργανισμών στήριξης της επι­
χειρηματικής δραστηριότητας 
των ΕΒΕ με διαφάνεια και συμ 
μετοχή.

Αγωνιζόμαστε τέλος, μαζί με 
όλους τους εργαζόμενους για 
την ολόπλευρη, οικονομική και 
κοινωνική ανάπτυξη ταυ τόπου 
μας, για την κοινωνία του αύ­
ριο, για ειρήνη, δημοκρατία, 
συμμετοχή.

Συνάδελφε,
Σ' αυτές τις εκλογές δεν θα 

καταγράψουμε τις πολιτικές 
μας πεποιθήσεις. Θα αγωνιστού 
με όμως να επιβάλουμε τα συμ 
φέροντα το>ν ΕΒΕ και να κατο 
χυρώσουμε ένα\> νέο θεσμό. Η 
κοινωνική και οικονομική ανά 
πτύξη σήμερα βρίσκει πρωτεργά 
τη το επιμελητήριό μας.

Σ' αυτή τη 'μάχη σε καλούμε 
να δώσεις το αγωνιστικό σορ 
παρών.

Με συναδελφ. χαιρετισμούς 
Ο πρόεδρος του ΕΒΕΗ 
Νίκος Ββλιγραντάκης

Με χθεσινή του απόφαση ο 
υπουργός Οικονομικών κ. ΤσΟ 
βόλας καθόρισε την διαδικασία 
με την οποία από την 1η Ιανου 
αριου 1988 τα λογιστήρια σε ό 
λες τις υπηρεσίες και επιχειρή 
σεις θα υπολογίζουν και θα πα 
ρακρατουν το φάρο εισοδήυα- 
που αναλογεί στους μισθούς και 
στις συντάξεις με βάση τις νέ 
ες φορολογικές ελαφρύνσεις.

Σύμφωνα με την εγκύκλιο 
οι μισθωτοί και οι συνταξιου 
χοι πρέπει να υποβάλλουν στους 
εργοδότες δήλωση για την οι 
κογενειακή τους κατασταση.

Στη δήλωση θα αναφέρονται 
τα πρόσωπα που συνοικούν και 
τους ιβαρυνουν (γονείς παιδια 
κλπ)

Ο κ. Τσοβολας διευκρίνισε 
ότι με τις νέες ρυθμίσεις προ- 
στατευομενα μέλη θεωρούνται

όλα τα πρόσωπα που συνοικούν 
με το φορολογούμενο και το βα 
ραίνουν εφόσον το ετήσιο εισό 
δημα τους δεν ξεπερνάει τα 150 
000 από 104.000 που ήταν μέχρι 
σήμερα.

Αυτό σημαίνει ότι όλοι οι 
συνταξιούχοι του ΟΓΑ θεωρού 
νται τώρα ότι βαρύνουν το φο 
ροολγουμενο ιεφόσον συνοικούν 
μαζί τους, ειδικά για τους μι­
σθωτούς και συνταξιούχους που 
εργάζονται και ζουν στις παρα 
μεθόριες περιοχές. Το πρόσθε­
το αφορολογρτο οριο γίνεται
160.000 αντί των 125.000 
που ήταν μέχρι τώρα.

Τέλος τα νέα μέτρα οι 
δότες δεν Θα παρακρατούν

δρχ

έργο 
φορο

εισοδήματος για ημερομίσθια 
μέχρι 2.500 δρχ από την 1η Ια 
νουαριου (μέχβ,ι τώρα το όριο 
ήταν 1450).

Ο Κ. Ανυφαντάκης ελαφρότερα τραυματισμένος μιλά στο συν­
τάκτη της «Π» Κ. Βασιλάκη.

ο&ο ένα υπόλοιπο Ταμείου περί ικης στη δημιουργία του εκβεσια

ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ
ΛΕΥΤ. ΠΛΑΤΑΚΗ

Το Πνευματικό Πολιτιστικό 
Τμήμα του Δήμου Ay. Νικολάου 
διοργανώνει φιιλολογι·κό μνημόσυ 
νο στη μνήμη τομ Λευτέρη Πλα 
τάκη στις 14-12-87 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα 
του Εμπορικού Επιμελητηρίου 
Λασιθίου. Ομιλητής θα είναι ο 
τακτικός καθηγητής ταυ Παν)μί­το απόρρητο της μυστικής ψη 

φοφοριας. Οι εκλογές έπρεπε να , °ύ Κρήτης κ. θεοχ. Δετοράκης.

που 45 εκατομ. ενώ παλαιότερα 
το Επιμελητήριο είχε μονίμως οι 
κονομ κά προβλήματα ακόμα και 
μισθοδοσίας Προσωπικού.

Πιστεύω πως η μεγαλύτερη 
προσφορά μας στην περίοδο 
που περάσαμε ήταν ηενωτική πο 

ί λιτική που ακολουθήσαμε, με α- 
; ποτέλεσμα να υπάρξει άριστη συ 
j νεργασία και κατανόηση από ό- 
' λους ανεξαιρέτως τους συναδέλ 

φους του Δ.Σ. και οφείλω να 
τους ευχαριστήσω για την φπι 
στοσύνη.

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ, 
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ

Συνεχίζοντας ο κ. Μαμαλάκης 
αναφέρθηκε ιστούς στόχους που 

ι ιέχει βάλει ο σονδιυασμός του ο­
ποίου ηγείται. Αυτοί είναι:

κού κέντρου είπε πως αυτή τρ
στιγμή γίνεται η μελέτη και ο
προύπολογισυός του έργου ανα 
μένεται να φτάσει στο ποσό του 
1.800.000.000 δρχ.

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

— Η συνέχιση της άριστης συ J τηλ. 228812.

Ειδικό γραφείο για την αποτε 
λεσματική ενημέρωση και.πληρο 
φόρηση των πολιτών σε θέματα 
που γους αφορούν συστόθηκε 
και λειτουργεί στη Νομαρχία Η- 
ρακλείου.

Οι πολίτες του Νομού μπο­
ρούν και τηλεφωνικά να ζητούν 
πληροφορίες από την αρμόδια υ­
πάλληλο (Μαρία Δαυιανάκη) στο

βιοτεχνικής χρηματοδότησης 
και την επαναφορά των χαμη- 
}.ών επιτοκίων στις εξαγωγές. 
Για την αναμόρφωση της 197 
Α.Ν.Ε. και την ενίσχυση του 
ρόλου του ΕΟΜΜΕΧ στις χμη 
ματοδοτήσεις και τις εγγυητικές 
επιστολές.

Αγωνιζόμαστε για τη βελτίω­
ση της κοινωνικής ασφάλισης 
και την κατάκτηση της κοινωνι 
κής ασφάλειας.

Αγωνιζόμαστε για την εφαρ­
μογή της 35ετίας για σύνταξη 
ίσης με το 80ο) ο του ημερομι 
σθίου το « ανειδίκευτου εργάτη, 
καθιέρωση τη ςεθνικής σύντα­
ξης με ισότιμη συμμετοχή, του 
κοινωνικού πόρου, τη σταδια­
κή ενοποίηση των ταμείων στα 

υψηλότερα επίπεδα, διεύρυνση, 
σταθεροποίηση και ολοκλήρω­
ση του Ε.Σ.Υ.

Αγωνιζόμαστε για τη διεύρυν 
ση του Ενιαίου Προγράμματος 
Κρατικών Προμηθειών και τη 
λήψη όλων εκείνων των μέ­
τρων που θα εξασφαλίζουν την 
Ελληνοποίηση wv προμηθειών 
και τη δυνατότητα να παίρνουν 
μέρος σ' αυτές όλοι οι επαγγε- 
λματοβιοτέχνες. Αγωνιζόμαστε, 
για ένα δίκαιο κοινωνικό, δήμο 
κρατικό, αναπτυξιακό και απλό 
στην εφαρμογή του φορολογικό

ΔΕΝ ΑΦΗΣΑΝ
ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΕΚΗ 
ΝΑ ΜΠΕΙ ΣΤΙΣ ΓΟΥΡΝΕΣ

Την έντονη διαμαρτυρία της 
εκφράζει με ανακοίνωση που εξέ 
δώσε η Διοίκηση του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου γιατί η Διοί 
ικηση της Αμερικανικής Βάσης 
Γουρνών δεν επέτρεψε την είσο­
δο στους χώρους της του Προέ 
δρου του ΕΚΗ κ. Γιαν. Κουράκη 
και του μέλους της διοίκησης κ. 
Γιώργου Σκουλατάχη, οι οποίοι 
είχαν πάει με υπάλληλο της επι­
θεώρησης εργασίας, προκειμένου 
να εξετάσουν τα προβλήματα 
των εργαζομένων.

Όπως τονίζεται στην ανακοί 
νωση επιτράπηκε η είσοδος μόνο 
του υπαλλήλου της επιθεώρησης 
εργασίας και μετά από συζήτη­
ση δύο ωρών επιτράπηκε η είσο 
δος στον πρόεδρο του ΕΚΗ.

556 ΓΙΑΤΡΟΙ 
ΣΤΟ ΙΚΑ

ΕΚΡΗΞΗ ΜΕ ΝΕΚΡΟ
έξω. Είδα μια γυναίκα (η Σκου 
ρογιαννάκη) η οποία είχε τι- 
ναχβεί έξω από το εργοστάσιο
μετά την έκρηξη, αλλά απ 
έμαθα δεν έχει κτυπήσει 
βαρά».

Όπως δήλωσαν στην

σο-

«Π»
οι κάτοικοι του χωριού και οι 
συγγενείς των τραυματιών, το 
εργοστάσιο ττου είναι συνεται­
ριστικό λειτουργούσε εδώ και

τρία χρόνια, ενώ ο διαχωριστη- 
ρας ήταν καινούργιος. Αξίζει 
να σημειωθεί ότι το θύμα άλε­
θε την ώρα εκείνη τις ελιές 
του και βρισκόταν πολύ κοντά 
στον διαχωριστήρα που έσκα­
σε.

Πιο σοβαρά τραυματισμένοι 
είναι οι Γιώργος Ανυφαντάκης, 
28 χρόνων και ο Πολύδωρος 
Πετράκης, 27 χρόνων.

Ανεξαρτοποιούνται με το νέο 
οργανισμό του ΙΚΑ οι υγειονο 
μικές από τις διοικητικές υπηρε 
σιες και προωθείται η προκήρυ 
ξη για την πλήρωση 556 θέσε! 
ων γιατρών πλήρους και απο| 
κλειστικής απασχόλησης. I Ο δίχρονος Πολ. Πετράκης σφανδάζει από τους ποιους.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA ταξί σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 252578.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο 400 τ.μ,, 
στάση 62 Μαρτύρων (Τσαλικά- 
κι), δίπλα σκαπτικά Σημαιάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 229262, οδός 
Ρυτίομ 3, Πόρος.

(Π 84) 1—5 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES, 
πέντε τόννων, σε αριστη κατά­
σταση, λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Τηλέφ. 250627 πρωί. 
225904 — 226237 απόγευμα.

(Π 130) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Τ.Ε.Ι. 252 τ.μ. Τιμή λογική λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφορίες 1 - 
5 μ.μ. και 8-11 μ.μ., τηλέφ.
288971 — 286732.

(Π 129) 1—5
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ πωλεί DATSUN 
CHERRY 1200 CC, 69.000 χλμ., 
2—11—82. Τιμή 1.2θ0.Ο®0 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 280474- 5 εσ» 
213, κ. Κολοβό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT-125. 
Πληροφορίες τηλ. 225621, ερ- 
γοαμμες ώρες.

(Π 1Q5) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μηχανές EN­
DURO YAMAHA XT-125 CC 
από 170.000 δρχ. 2) VESPES 
150 CC. κοι 20φ CC απο 120, 
Q00 δρχ. 3) AuTQuqxa μοτο­
ποδήλατα από 40.000 δρχ. σε 
άριστη κατασταοη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226569 γραφείου και 
255305 οικίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε- 
Η'ΧΓίρήση πανσιόν στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Πληρότητα 
Ι00ο)ο χειμώνα και καλοκοίρι.
Τηλ. 230ίΆΛ.

(Π 118)
BABYLON DISCO:

1—=3
Πωλείται

μετά ή άνευ εξοπλισμού ή αν­
ταλλάσσεται με λίγα μετρητή 
και με κτηματική περιουσία αλ­
λά στο νομο Λασιθίου. Τηλέφ. 
226544 βράδυ, (0841) 24067.

(Π 57) 1—10

(Π 39)
ΕΥΚΑΙΡ(ΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—7

(Π 126) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
βουνά, Αφοί 
Χριστομιχάλη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ φτηνά δια­
μερίσματα από ιδιοκτήτη (ρι, 
κοπεδούχο). Τηλέφ. 253851 
283150 — 238139.

καυσόξυλα - κάρ- 
Κυρικλάκη, οδός 
Ξυλούρη 5, 100

(Π 86) 1—10

ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ: Ρουμάνα καθη- 
γήτρια παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα Ρουμανικής Γλώσσας. 
Πληροφορίες τηλ. 280190, ώ­
ρες κοταστημάτων.

(M 6S|1) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με διδακτική πεί­
ρα, κοθηγήτρια σε φροντιστή­
ρια παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου (Αρ­
χαία - Έκθεση - Λατινικά - Ι­
στορία). Επίσης, αναλομβανω 
υποψηφίους Τ' Δέσμης και Έκ­
θεση για όλες τις Δέσμες. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις φοιτητές 
προς ενοικίαοη διαμερίσματος. 
Τηλ. 221880.

(Ζ601) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός, εργατικός, 
μέχρι 22 ετών να μπορεί να τα­
ξιδεύει σ' όλη την Κρήτη ειδι­
κευτεί, φτιάχνει σκηνές περιο­
δεύοντας θέατρου, θα προτι­
μηθεί να έχει ερασιτεχνικό δί­
πλωμα οδηγού. Ραντεβού τηλ. 
223.928 — 225.886, κυρία Νι- 
κολιδακη, ώρες 9-2 μ.μ. μόνο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με μηχανάκι 
για κατάστημα. Τηλ. 284643.

(Z 704) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος σπουδσ- 
στρια για δυάρι. Τηλ. 288034.

(Ζ 703) ΐ—4
ZHTCYME ηλεκτροτεχνίτη για 
μόνιμη εργασία με άδεια οδη- 
γησης. Πληροφορίες τηλέφωνο
282686.

(Ζ 702) 1—10

(Ζ 623) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπειρα­
μένες. Τηλ. 228503 — 281129.

(Ζ599) ι_6

ΕΝΟΙΚΜΪΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κατάλληλο 
για φοιτήτριες, Κονδυλάκη 29

μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Ώρες 
εργασίας 8 π.μ. —5 μ.μ., τηλ. 
251660 — 256790 — 238279.

(Π 125) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 21^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από 09.00—21.QQ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο, οικό­
πεδο στη Σταλίδο εντός οικι­
σμού με πρόσοψη otqv παρα­
λιακό δρόμο, ανατολικά του ξε­
νοδοχείου «Ανθούσα», συνολι-
κής εκτάσεως 2.400 τ.μ. 
229032, κ. Γιάννης.

(Π 97)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ςε πανοραμική

Τηλ.

1—5 
θέση

Σε μια πλούσιο έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένο ψυγεία β διαλογής 
^ατααχέσεΐί, μιτο^,ςιρίόμ ένα. 
ψυγείο απο 9.Q00, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρίό- 
μες τηλεοράσεις μεταχειρια^ένες 
απο 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένο 
από το οέρβις μας μι γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για. τελευταία μοντέλο

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιωπορτο — Τηλ. 296.93»

288805.
(Μ 693) 1—5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ κοθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παρρδίδει (Αρχαία- Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά - Κοι- 
νωνιολογίρτ σε μαθητές Γυμνά­
σιου - Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μηλιών - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­

ΖΗΊΕΓΓΑΙ δεσποινίδα, ανεξάρ­
τητη, χωρίς κωλύματα, να βοη­
θά στον προγραμματισμό και 
ταμίας θεάτρου, θα προτιμηθεί 
να έχει γραμματικές γνώσεις Γυ­
μνάσιου και να μπορεί να ταξι­
δεύει σ' ολη την Κρήτη. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Μελλοντι­
κή μονιμοποίηση. Ραντεβού τη- 
223.928 — 225.886, κυρία Ν.-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλο Ελληνίδα ή 
αλλοδαπή να εργασθεί στο κα­
φέ «Αμαλία» πρωινές ώρες στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλέφ. 
226146, οπό 7-12 μ.μ

(Ζ 701) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες πεπειρα­
μένες, πεπειραμένη μοντελίστ, 
κόπτρια. Προϋπηρεσία απα­
ραίτητη για βιοτεχνία γυναικεί-

Τηλ. 252545. 
(Ε 829) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, Θεσσαλονίκης 15. 
Πληροφορίες τηλ. 225185, κάθε 
πρωί.

(Ε917) 1—5

(Π 543>

κολιδάκη. 
(Ζ 622) 1—2

ων ενδυμάτων. Τηλ. 
(Ζ 700)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
στούν τις ελεύθερες

258285.

να εργα- 
ώρες που

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
πιπλωμένη, κατάλληλη μόνο για 
άνδρες άνω των 25 ετών. Μί­
σθωμα 19.000 δρχ. συμπερι­
λαμβανομένων καταναλώσεως 
νερού - θερμάνσεως και κοινο­
χρήστων. Πληροφορίες τηλέφ. 
226223, 9- 12 π.μ.

τοστημάτων.
(Μ 690) 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ,
ί—6 

συνεργάτης

ZhTQYN ίΆΙ μοδίστρες απο ερ­
γαστήριο ραπτικής. Πληρωμή με 
κομμοτιάτικο. Τηλ. 23ο828 —
242255.

(Ζ 619) 1—6

(Π 846)

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή 
Πωλείται μονοκατοικία 
μονο τοις μετρητοίς.

1—20

newt:
80 τ.μ. 
Ιίροτα-

σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο-
ρίες τηλ. 8U68517, 
κώστα.

(Π 113) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ POLO 
GEN, μοντέλο '77, 
από ΚΪΕΟ. Δεκτός

ΑΘΗΝΑ, κ.

στον Αγιο Ιωάννη πάνω από το 
I Ιαγκρητιο μονοκατοικία 135 τ. 
μ. με αέρα 2Q0 τ.μ. περίπου 
οικοόομηυιμή yiQ τρεις ορο 
φους, με κήπο 500 τ.μ. Τηλέφ. 
μονο γιρ σοβαρές προτάσεις
2J4.187.

(Π117) 1—3

1—50

χος. Τιμή 
μετρητοίς. 
Ο μ.μ.

(Ιι 115) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

850.000

1—20 
VOLKSWA- 
περασμένο 
κάθε έλεγ- 
δρχ. μόνυ

Τηλέφ. 239388 από

οικόπεδο στην πε-

ΕΥΛΑΙΡιΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 
VOLSKWAGE.N 1600 C.C., μο­
ντέλο 78, με αγροτική και ε­
μπορική άδεια, σε πολύ καλή 
κατασταση, λογω στρρτεύσεως 
του ιδιοκτήτη σε τιμή ευκαι­
ρίας μονο 5U0.000 όρχ. Δε- 
kt<& καυε ελεγχος. Τηλέφωνο

ριοχή Φορτέτσας. Τιμή 3.000 
ορχ. το μετρρ. Τηλ. 282661.

281002.
(Π 116) 1—6

(Π 90)
ΓιΩλΕιιΑΙ κατάστημα (η 
χείρηση) έναντι σχεδόν 
κτιρίου που στεγάζει τις

1—4 
επι- 
του

υπη-
ρεσιες Δημοσία Ταμεία - Μηχα­
νολογικό -Εφορίες,.επί της Αρ­
χιεπισκόπου1 Μοκάρίδυ. Τηλέφ. 
287773, ώρες καταστημάτων.

(Π 138) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO σε 
αριστη κατάσταση. Τιμή δρχ.

ΜΕΣΙΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
«ΜΕ^ΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ’. 255969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 86 M2 α' ορό­
φου τγη της- Ανωγειων (θέριο- 
σος) τριών &των, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνο διαρρύθμιση, 
γύρω- γύρω μπείΛκαν-ια και πάρ- 
κιγκ, Αςια,ί θ2ύώ.υυ ρρχ. Δίνε­
ται και μ* ευκολίες.
2. Μονοκατοικία /s> M2, σκελε-

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ♦ΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ —

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 
πλ. Ελευθερίας 12 (μέγ. Ντορέ) 
Τηλ. 286471 - 243538 - 286563 
1. Με φανταστική θέα στη θέ­
ση Κεφάλα μικρό και μεγάλα 
κομμάτια ανεξάρτητα με ευκο­
λίες πληρωμής.
2. Μεγάλος Λάκκος Γαζιού: α­
νεξάρτητα αγροτοτεμάχια από 
300 τ.μ. και πάνω.
3. Μικρά και μεγάλα κομμάτια 
στις περιοχές Καλοψούζι - Φορ­
τέτσας - Μαραθίτη.
4. Οικόπεδο 213 τ.μ. στο νέο 
σχέδιο του Ατσαλένιου δις γω­
νιακό.
5. 200 τ.μ. εντός σχεδίου Α­
τσαλένιου συν. δόμ, 1,2.
6. 116 τ.μ. γωνιακό στον Πόρο 
7. 207 τ.μ·. στα Καμίνια.
8. 229 τ.μ. πάροδος Εθνικής 
Αντιστάσεως.
9. 294 τ.μ. επ ίτης Μονής Πρε- 
βέλης.
10. 780 τ.μ. κοντά στην Πα-

φροντιστηρίου, παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου πε­
ριοχής θερίσσου - Μασταμπό.
Τηλ. 259939.

(Μ 684) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΒΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδιδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 283074.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
οικιακή βοηθός. Απασχόληση 
πρωί - απόγευμα. Τηλ. 242255.

(Ζ618)
ΖΗιΕίΤΑΙ εμπειρη δακτυλογρό- 
φος για το Συμβολαιογραφείο 
της κ. Ευας Οικονόμου, Τρυ-

διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικό, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985, κ. 
Κασσωτάκης.

(Ζ 698) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
289607, ώρες καταστημάτων.

(Ε 916)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2
επιπλωμένα 

δωμάτια. Τηλ. 253168.
(Ε 915)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

γκαρσονιέρα
στο ρετιρέ νέας οικοδομής Στε- 
νημάχου 52 (κοντά στο Β' Γυ­
μνάσιο). Τιμή 26.000 δρχ. Τηλ.
256506.

(Ε 914) 1—3

(Μ 695) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίνουν μαθήματα Φυσικής 
-Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου-Δέ­
σμες. Πληροφορίες πλατεία Α- 
ναλήψεως 70Β, τηλ. 229355 _
222265.

(Μ 694) 1—5

F"ZHTEITST
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτριο πεπειραμέ­
νη για μόνιμη απασχοληοη. 
Πληροφορίες «ΜΠΕΤΙΝΑ», πλα-
ιεία Κρργάρου 35. 

(Ζ 608) 1—5

750.000. Τηλ. 251689 — 256790 Ιος με- χωρίσματα επι ακορε-
οικία 238279.

(Π 124) 10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες- με 
μεγάλες ευκολίες' πληρωμής: ι) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ κα·ι ΖΩΗ. 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΩ­
ΤΗ. 5) Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΣΑΣ 
ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαίδεια 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστορία 
Ελληνικού Έθνους και η Ελλη­
νική Μυθολογία της ΕΚΔΟΤΙ­
ΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφορίες ώ­
ρες καταστημάτων, Έβανς 36, 
β' όροφος ή τηλεφωνήστε στο

δυο 105 M2 στ® Ατοαλενι® κο­
ντά στην πλα-τωα. Αξια 4.000. 
ϋυο όρχ.
3. Διαμέρισμά 75 M2 επί της 
θερισσου στον τρίτο οροφο, 
οριστης κατασκευής, .μσνο 5. 
θυθ.ΟΟυ δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
15 M2, υπόγειό 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α- 
ςια 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδό 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξια 2.400.000 δρχ.
6. ώικοπεοα 2αϋ και 300 M2 
εντός ςωκης οιπλα στην πλα­
τεία Σινανι (Τσιριτ Με'Γντανι)

ναγίτσα Μασταμπά. 
11. Διαμέρισμα 50 
στην Πανα,γιτσα., 
12. Διαμέρισμα 80 ' 
Δημοκρατίας έναντι 
ωργιάδου.

τμ.. κοντά

τ.μ. επί Λ. 
πάρκου Γε-

— Βπίοης διαμερίομοτα και υ- 
ηό κοτήΟΛέύή άε όλα τα μεγέ­
θη σε όλες τις περιοχές. Δεκτά 
δάνεια.
13. Στην Αγία Πελάγιο παρα- 
θάλήσσια οικόπεδα από 200 τ. 
μ. και άνω.
ΙΑ Στην καρδιά της Σταλίδας 
επάνω στη θάλασσα εντός οικι­
σμού 250 τ.μ., 270 τ.μ. και 400

280495 για να σας επισκεφθεί με 8.000 ορχ; το M2,
αντιπρόσωπός μας. 

(Π 137)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή 
σε καλή κατάσταση. Πλη 
ροφορίες τηλ.

όλες τις ώρες, 
(Π 62) 1-^θ

MOTOR TOURS
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ»

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ιΤιμές ευκαιρίας για 15 
μέρες. Σάς περιμένουμε. 
ΙΚΑΡΟΥ 40 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— Τηλ. 2413*4 
(Π 38) 1—15

τ. Οικόπεδο 3θυ M2 στον Άη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιό οριστικό. Αξια 
1.50i).UUQ δρχ.
8. Ελο,ιοφυτο εκτάαεφζ 2.100 
Μ.2 στην «ορτέτοα. Αξια 2.500. 
θυϋ όρχ.
9, Επτά στρέμματα άρτιο και 
οικοοομήσιμο μ& εβδομήντα μέ­
τρα προσοψη σε ασφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
ορχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜΈΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ». Χαν.ώιορτα - Τηλ· £49969

— Πωλούνται επίσης γραφεία, 
καταστήματα σε κεντρικά ση­
μεία.

Πληροφορίες τηλ. 286471 — 
7,86563 — 243538.

(Π 106) 1—10

Μ ΘΗΛΗ 14
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες 
(1η και 4η) καθώς επίσης και 
σε γκρουπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
252494, ώρ-ες 9 π.μ. — 1 μ.μ. 
και 5 μ.μ. — 9 μ.μ.

(Μ 696)

(912) 1—1.0 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: ΚΑΘΗ.

φιτοου 8, τηλ. 242340. 
(Ζ 59β)

(Ζ 699) 1—5

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 κυρίες ή δεσποι­
νίδες για να εργαστούν σε εται­
ρία καθαρισμού στην Βιομηχα­
νική Περιοχή Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225222, απο 8-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τεχνίτη για 
αλουμινοκατασκε.υές και σιδηρο- 
κατασκευές. Στέγη εξασφαλισμέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων με όλους τους βοη­
θητικούς χώρους στην περιοχή 
Ατσαλένιο. Τηλ. 236709.

(£913) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί επί της

νη. Τηλ. (0841) 28538.
(Ζ 697)

Αεωφ. 62 Μαρτύρων αρ. 422,

1—6

1 μ·μ.
(Ζ 694) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φετερία (PUB) «LA PRIMA», Ο- 
Λυμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ.
282298.

(Ζ 610) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μ.έχρι 17 ετών 
για πρατήριο βενζίνης και πλύ- 
στης για πλυντήριο. Πληροφο-

ΖΗιΕιιαΙ κοπέλα να εργαστεί 
σε ταβέρνα - μπαρ. Μισθός-πο­
σοστά. Τηλ. 761064 από 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ611)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχοΤ- 
ας. Εργασίες σε παραδοσιακό 
και μοντέρνο κόσμημα. Υπάρ­
χουν προοπτικές. Τηλ. 225796.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες κουφωμά­
των ξύλου παρά της εταιρίας 
«ΠΒΟΚΑΤ», Δημ. Αλεξανδρής 
Α.Ε. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 821222 — 821223.

(Ζ 696) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός με λίγες τε­
χνικές γνώσεις για να εργασθεί 
σε κατάστημα μοτοποδηλάτων 
-μηχανών. Τηλ. 235097, ώρες 
καταστημάτων.

έναντι αγγειοπλαστικής Μαθιου- 
δάκη, με μεγάλη περιφραγμένη
αυλή, κατάλληλο για κάθε χρή-

(Ζ 584) 1—10

(Ζ 705) 1—5

ρίες τηλ. 250883. 
(Ζ 607) 1—5

ΚΥΡΙΑ δούλευε ως BABY-SIT­
TER αλλά τώρα το παιδί μεγά­
λωσε και ζητάει να προσέχει 
άλλο παιδί πρωινές ώρες πενθή-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
για την πολυτελή καφετέρια - 
PUB - πιτσαρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Ε­
θνικής Αντιστάσεως 99. Τηλέφ. 
228354 — 220757.

(Ζ 594) 1—15

μερο. Τηλ. 288546. 
(Ζ20) 1—3

ΖΗΤΩ συνεργάτη άνδρα - γυ­
ναίκα. Διαθέτω κατάστημα εν- 
τός της πόλης ισόγειο - ανώγειο 
- μεγάλη κουζίνα μπαρ - βερά­
ντα. Αδεια λειτουργίας και τη­
λέφωνο, ιδεώδες για ξενυχτάδι­
κο, πλήρως εξοπλισμένο. Τηλ. 
οικίας 230121, καταστήματος 
281601.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και μαθη- 
τευόμενοι για συνεργείο αυτο­
κινήτων. Τηλ. 239928-29-30.

(Ζ 614) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: β) Οδηγός με δί­
πλωμα Δ' κατηγορίας από 25 
έως 30 ετών, β) Βοηθός λογι- 
στού. με πείρο σε βιβλία Γ’ κα­
τηγορίας και γνώσεις COMPU­
TER. Τηλ. 256208, 1-3 μ.μ.

(Ζ 612) 1—6

(Ζ 594) 1—10
Η DATA TRONJCS ζητά δύο κυ­
ρίους με άνεση στις δημόσιες 
σχέσεις για τα τμήματα MAR­
KETING - Ενημέρωσης - Υπο­
στήριξης. Προϋποθέσεις: Ηλι­
κία μέχρι 35 ετών, λογιστικές 
γνώσεις, γνώσεις χειριστή CO­
MPUTER. Παρέχομε: Εκπαιδευ­
τική σεμινάρια, αποδοχές άνω 
των 100.000 δρχ. μηνιαίως, με­
γάλες προοπτικές εξέλιξης και 
ασφάλιση. Πληροφορίες τηλέφ.

ΖΗΤΩ επειγόντως δΓ Έλληνες 
του εξωτερικού, κεντρικά ακίνη­
τα, καταοτηματα. αγροκτήμα­
τα τ.σραθαλάσσια σ’ όλες τις 
περιοχές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 222.541), ώρες γραφείου.

(Ζ 613) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος και βο­
ηθός: τορναδόρου. Για περισ­
σότερες πληροφορίες τηλέφωνο
229440.

(Ζ 616) 1—5

242.372.
(Ζ 695) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γος. Τηλ.

(Ζ 617)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τεχνίτης ηλεκτρολό- 
233272 — 223004.

1—3 
δεσποινίς για να ερ-

γαστεί στην καφετέρια «ARA­
MIS PUB». Τηλ. 282655.

(Ζ 615) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για την 
προώθηση εσωρούχων, καλλυν­
τικών, χρυσαφικών, δερμάτινων 
ειδών. Ευκαιρία για μεγάλα κέρ 
δη (μέχρι 50ο)ο). Πληροφο­
ρίες τηλ. 289888 (9-1 και 6-8)

(Ζ 603) ΐ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή αγορα­
στής επιχειρήσεως VIDEO 
CLUB. Στην περίπτωση του 
συνεταιρισμού προβλέπεται ε­
πέκταση του καταστήματος. 
Αιτίες πωλήσεως - συνεταιρι­
σμού η μη εξυπηρέτηση ωρα­
ρίου. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 253653.

(Ζ592) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα με επαγ­
γελματική προϋπηρεσία για να 
εργασθεί σε κατάστημα επι­
διορθώσεων ενδυμάτων. Πλη­
ροφορίες δίπλα στο θεραπευ­
τήριο του ΙΚΑ.

(Ζ 600) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο 
του Λιμένος Χερσονήσου 

σε πολύ πλεονεκτική θέ­
ση, το ήμισυ ή ολόκλη­
ρη επιχείρηση καφέ - 
μπαρ πλήρως εξοπλισμέ­
νη, λόγω αλλαγής επσγ-
γέλματος. Τηλέφ. 
22905, 12.οο — 
εκτός Κυριακές.

(0897)
17.00,

(Π 74) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ε­
στιατορίου σε κεντρικό 
σημείο κοντά στις νέες 
Οικονομικές Υπηρεσίες, 
λόγω συνταξιοδοτήοεως. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
287167.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στήν περιοχή Μπε- 
ντεβή.
31 Μεγάλος Λάκκος, Γαζί: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Καινούργια Πόρτα).
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6} Παλαιό ΚΑΤΕΕ: 37Q M2 και
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού, 2ος όροφος 25 M2.

ΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, 
με φροντιστηριακή πείρο 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου), παρρδίδει ιδιαί­

τερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ για. όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου - Λυκείου 
κάι Α', Δ'Δέσμες. Τηλ.

2834*2.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόστρατος με 
γνώσεις ξυλουργικών εργασιών 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ.
241195.

(Ζ 604) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
σία στην PUB «BLUE BIRDS», 
επί της 25ης Αυγούστου. Πλη­
ροφορίες εντός από 9 π.μ. —
9 μ.μ., κ. Ηλιος. 

(Ζ 606) 1—5

(Π 110) · 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων, σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

(Π 984) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβιος κι­
νητήρας MERCURY 7,5 
HP σε αρίστη κατάστα­
ση (6 ώρες λειτουργίας). 
Επίσης κινητήρας ΤΟ­
ΜΟΣ 18 HP σχεδόν και­
νούργιος. Πληροφορίες 
τηλ. 280190, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 99) 1—6

(Π 139) 1—20

(Μ 681) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
CALEGARI

φουσκωτό
4,20 μ. με

κινητήρα MERCURY 40 
HP και TREILOR, 550. 
000 δήΓ Τηλ. 280190, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 100) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικσπΐήφ 251 M2 διαμπερές 
στη στάση Περτσελάκη, 560 M2 
στην Κηπούπολη, δύο των 267 
M2 στου Γερμανού .το εργο­
στάσιο, 200 M2 και 403 M2 
στο γήπεδο Π.Ο.Α., 500 M2 
στη Λεωφ. θερίσσοο, 300 M2 
στο Αριφόκι, 300 M2 και 501 
M2 στον Άη Γιάννη, 300 M2 
στου Βοθυπέτρου και τρία των 
330 M2 στην Αλικαρνασσό κο­
ντά στο λιμάνι.
— Διαμ«ρίαματα 55 M2 στο 
«Ξενία», ρετιρέ, 65 M2 διαμπε­
ρές στο Πανάνειο, 80' M2 σε 
πάροδο της Λεωφ. Δημοκρα­
τίας κοντό στο πάρκο Γεωρ- 
γιάδη, 115 M2 και 94 M2 στο 
Μασταμπό.
— Καταοτήματα 103 M2 μαζί 
με τον αέρα στα Δερμιτζίδικα 
μόνο 200 χιλ. το M2, 20 M2 
με συνεχόμενο διαμέρισμα 100 
M2 και τον αέρα του β’ ορό­
φου στην πλατεία Κορνάρου 
μόνο 15 εκατ., 37 M2 οτα Λιο­
ντάρια kqi 28 M2 στην Χάνδα- 
κρς. 65 M2 και 97 M2 στην 
1866 μαζί και ο αέρας των.
— Αγροτεμάχιο στο κέντρο Α- 
βησυνού 4.000 M2 πανοραμικά, 
κατάλληλο για εξοχικό ή βΛη.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ­
βανς 68, τηλ. 241145.

(Π 127) w

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί λύκος, χρώμα- 
Τβς μαύρου, στην περιοχή Κη-
πούπολης. Παρακαλείται 
ρών σπ.ως τηλεφωνήσει
239.935.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας

ο ευ- 
στο

1—1
Πεκι-

νουά χρώματος κανελλί. Ακούει 
στο όνομα Τάτρύ. Γιαρακαλεί- 
ται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στα τηλ. 286338 ή 238891 και 
θα αμειφθεί.

(A 401) 1—2
ΑΠΩ-λΕΣΘΕΙ σκυλάκι χρώ­

ματος μαύρου ράτσας κανίς 2.5 
μηνών στη περοχή Δειλινών α 
«ο 2—12—87, παρακαλείται ό­
ποιος, το β^ει να τηλεφφγήσει 
251369 και θ' αμοιφθεί δ. Σου 
λα.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒϊ 
(ΕιδίΜυμένοι) 

Γραφεία Ερευνώ* 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—5

Έρευναι, παροκολουθή-. 
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχίίαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικό, εμπο­
ρικά, βιγτεοακαπήόεις, 
φωτογράφήόεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικής εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ 3*4) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια ή κομμωτής ν' αναλάβει 
κομμωτήριο, με ποσοστό ικανο­
ποιητικά ή να αγοράσει το μι­
σό ή και ολόκληρο το κομμω­
τήριο. Είναι σε κεντρικό μέρος 
της πόλης. Τηλ. 281661. Μόνο 
σοβαρές πορτάσεις.

ΑΠΟ σοβαρή Α.Ε. ζητείται υ­
πεύθυνος του εμπορικού τμή­
ματος της εταιρίας με προ'υ’- 
πηρεσία τουλάχιστον 5 χρόνια 
σε ανάλογη θέση. Γνώση στη 
μηχανογράφηση στοιχείων θα 
ληφθεί υπόψη. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Αποστείλετε βιογρα- 
φικό σημείωμα Τ.θ. 1503, τηλ.

(Ζ 593) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτη ςσιδηροκα- 
τασκευαστής . αλουμινοκοτα- 
σκευαστής. Εργασία 8 π.μ. — 
4 μ.μ. Πληροφορίες τηλ. 821214 
κ. Μιχάλης.

229425.
(Ζ 602)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα 
ηλικιωμένο κύριο, 
βράδυνή διαμονή.

να προσέχει 
Απαραίτητη 
Μισθός ικα-

(Ζ 595) 1—15

νοποιητικός. Τηλ. 281246 πρωι­
νές ώρες, εκτός Πέμπτης - Παρα­
σκευής απογευματινές ώρες.

(Ζ 596) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ανεξάρ­
τητο στη Λ. Δημοκρατίας 32 
(απέναντι από το «GALAXY»), 
κατάλληλο και για φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλ. 237181.

(Ε911) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα θε­
ρίσσου 70, στο κεντρικότερο 
σημείο της λεωφόρου. Πληρο­
φορίες 5-6 μ.μ., τηλ. 253136.

(Ε 867) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οδός Έβανς 50 
μεγάλο δωμάτιο για γραφείο ή
κατοικία. Τηλέφ.
284305.

(Ε 855)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

285874 και

1—6 
επιπλωμένα

δωμάτια ή μη επιπλωμένα εις 
την οδό Ταξιάρχου Μαρκοπού- 
λου αριθ. 27, έναντι Αγίου Μα­
τθαίου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283879, ώρες εργασίας.

(Ε 858) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε 868) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γένη εντός πόλεως. Τηλ. 283994.

(Ε 896) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120 
M2 σε ανεξάρτητο Ιο όροφο 
επί της οδού Βρυούλων Ν. Α­
τσαλένιο. Πληροφορίες τηλέφ. 
229422 — 233218.

(Ε 895) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι,:130 τ.μ., με τρία υπνοδω­
μάτια, αποθήκη, σαλοτραπεζα- 
ρία, κουζίνα, W.C. κα ικυρίως 
μπάνιο, με κεντρική θέρμανση, 
στον τρίτο όροφο πολυκατοι­
κίας (ρετιρέ) στην οδό Β. Σμπώ 
κου αρ. 84. Πληροφορίες τηλ.

ση. Τηλ. 251050 . 251727.
(Έ 912) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην πε­
ριοχή Γιόφυρου, οδός Μοναχής 
Τερέζα 1. Πληροφορίες εντός.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στο Μα­
σταμπά, οδός Πατριάρχου Γρη- 
γορίου Ε' 26. Τηλ. 230661.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Χριστομιχάλη Ξυλού­
ρη, έναντι Σχολής ΟΑΕΔ (πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ), Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250403.

232838.
(Ε 894) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα. Πληροφορίες κ. 
Κοκαράκης, τηλ. 281211.

(Ε 859) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επί της ο­
δού Μαιάνδρου 11 (Μαστα- 
μπάς). Τηλ. 241253 — 230898.

(Ε 893) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100 τ. 
μ., πολυτελή, κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση, στο Μασταμπά. Τηλέφωνο

(Ε 835) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμά­
τιο με μπάνιο, και κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Στεργιογιάννη 
19. Τηλ. 253939, 9- 1 π.μ. και

237256.
(Ε 743) 1—2

5-8 μ.μ. 
(ιΕ- 918) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 79 τε­
τραγωνικά μέτρα στο κτίριο «Η- 
λέκτρα» στην πλατεία Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 220000 — 231764.

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ για μερακλή- 
δες, επιπλωμένες λουξ, ενοικιά­
ζονται στη Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ 
Παράδεισος, οδός Τυρταίου ΤΑ- 
ΛΩΣ. Πληροφορίες τηλ. 257987 
10-1 και 5-7.

(Ε 777) 1—5

(Ε 834) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτήτριες. Τηλ. 286253.

(Ε 888) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα με βοηθητικούς χώρους, 
ρετιρέ, θαλάσσια, θέα, καινουρ­
γές, κοντά σε συγκοινωνίες (Πε- 
τλέμπουρη. 5). Τηλέφ. 286798, 
βραδυνές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, πρώ­
ην ΤΑΟ (ισόγειο . ανώγειο 700 
τ.μ.). Τηλ. 281495 — 283454.

(Έ 897) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
πλήρως τελειωμένο, με πατάρι. 
Τηλ. 250870 και 251511.

(Ε 899), 1—5

(Ε910) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα 55 και 110 τ.μ. πριν τα 
Δειλινά. Τηλ. 250616.

(Ε909) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ σε 
οικία κατάλληλη και για οποια- 
δήποτε επαγγελματική στέγη, α­
πέναντι στο συγκρότημα ΔΗ­
ΜΟΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - Λεωφό­
ρος Αρχ. Μακαρίου 36. Πλη­
ροφορίες υπόγειο οικίας τηλέφ. 
241 cj78 — 253724, ΑΘΗΝΑ 
7713779 απογευματινή ώρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ημΓυ'πόγειο, στην οδό Στρά 
βωνος 16 (θέρισσος). Πληρο­
φορίες εντός κ. Σταυρουλιδάκη.

(Ε 900) -1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στη. Ρομαντική Γωνιά. Τηλ.
254172 — 285298.

(Ε901) 1—3

(Ε908) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυριών δωμάτων, κουζίνα, λου­
τρό, οδός θεοφάνους 20, πε­
ριοχή Μασταμπά, Πληροφορίες 
τηλ. 233553 ή 232368.

(Ε 907) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
σάρι. Πληροφορίες τηλ. 286987.

(Ε 906) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
περίπου τ.μ. στη Λεωφ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 16. Τηλέφωνο 
287925 πρωινές ώρες μέχρι 10 
και από 3 - 9 μ.μ.

(Ε905) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη. Πληροφορίες τηλέφ.
252390.

(Ε 904) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 τ. 
μ. στη Λεωφ. Έθν. Αντιστά­
σεως (έναντι δεμάτων Ολυμπια- 
κήζ) με τουαλέτα, φως, νερό. 
Τηλ. 256228.

(Ε 886) ι—$
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, καινούργιες, κοντά 
στη ΚΑΤΕΕ για φοιτητές ή ερ- 
γένηδςς. Τηλ. 257.305. 220115.

(Ε 804) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ1 διαμέρισμα 4ά- 
ρι επί. της Λεωφόρου Κνωσού 
121, επιπλωμένο και με τηλέφω­
νο. Τηλ. 222659 — 231014.

(Ε 830) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού . 249 στον σ’ και β’ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε 504) 1—25

(Ε 903)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε υπαλλήλους 
δυάρι πολυτελούς κατασκευής 
στο πάρκο θεοτοκοπΰύλου. Τη­
λέφωνο 282847 ρε ώρες γρα­
φείου.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ, Δ. 
Γλήνού 21 (όπισθεν παλαιών ΚΑ 
ΤΕΕ). Πληροφορίες τηλέφωνο 
259081.

(Ε 885) !_4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ριοχή θερίσσου. Τηλ. 258829.

(Ε 880) . ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 5άρι 
διαμέρισμα 135 τ.μ., διαμπερές, 
Ιο ςόροφος, στην οδό Καλλι- 
πόλεως 62 (Ατσαλένιο). Τηλέφ. 
256101 - 256265 - 238303.

(Ε883) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Διαμερίσμα­
τα, γκαρσονιέρες, δυάρια και 
τεσσάρια και κατάστημα 60 τ.μ. 
με πατάρι στη γωνία Κυκλά­
δων και Ψυχάρη, Μασταμπάς. 
Πληροφορίες τηλ, 288710.

(Ε 902) 1—2

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ t
ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 3 Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Wk
ΤΗΛ. (081) 28.9222 - 24.1765 - 24.1953
TLX. 262638 OREL GR

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ |
Γνωρίζομε στο Κοινό του Ηρακλείου που ενδιαφέρεται < 

για αγορά ή πώληση ακινήτου ότι: οργανώσαμε γραφείο f 
γ,α πλήρη εξυπηρέτηση. Η

Οι γνώσεις μας και η πείρα μας στην επιλογή ευκαιριών' μ 
σας είναι πολύ χρήσιμη.

Μια επίσκεψή σας δεν θα είναι χάσιμο χρόνου. ’ ϊ

Μεσιτικό Γραφείο
ΓΕΩΡΓΙΟΥ Φ1ΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ <

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΝΙΚΗΤΑΡΑ >
Πλατ. Ελευθερίας 12 Μέγαρο ΝΤΟΡΕ >
(εντός στοάς) Τηλ. 286471, 286563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

Σε σνεγειράμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρατίας 
— αριστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγραφές — 
όλα στην πρόσοψη — με μεγάλους εξώστες — υπόγεια 
PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρϊο
Π. ΔΟΠΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
Τηλ. 227154, 229429
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSU­
BISHI καινούργιο, 40.000 χιλιό­
μετρα, σε λογική τιμή. Τηλέφ. 
286951.

(Π 75) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Στα- 
λίδα εντός οικισμού. Πληροφο­
ρίες στα τηλ. (0897) 61285, κ. 
Μιχ. Ψυχογιουδάκη και (0895) 
31207 — (0741) 48660.

(Π 101) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI-MARKET επι­
χείρησης και αέρας στα Μάλια 
σε πολύ καλό πόστο και σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 257457.

(Π 91) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κεν­
τρική θέρμανση, οδός Βάρνης 
17, θέρισσος. Τιμή 5.000.000 
δρχ.

(Π 92) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑ4 300 κουρμούλες 
και 3 ελιές μεγάλες στον Πα- 
νασσό. Τηλ. 251915 — 253559.

(Π 93) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι Μετόχι) 1.200 τετρ. μέτρα 
σε προσιτή τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 259544, κ. Τρίγωνη.

(Π 95) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο - α' όροφος) συνολικής 
εκτάσεως 100 τ.μ., διαμπερής, 
επί κεντρικής λεωφόρου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238063-288687.

(Π 96) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι VOLKS 
WAGEN ανοικτό, σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε καλή τιμή. 
Τηλ. 281045.

(Π (66) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από τα παλαιά 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου 
επίσκεψη τηλέφ. 251.650 και 
284.140.

(Π 64) 1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείαε 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCHI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
καί' 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 78) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β’ ορό­
φου, γωνιακό, περίπου 90 M2 
και ημιτελές διαμέρισμα (μπε- 
τά) γ' ορόφου, περίπου 90 M2 
στην περιοχή ιΜχ. Αρχαγγέλου. 
Τηλ. 256282 — 251584.

(Π 43) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγόσκυλο ράτσας 
Κούρτσχαρ, θηλυκό, δύο ετών. 
Τηλέφωνο 237474.

(Π 102) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κόκ­
κινη το Χάνι, ανατολικά του ρε- 
στωράν - πιάνο «ΚΟΝΑΚΙ), 1. 
056 τετραγωνικά εντός οικι­
σμού, άρτιο και οικοδομήσιμο, 
60 μέτρα από τη θάλασσα. Τι­
μή προσφοράς 10.000 δρχ. το 
μέτρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227206, ώρες 10.30-11.30 π.μ. 
και 8-10 μ.μ.

(Π 104) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου στις Τρεις Καμάρες. Τηλέφ. 
228848.

(Π 98) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτσί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 
2-8

(Π 108) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο 
25.000 δρχ. Τηλ. 287992 — 
253851 — 238139.

(Π 87) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστή­
ματος: καλόγερος σίγμα, μεταλ­
λική βάση ζώνης, γραβάτας και 
κάλτσας, 4 βάσεις (κούκλες) και 
ταμειακή μηχανή SHARP. Πω- 
λούνται επίσης καθαρόαιμα BO­
XER σκυλάκια. Πληροφορίες 
στη μπουτίκ BO & ΒΟ, Κατε- 
χάκη 23.

(Π 89) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος στην οδό 
Πηνειού, πάροδος Εφόδου, εμ- 
βαδού 130,00 τετρ. μέτρων σε 
πολύ καλή τιμή. Περιλαμβάνει 
2 διαμερίσματα. Πωλείται ολό­
κληρος ή τμηματικά. Πληροφο­
ρίες ώρες γραφείου τηλέφωνα 
281574 — 223286 — (01) 
3464349 — (01) 7017351.

(Π 29) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου. σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242.057.

(Π 867) 1—25
ΛΟΓΩ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ πωλείται κα­
τάστημα με είδη δώρων, κεντη­
μάτων και είδη προικός. Στην 
περιοχή είναι το μοναδικό στο 
είδος του και δεν υπάρχει φό­
βος ανταγωνισμού. Γίνονται δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 232351.

(Π 76) 1—5

ΜΕΓΑΛΗ. ANONYMH FTMPEIA 1

ΖΗΤΑ
να πρΘσλάβει για τα γραφεία της στην Κρήτη με 
έδρα το Ηράκλειο
1) ΝΕΟ ή ΝΕΑ με γνώσεις μάρκετιγκ. Πιθανή 
γνώση της αγοράς θα ληφθεί υπ ’ όψιν. Επιθυμητή 
η κατοχή Ι.Χ. αυτοκινήτου.
2) ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ μέχρι 30 ετών με 
εμπειρία από τη ν αγορά, απολυτήριο τουλάχιστον 
Λυκείου και δίπλωμα οδήγησης. Επιθυμητή η 
κατοχή Ι.Χ. αυτοκινήτου.
3) ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ μέχρι 30 ετών δραστήρια, 
απόφοιτο Λυκείου. Πιθανή προϋπηρεσία θα 
ληφθεί υπ’ όψιν.

Αποστείλατε στοιχεία σας, διεύθυνση, τηλέφωνο και 
πλήρες βιογραφικό σημείωμα στην εφημερίδα «ΔΗ-
ΜΟΚΡΑΤΗΣ»

Για τον κ. Γ.Ρ. 
Καντανολέων 17-Ηράκλειο 

Τ.θ. 1475
(Λόγω απεργιών των ταχυδρομικών υπαλλήλων μπορείτε 
να προσκομίζετε τα βιογραφικό σας στο λογιστήριο της 
παραπάνω εφημερίδας )
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και πολύ φτηνά!
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ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβσ/( 66 — Τηλ. 287206 - 283506

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
'83, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή μετρητά 850.000 δρχ. Γί­
νονται και ευκολίες. Τηλέφωνο 
255693 μετά τις 3.30 μ.μ.

(Π 162) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 555 τ.μ., 
γωνιακό, οδός Γ. Σκουλά 8, Μα- 
σταμπά. Τηλ. 285001 από 5-9 
μ.μ.

(Π 150) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Γούβες 1.000 τ.μ., με 
πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο. 
Πληροφορίες ώρες 6-10 
τηλ. 224.326.

(Π 149) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρικόπεδρ εντός σχε­
δίου, κοντά στο γήπεδο ΠΟΑ. 
200 τ.μ. Τηλ. 239562.

(Π 148) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από διάλυση παντο­
πωλείου ψυγείρ «Κελβινέιτορ», 
αυτόματος ζυγός, ράφια κλπ. 
καθώς και μετοχή Προμηθευτι­
κού Συν)σμού. Τηλ. 227009.

(Π 147) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 μ. απρ 
τη θάλασσα στις Κάτω Γούβες, 
άρτιο και οικοδομήσιμο, εμβα- 
δού 484.81 M2. Πληροφορίες 
τηλ. 221860, κ. Κώστα Κου- 
βίδη.

(Π 146) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου στο χώρο του Πανεπιστη­
μίου. Τηλ. 238302.

(Π 145) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN, μο­
ντέλο ’85, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 861244, μετά τις 
11 π.μ.

(Π 144) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός στρέμ­
ματος και 100 τ.μ., προνομιού­
χο, εκτός σχεδίου, εντός ζώνης 
στη θέση Καλοψούζη σε τιμή 
ευκαιρίας των 5.000.000 δρ.αχ. 
Τηλ. 236267, ώρες εργάσιμες.

(Π 143) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό 
στην οδό Δημοκρατίας, 100 μ. 
από την λεωφόρο Ικάρου, διό- 
ροφο σπίτι συνολικού εμβοδού 
130 M2 (65 + 65), με ακάλυπτο 
χώρο 70 M2 ο οποίος δύναται 
να οικοδομηθεί. Τηλ. 281045, 
κ. Γιάννης ή κ. Νίκος.

(Π 141) 1—7
ΠΩΛΟΥΤΑΙ 7 διαφορετικά οι­
κόπεδα μεταξύ ανατολικής 
πλευράς ΓΑΖΙ και θάλασσας, έ­
καστο μέτρα τετραγωνικά από 
300 έως 2.000, άπαντα με πρό­
σοψη σε αγροτικούς και κοινο­
τικούς δρόμους. Σχεδιαγράμμα­
τα διαθέσιμα. Ρεύμα και νερό 
εξασφαλισμένα. Πληροφορίες 
τηλ. 230.096.

(Π 140) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 80 τ.μ. 
κοντά στην εκκλησία- Αγ. Δημη- 
τρίου Κατσαμπά, ανάμεσα σε 
δύο δρόμους, επί της στάσεως. 
Τηλ. 222016.

(Π 975) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες φορητό σετ 
οξυγονοκολλήσεως (κόψιμο,
συγκόληση μετάλλων), αμερικά­
νικο, αρίστης ποιότητας, κα­
τάλληλο για- ιδιώτες και επαγ- 
γελματίες. Τηλ. 235.349, ώρες 
3.30—1 και 5.30 — 8 μψ.

(Π 161) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας σε 
εξαιρετική κατάσταση και πολύ 
καλή τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
231.891.

(Πι 160) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοραβδιστικό ε­
νός χρόνου σε άριστη κατά­
σταση και -μαγνητόφωνο αυτο­
κινήτου στερεοφωνικό τύπου 
BLAUPUNKT ιαχρησι-μοποίητο. 
Πληροφορίες τηλ. 256252.

«Π 159) -Ju—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εκτά­
σεως 1.280 τ.μ, ονατολικά του 
Βενι-ζελείου Νοσοκομείου, τε­
τράγωνο, με δύο προσόψεις και 
νερό από το Δήμο. Τηλ. 284Θ62 
— 225227.

(Π 67) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD μοντέλο '73, 
σε αρίστη κατάσταση, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000 
δρχ. ή ανταλλάσσεται με οικο­
δομική εργοσία (μπετά - κου­
φώματα), Τηλ. 251997.

(Π 68) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 τ.μ., καθαρό 480 
τ.μ. με το νέο σχέδιο της Πο­
λεοδομίας. Επ’ αυτού οικία 132 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 256277 
— 259837.

(Π 60) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΚΑΟΕΤΤ ’75 
μοντέλο, δίπορτο, ατρακάριστο 
και χωρίς μηχανικά προβλήμα­
τα. Τιμή 500.000. Τηλ. 258727 
— 259728, κ. Γιώργο.

(Π 71) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ — 
Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ

πλ. Ελευθερίας 12 (μέγ. Ντορέ) 
Τηλ. 286471 - 243538 - 286563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 880 
τ.μ. οικόπεδο με 400 τ.μ. κα­
τάστημα με υπόγειο και πατάρι. 
2. 200 τ.μ. κατάστημα απένα­
ντι από τα δέματα της ΟΛΥ­
ΜΠΙΑΚΗΣ (οδός Λεωνίδου).
3. 200 τ.μ. στην Αγίου Μηνά, 
γωνιαίο παλιό κτίσμα.
4. 300 τ.μ. στην Επιμενίδου 
συν. δόμησης 2,8.
5. Κατάστημα- 170 τ.μ, ισόγειο, 
180 τ.μ. υπόγειο, 90 τ.μ. πατά­
ρι στη Γ. Παπανδρέου.
6. Αος, Βος, Γος όροφος 118 
τ.μ. οροφοδιαμερίσματα στην 
Αθανασίου Διάκου όλα- μαζί ή 
χωριστά.
7. Ξενοδοχείο 60 κλινών σε 
πλήρη λειτουργία- σε εξαιρετικά 
καλή τιμή.
8. Από 50 μέχρι 200 στρ. πα­
ραθαλάσσιο πολύ κοντά crro Η­
ράκλειο με δύο λιμάνια.
9. Δώδεκα (12) στρέμματα στη 
Λυγαριά με 250 μέτρα πρόσο­
ψη στον κεντρικό δρόμο προς 
θάλασσα, πανοραμική θέα, τιμή 
πολύ προσιτή.

(Π 107) 1—10

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σώματα SIRENS 
ελαφρώς μεταχειρισμένα. Τηλ. 
224.919.

1—3 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
G ΙΟ 125 - 150 - 200. Μεταχει­
ρισμένες YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ. 
Τηλ. 224.919.

(Π 157) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντελώς καινούργια 
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ηλεκτρονική με 
μνήμη, τύπου ΟΕ-650 BRO­
THER. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243566.

(Π 156) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 σε 
άριστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλ. 
256552 ή 761010.

(Π 155) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Στα- 
λΐδα 8 στρεμμάτων με πανορα­
μική θέα προς θάλασσα. Τηλ. 
(0897) 31994 από 2-3 μ.μ. 
μόνο.

(Π 154) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι FIAT 850 
με εμπορική άδεια. Τηλέφωνο 
289607.

(Π 152) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο δύο 
στρεμμάτων με 14 ρίζες ελιές 
στην περιοχή Ελιά ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
και μικροφωνική BABY LEM σε 
άριστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 224680, 8.30 
έως 4.30.

(Π 151) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Τ20 M2, 
σε ανεξάρτητο Ιο όροφο επί 
της οδού Βρυούλων Ν. Ατσα­
λένιο. Πληροφορίες τηλ. 229422 
— 233218.

(Π 114) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 80 τ.μ. (ΜΙΚΤΟ 90 
τ.μ.) στο β' όροφο πο­
λυκατοικίας νεόκτιστης, 
επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 286584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

(Π 158) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
δύο οικόπεδο 200 και 192 τ.μ. 
εντός οικισμού στις Γούρνες, 
εφαπτόμενα στον παλαιό εθνι­
κό δρόμο. Πρόσοψη 14 μ. το 
κάθε ένα. Πληροφορίες ΣΥΜΙΑ- 
ΝΑΧΗΣΑΓ.. τηλ. 243.566.

(Π 153) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι κά­
μπινγκ Μεταξά, στο Ηράκλειο, 
30 μ. από τον κεντρικό δρόμο, 
με δικό του δρόμο παράλληλο 
του κξ/τρικρύ, σμγβλικήί επι­
φάνειας 1.300 M2. Πώλί,ίται ρ- 
λόκληρρ ή aj τεμάχιο, Τηλέφ. 
250842 — 250682.

(Π 945) ' 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδά στου 
Τσαλικάκη Μετόχι (Αγ, Μαρί­
να) εντός ρικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινω­
νία., από 200 τ.μ, κοι σε 400 
τ.μ. Τηλ. 250909 — 250800.

<Π 879) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρκας 
ΚΙΠ, γερμανικό, αλουμινένιο, 5 
ατόμων 41^ μέτρων, σε αρίστη 
κατάσταση? Τηλέφ. 230095 — 
821Τ38.

(Π 48) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
εκτάσεως 500 M2 ή το ήμισυ 
αυτού πλησίον του ξενοδοχείου 
«Ακτή Ζευς». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285896.

(Π 63) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω - γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητρίου). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται και ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημΓυ'πόγειο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γιάννη.

(Π 54) 1—12
ΑΠΟ ιδιώτη πωλείται κλούβα 
MITSUBISHI, μοντέλο '81, σε 
άριστη κατάσταση (περασμένη 
πρόσφατα από ΚΤΕΟ). Τηλέφ. 
225592.

(Π 80) 1—6
ΐΜ^·· Α. —ji·-.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κσφετέ- 
ριας στου Κοκκίγη Χάνι. Τηλέφ. 
232191.

(Π £9) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
16G0 C.C., ατοξινόμητη, οπό 
Γερμανία, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 242175.

(Π 82) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά δυάρια δια­
μπερή με κήπο και γκαρσονιέρα 
στο Μασταμπά και θέρισσο. 
Τηλέφ. 287992 — 238139 — 
253851.

(Π 88) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Μασταμπά 
και ένα οικόπεδο 268 τ.μ. στο 
Μασταμπά. Τηλέφ. 251731 — 
285001.

(Π 135) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος. 
Πληροφορίες τηλ. 256333, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 109) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Αγία Βαρβάρα, πίσω οπό το 
Κέντρο Υγείας. Πληροφορίες 
τηλ. 231.404 — 223.413, Αντώ- 
νη Λαγουδάκη όλες τις ώρες.

(Π 83) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λοσ,ιθίου 5. 
500 M2 με πρόροψη στο δρό­
μο. Τουριστική περιοχή. Κα­
τάλληλο γϊα διαμερίσματα, ε­
νοικιαζόμενα κλπ. Τιμή 5.000 
δρχ. το M2. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γ ιάννη.

(Π 53) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια δημοσίας χρή- 
σεως φορτηγού. Τηλ. 257783.
(Η 112) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO HITACHI 128 
σε τιμή ευκαιρίας, καινούργιο. 
Τηλ. 254386 από 2-6 μ.μ.

(Π 120) 1—3
ΣΤΟ ΤΣΑΛΚΑΚΙ (ΑΓ. ΜΑΡΙ­
ΝΑ) πωλείται οικόπεδο ι.οοο 
M2 περίπου, μέσα στο χωριό. 
Τιμή 7.000 δρχ. ανά M2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226569 γραφείο, 
259474 οικία, 255305 οικία.

(Π 121) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε άρι­
στη κατάσταση γερμανικών 
προδιαγραφών, ζάντες αλουμι­
νίου, φιμέ τζάμια .ζώνες μπρος 
-πίσω, συρόμενη οροφή, μο­
ντέλο 1984, χιλιόμετρα 50.000. 
Πληροφορίες τηλ. 286195, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π 122) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4,5 
στρεμότων, παραθαλάσσιος, 
στην περιοχή Τσρυτσούρου. 
Τιμή 1Q εκατομμύρια δρχ. Πω­
λείται και τμηματικά. Τηλέφ. 
(081) 258053.

(Π 136) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 55 τ.μ. αρί­
στης κατασκευής, ρετιρέ, 5ος 
όροφος, πανταχόθεν ελεύθερο, 
έναντι ξενοδοχείου «Ξενία». Τη­
λέφωνο 280070, ώί>ες καταστη­
μάτων.

(Π 134) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον 
Κολυμβητηρίου. Πληροφορίες 
τηλ. 285556.

(Π 997) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252642.
(Π 13β) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ y.W. GOLF 7ου '82 
με βξτρά ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο ε/τος σχεδίου ή πα- 
ραθαλάσαιο. Τηλ. 286811.

(Π 70) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSU­
BISHI GALANT 1,6 C.C., περα­
σμένο από το ΚΤΕΟ, μοντέλο 
'79. Τιμή 950.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 251484.

(Π 73) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ασύρματο τηλέφω­
νο μάρκας «SHUTTLE ACE» με­
γάλης εμβέλειας 20 έως 100 χι­
λιομέτρων. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 286195, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 123) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στον οικισμό Ίστρου Κα­
λού Χωριού Αγίου Νικολάου, 
εκτάσεως 570 M2. Τηλ· συνεν- 
νοήσεως 235829 — 253861.

(JT132) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. GOLF GL, μο­
ντέλο '79, σε αρίστη κατάστα­
ση, χρώμα μεταλλικό εργοστα­
σίου, με ραδιοκασετόφωνο. Τη­
λέφωνο 226119, 9-12 π.μ.

(Π 131) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσεντές 
811», προερχόμενο από Δ. Γερ­
μανία, κατάλληλο yip μεταφο­
ρές επίπλων, yip σούπερ-μάρ- 
κετ και άλλες χρήσεις ή ανταλ­
λάσσεται με παρρθαλάσσιρ οι­
κόπεδο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237418.

(Π 128) 1—2
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I ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΟΥ ΔΙΩΧΝΕΙ ΤΟΥΣ ΠΟΝΟΥΣ 

ΧΩΡΙΖ ΦΑΡΜΑΚΑ 
MEDIMOLL ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ:

[ Για Ιδιώτες: γιατρούς όλων των ειδικοτήτων και Φυσιο- 
‘ θεραπευτές:
1 ΑΠΛΑ χωρίς πολύπλοκους Μηχανισμούς, 
ι Κατοπρα'ύ'νει τους πόνους: Από Ρευματισμούς, Δισκοπά- 
, θειο, Αρθριτικά, Αυχενίικό Σύνδρομο, Πονσκεφάλους, Ο- 
; σφυαλγίες, Μυαλγίες, Πόνους Έρπητα ζωστήρα, κ.λ.ή.

I Επίδειξις - Πώλησις Λιανική Χονδρική
J ι DAMPLAID HELLAS Αραχώβης 38 τηλ. 3622607 - 3608521
]! ΕΠΙΔΕΙΞΙΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Ξενοδοχείο «ΔΟΜΕΝΙΚΟ» 

Πλατ, θεοτοκοπούλου 1'1 - 12 και 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
’; Αρμόδιος κ. Γερ. Δημόπουλος

J Στην ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ: Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου ξενσδ. ΚΡΕΤΑ.

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Μεγάλη προσφορά στην ποιότητα 

«Ρουμπαγια - πενιέ» 20ο)ο φτηνώτερα 

Στο κατάστημα

ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1&E6ap. 71 (στην Αγορά)

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ j
Α. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός

Τηλ. 228731

Μάρμαρα

Ριγωτά Διδύμου

Σπέσιαλ Καρνεζέικο

Λευκό Αγ. Μαρίνης

Σπέσιαλ Ιωαννίνων

Τσινί, Κορμός, Βόλου. Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας.
Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

Επιτέλους ένα τηλεφωνικό κέντρο
που δουλεύει

Η ERICSSON, μία από τις 
μεγαλύτερες εταιρίες 
τηλεπικοινωνιακού υλικού στον 
κόσμο παρουσιάζει το .νέο 
τηλεφωνικό κέντροΒ05 90.

To BCS 90 σας προσφέρει τη 
δυνατότητα χωρητικότητας από 4 
έως 72 εοωτερικές γραμμές.

Η κάθε συσκευή του παρέχει μέχρι 
2Οπρογραμμ0τιζόμενες και 6 
μόνιμες λειτουργικές 
δυνατότητες. Αυτό σημαίνει ότι ο 
κάθε ένας από τους συνεργάτες 
σας μπορεί να επιλέξει αυτές που 
χρησιμοποιεί πιο συχνά και να τις

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ
ΧΡΗΜΑΤΑ — ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΝΑ ΒΡΕΘΕΙΤΕ

5 ΧΡΟΝΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ
ΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΛΥΣΗ ΤΗΣ

DATA TRONICS
Διαθ,έτει

Σύχρονα και έξυπνο 
προγράμματα

ΓΙΑΚΑΘ£ ΜΟΡΦΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

DATA
TRONICS

Σύμβουλοι 
Μηχβνοργάνωοης

.APD
ίο0

* Γενική Λογιστική
* Αποθήκη 

Πελάτες - Πωλητές
* Τιμολόγηση

* Κοστολόγηση
* Μισθοδοσία 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

* Αγορατν
* Εσόδων Εξόδων 
Περιοδική-Αυτόμα 
τη Απόδοση ΦΠΑ 
Συγκεντρωτικές 

καταστάσεις

Η ΛΥΣΗ ΤΗΣ DATA TRONICS ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ ΓΙΑΤΙ:

• ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΛΗΡΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΣΑΣ
Ο ΚΤΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΑΣ
• ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
• ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΗ ΥΠ0ΣΤΗΡΙ3Ι
• ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ Computer

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ

Σ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

* Κατάλογος πελατών στην διάθεση σας *
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΟΕΡΙΑΣ 1ος όροφος Γραφ. 8 Τηλ. 242.372

ΑΘΗΝΑ: ΒΑΛΑΩΡ1ΤΟΥ 7 ΧΑΛΑΝΔΡΙ Τηλ. 6820202
ΟΕΣ/ΝΙΚΗ: Βασ. Ηρακλείου 11 7ο όροφο Γραφ. 701Τηλ. 541.558

όπως εσείς το θέλετε!
προγραμματίσει στην συσκευή -του.

Σε τιμή εκπληκτικά οικονομική, το 
ευέλικτο και λειτουργικό 
τηλεφωνικό κέντρο BCS 90 
προσαρμόζεται εύκολα στις ανάγκες 
της εταιρίας σας.

BCS 90. Δουλεύει όπως εσείς το 
θέλετε!

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ/
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 T.Q. 1.156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. (081) 28.9222 - 24.1765 - 24.1953
TLX. 262638 OREL GR

ύ
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• ΤΟ 46ο δίλτίο ΠΡΟ-ΠΟ τηζ Κυριακής 13 Δεκεμβρίου είναι και πάλι Ελλη 
νοΊ τολικό, αλλά δεν περιλαυβάνει αγώνες του πρωταθλήματος Α' Εθνικής, 
αφού απλούστατα δεν θα διεξαχθούν. Η συγκρότησή τσυ: Εννέα αγώνες 
του πρωταθλήματος Β’ Εθνικής, δύο Γ’ Εθνικής και δυο του Ιταλικού 
πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας. Να δούμε όμως αναλυτικά πως εμφανίζεται 
η κατασταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανου 
δελτίου, παραθέτοντας στοιχεία από την βαθμολογική θέση και την προ ι - 
στορια τους:

0 Βέρο και τυπικά στον ΟΦΗ
ΣΕ δυο γκρουπ προπονήθηκαν 

χθες το απόγευμα οι ποδοσφαι 
ριστές του ΟΦΗ, στο βοηθητι 
κό γήπεδο του Συλλόγου υπό 
την καθοδήγηση των κ.κ. Βασι 
λείου και Παρασύρη. Ο κ. Γκέ 
ραρντ που έχει γρίππη απλά πα 
ρακολουθησε την προπόνηση. 
Στο ένα γκρουπ συμμετείχαν οι 
ποδοσφαιριστές που έπαιξαν 
στον αγώνα με τον ΑΟΑΝ και 
στο άλλο όλοι οι άλλοι.

ΑΠΟ την προπόνηση απουσί 
αζαν ο I Μαρινάκης που είναι 
τραυματίας και ο Τσίμπος, ο 
οποίος με άδεια του προπονητή

ον και τυπικά στον ΟΦΗ 'πι 
στεύεται δε ότι θα έλθει στο 
Ηράκλειο την προσεχή έβδομό

1. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ. — ΧΑ- 
ΡΑΥΓΙΑΚΟΣ: Οι αντίπαλοι 
παίζουν για πρώτη φορά σε ε 
πίσημο αγώνα. Ο γηπεδουγος 
είναι 5ος με 13 βαθμούς και ο 
Χαραυγιακός 13ος αε 11 βαθ 
μους.

πήγε στην Θεσσαλονίκη.
ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει και 

προπόνηση στο βοηθητικό 
δο.

ΣΤΟ μεταξύ στην Χιλή

πά>.ι 
γήπε

τόσο

Η πρόκριση του Παναθηνα­
ϊκού στους 8 του Κυπέλλου 
ΟΥΕΦΑ άνοιξε έμμεσα τον 
δρόμο νια την απόκτηση 
του Καροββίδα οπό τον Ο. 
Φ.Η. Και αυτό γιατί ο ΠΑΟ 
θα εντείνει τώρα το μετα- 
γραφικό του ενδιαφέρον και 
θα προσπαθήσει να πάρει 
παίκτες εγνωσμένης αξίας, 
οπότε θπ πρέπει νσ αποδε- 
σμεύσει ορισμένους και έτσι 
ο ΟΦΗ είναι πλησιέστερα 
προς την απόκτηση του Κα 
ραββίδα.

ο Πρόεδρος και ο Γραμματέας 
της COLO—COLO, όσο και ο 
Βέρα υπέγραψαν χθες τα σχετι 
κά και έγγραφα και εισπραξανε 
το συμφωνηθέν χρηματικό πο 
σόν. Τα έγγραφα κατατέθηκαν 
στην Ελληνική Πρεσβεία της 
Χιλής. Ετσι, ο Βέρα ανήκει πλέ

δα. Παράλληλα έγιναν ενέργειες
προς την Ομοσπονδ,ια της Χι 
λής να ταχυδρομήσει αμέσως 
την μπλε κάρτατου παίκτη ώστε 
να είναι στην διάθεση του κ. 
Γκέραρντ από το προσεχές ματς 
του Ηρακλειωτικού Συλλόγου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 Δεκεμβρίου

εγκαινιάζουμε το νέο μας απόκτημα

PORT ALEXANDER - RESTAURANT - BAR

Γνωστοί στους εκλεκτικούς σαν ΝΙΚΟΣ και Α­
ΚΡΙΒΗ (ALBATROS) σας κάνουμε γνωστό ότι 
την Κουζίνα μας συμπληρώνουν καθημερινά:

ΦΡΕΣΚΑ ΨΑΡΙΑ ΣΗΤΕΙΑΣ - ΦΑΣΙΑΝΟΙ 
ΟΡΤΥΚΙΑ - ΠΕΡΔΙΚΕΣ 

ενώ στην άνετη αίθουσα μας σας κρατούν συν­
τροφιά ο ΧΑΡΗΣ στο ΠΙΑΝΟ και ο ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΤΣΑΝΤΑΚΗΣ στο ΒΙΟΛΙ.

Σας περιμένουμε.

Το Ξενοδοχείο «MALIA BEACH»

Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων.

Πληροφορίες στα τηλ. 0897)31300 — 0897)31303

από 10.00 — 13.00 ή

αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30· π.μ. με την 

συμπλήρωση 4Ό ημερών από το θάνατο της. αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΑΣΤΡΙΝΟΥ ΧΝΑΡΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη 
της όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αστρινος Χνάρης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μαυρσμματάκη, Δημήτριος 
και Κούλα Χνάρη, Γεώργιος και Μαρία Χνάρη, Ιωάννης και 
Τριγώνα Χνάρη, Κατερίνα και Ανδρέας Γερολύμπου, Φωφώ 
Χνάρη, Αριστοτέλης Χνάρης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός τού Νε- 
’κροταφείου.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

1 iΑντιπρόσωπος Κρήτης

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821) 

Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

ΔΕΝ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΑΔΕΙΕΣ ΟΥΤΕ ΕΦΕΤΟΣ

Χωρίς ρουλέτες
τα Χριοτοΰγενυα

ΕΝΔΥΔΦΕΡΟΝ ΑΠΟ ΝΟΜΑΡΧΗ -ΚΑΡΕΛΛΗ
Πρωτοβουλία με στόχο να 

μη δοθούν εφέτος άδειες σε 
ρουλέτες να εγκατασταθούν στο 
Ηρόικλειο την περίοδο των εορ­
τών, ανέλαδε η Νομόιρχης: κ. 
Χαρόι Αθανασόικη - Μιχαηλίδου.

Ήδη η Νομόιρχης έστειλε 
χθες σχετικό έγγραφο στα υ­
πουργείο Δημόσιας Τάξης ενώ 
το θέμα θα θέσει η ίδια σε συ-

νάντησή της με τον αρμόδιο υ­
πουργό στην Αθήνα.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΚΑΡΕΛΛΗ

Στο μεταξύ για το ίδιο θέμα 
τταρέμβαση έκανε και ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου κ. Καρέλλης.

Συγκεκριμένα σε έγγραφό του 
ττου έστειλε χθες στον υπουργό

01 ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΕΒΕΗ
ΚΑΙ Η ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥ

Του Γ. Ξυλούρη Γ.Γ. του ΕΒΕΗ

^Χθές Σήμερα Αύριο

Υπόδειξη: 1.
2 . ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ— ΠΑΝ 

NINA: Και αν ακόμη συναντή, 
σει δυσκολίες, νομίζομε ότι ο 
Αχαρναικός θα κερδίσει τα Γι 
άννινα, τα οποία έχουν πολλές 
αδυναμιές όταν αγωνίζονται ε' 
κτός έδρας. Η προϊστορία (2 
νίκες —Γ ισοπαλία — Ο ήττες) 
είναι υπέρ, των γηπεδούχων που 
στην 14η θέση με 10 βαθμούς 
ενώ τα Γιάννινά είναι στην 11η 
με 12 βαθμούς.

Υπόδειξη: |.
3 ΚΑΒΑΛΑ — ΑΘΗΝΑI 

ΚΟΣ: Η προϊστορία (2—1—0) 
είναι υπέρ της Καβάλας, που 
θελει να ξέφυγει από Γην επικέ 
νδυνη ζώνη (12η θέση, 11 β), 
ενώ ο Αθηναϊκός είναι 4ος με 
14 βαθαους.

Υπόδειξη:. 1.
4 . ΚΑΣΤΟΡΙΑ— ΚΑΛΙΘΕΑ: 

Η Καστοριά (2η με 15 β), προ 
σφέρεται για στανταρ, αφού 
είναι καλύτερη από την Καλλι 
θέα( Ι8η με 9 β) και αγωνίζε 
ται στο γήπεδο της. Οι δυο Ο 
μάδες παίζουν για πρώτη φορά, 
μαζί σε επίσημο αγώνα.

Υπόδειξη: 1
5 ΝΑΟΥΣΑ — ΔΟΞΑ: Τρι 

πλή παραλλαγή χρειάζεται για 
να καλυφθεί, τ0 ματς αυτό, α 
φού η ανωτερότητα της Δόξας 
(1η με 16 ιβ) υπερκαλύπτει τον 
υπέρ της Νάουσας (16η με 9β) 
παράγοντα έδρα. Η προϊστορία 
(4—^2—2) δεν αφήνει πολλά πε 
ριθωρια για θετικά συμπερα 
σματα.

Υπόδειξη: 1—2—X
6. ΞΑΝΘΗ — ΚΟΡΙΝΘΟΣ. 

Της αυτής δυναμικότητας είναι 
οι αντίπαλοι. Κατόπιν αυτού 
πρώτη τύχη πρέπει να δοθεί 
στους γηπεδουχους (9η θέση, 
12β), χωρίς να παραβλέψομε και 
την περίπτωση της ισοπαλίας, 
για την οποία φαίνεται ικανή η 
Κόρινθος (8η με 13 β). Η προι 
στορια (2—1—0) συνηγορεί 
για την πρόβλεψη αυτή.

Υπόδειξη: 1—X.
7. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β. —ΙΩ 

ΝΙΚΟΣ: Μεταξύ νίκης του Ο 
λυμπιακού (6ος με 13 β) και ι 
σοπαλιας πρέπε1 να κρ^εί το 
ματς αυτό. Ο Ιωνικός είναι 2ος 
με 15 βαθμούς.' Μια φορά έχουν 
παίξει μεταξύ τους στο παρελ 
θόν και έχουν έλ'θει ισόπα/οι 
(1—1).

Υπόδειξη: 1—X
8 . ΠΙΕΡΙΚΟΣ — ΕΔΕΣΣΑΙ- 

ΚΟΣ: Ο Πιερικός (7ος με 13 
β) βρίσκεται πλησιέστερα προς 
την νίκη, Ιίυριως λόγοκγέδρα' 
ενώ ο Εδεσσαικός (9ος με 12 
β) έχει τις προϋποθέσεις να 
σταθεί στην ισοπαλία. Η προι 
στορια 5—0—2.

Υπόδειξη: 1—X.
9 ΤΡΙΚΑΛΑ — ΧΑΛΚΙΣ: 

Τα Τρίκαλα ισοβαθμούν (από 
9β) στην τελευταία θέση με την 
Χαλκίδα και έτσι, κατά κάποιο 
τρόπο, παίζουν το τελευταίο 
τους χαρτί. Πρέπει να κερδι 
σουν για να ελπίζουν σε σωτη 
ρΐα. Υπέρ της άποψης αυτής 
(4—0—0) συνηγορεί και η προ 
ιστορία.

Υπόδειξη: I.
10. ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ — ΑΙ 

ΓΑΛΕΩ: Ενα από τα ντέρμπυ 
της Γ Εθνικής, το οποίο μόνο 
με τριπλή παραλλαγή κάλυπτε 
ται. Η προϊστορία (7—6—2) 
είναι υπέρ της Προοδευτικής, 
αλλά δεν νομίζομε ότι μπορεί 
να ανατρέψει την αρχική μας 
πρόβλεψη. Η Προοδευτική είναι 
3η με 14 β. και το Αιγάλεω 6ο 
με 12 βαθμούς.

Υπόδειξη: 1—2—X
11. ΛΑΜΙΑ — ΑΝΑΓΕΝΝΗ 

ΣΗ Κ: Η Λαμία (12η με 9β) 
βέ?.ει την νίκη για να ξεφυγει 
από τις τελευταίες θέσεις, ενώ 
η Αναγέννηση Καρδίτσας (6η 
με 12β) θέλει να σταθεροποιη 
Οεί. Η προϊστορία (7—5—1) 
περιορίζει στο ελάχιστο τις 
προϋποθέσεις για νίκη των φι [ 
λοξενουμένων.

Υπόδειξη: 1-—X. ι
12. ΜΙΛΑΝ — ΡΟΜΑ: Η, 

προϊστορία (15—6—5) είναι υ( 
πέρ της Μιλάν που είναι 2η με ’ 
14 βαθμούς. Η Ρόμα είναι 4η ί 
με 13 β και ελπίζει στην ισοπα I 
/-ία.

Υπόδειξη: 1—X
13. ΝΑΠΟΛΙ — ΓΙΟΥΒΕΝ- 

ΤΟΥΣ: Θπ ξεκινήσομε από την 
ισοπαλία, υπέρ της οποίας συ 
νηγορεί και η προϊστορία (8— 
10—7) ενώ για δεύτερη τύχη 
θα συστήσαμε νίκη της Νάπολι 
που είναι και πρώτη με 17β, ε 
νώ η Γιουβέντους είναι 5η με 
12 βαθμούς.

Υπόδειξη: X—1 
Σς Πς

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ει·ή· 
σ<ις στη σελίβα 3.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή ·κλήρω·ση (διαδο 
χικές) του Εθνικού λαχείου, τυχε 
ρές χιλιάδες ήταν: 6, 17, 101.

Αγαπητέ Συνάδελφε,
Για τις εκΑο^ες ατό ΕΒΕΗ ασφαθως εχέις άκουσει ' 

μέχρι τώρα το συναισθηματικό <Ηοχο> των φιΗων και συχχενων σου και 
το παραταξιακό <aojo> των ομοϊδεατών σόυ κστ πιθανά εχεις καταθηζει 
στην απόφαση σου, σεβαστή απο κάθε άποψη

Με τη βεβαιότητα οτι απευθύνομαι σε βαθεια δημο­
κρατικό και ελεύθερο ανθρωπο,επομενα ανοικτο σέ κάθε πληροφορηση,θα 
μου επιτρέψεις μ'αυτη την επικοινωνία να προσθέσω στην ενημέρωση σου, 
με μερικες αληθεμις απο τη μακρόχρονη εμπειρία μου στο ΕΒΕΗ και απαλ­
λαγμένες απο τις θεμιτες συναισθηματικές και παραταξιακές σκοπιμοτη 
τες,με .την ελπίδα να βοηθήσω σε, μιαν απόφαση πού εξυπηρετεί τα επαχ- 
χελματικα,προσωπικά και κλαδικό σου συμφέροντα

Απο το 1982’ξεκίνησε μια αναχεννητικη προσπάθεια 
στο ΕΒΕΗ που μέσα απο υποκειμενικές και αντικειμενικές δυσκολίες,κατα- 
φερε να προωθήσει τα συμφέροντα του κλαδου και νσ συμβαλει στην τοπι­
κή οικονομία και ανάπτυξη

Αυτό το ερχο είναι ερχο συλλοχικο χιατι στην καθημε­
ρινή λέιτουρχια παραμεριστικαν κάθε μορφής .διακρίσεις (κομμα.τικες-πα- . 
ραταξιακες) που δεν έχουν θέση στους στοχο'υς του ΕΒΕΗ

Απο τη θέση του Γενικού Γραμματέα στο, ΕΒΕΗ μαζί 
με άλλους συνάδελφους παλεψα'χια να καθιερωθεί’αυτή η ενωτικη τακτική ■

Η παραταξιακή μου ένταξη με δοσμένη την κριτική ■ 
μου διάθεση και την αγωνιστική διεκδίκηση των αιτημάτων μας,αποτελεσε 
χρησιμη συμβολή στην επίλυση θεμάτων,αφού διευκόλυνε την προσπέλαση ) 
σε εκείνα τσ κέντρα εξουσίας που αποφασίζουν χια τα ζητήματα μας 
Συνάδελφε,

Το χονιμο ερχο που ξεκίνησε στο ΕΒΕΗ δεν έχει’ ολοκληρωθεί 
και πρεπει,να συνεχιστεί χωρις-κλυδωνισμους,πάνω,στα. θεμελια που μπή­
κανε τα τρία τελευταία χρονιά ώι όπως κάθε σοβαρά έρ^φ προοπτικής, 
αυτό το ερχο είναι αθορύβο * ■

Ολοι θυμούμαστε το παλιό ΕΒΕΗ που ελάχιστο εξυπηρέτησε 
συμφέροντα,κλάδων και τοπου,και κυρία αποτελεσε φέουδο κλειστό στα 
προσωπικά και λιχωτερό τα παραταξιακά συμφέροντα των τότε διοικουντων

Οι σημερινές παρατάξεις καραδοκούν χια να βχαλουν συμπερά­
σματα αλλοτρια προς τα κλαδικα συμφέροντα.συμπεράσματα που θα προω­
θήσουν άλλους στοχους σε βαρος'των συμφερόντων μας αφού θα εντείνουν' 
μια στείρα πολλές φορές αντιπαράθεση προς τα κέντρα αποφάσεων που μας 
αφορούν και που θα παραμεινουν τα ίδια χια-μεχαλο ορατο διάστημά.

Συνάδελφε,συχχωρησε'μου τον αναχκαστικα προσωπικό τονο της 
επιστολής και μην παρεξηχησεις τις προθέσεις μου που δεν θέλουν να 
υποτιμήσουν την αυτοδυναμία σου σε ενα τοσο προσωπικό ιερό δικαίωμα 
εκλοχης,αλλα να εμπλουτίσουν την πληροφόρηση σου λιχο πριν απο μια 
σοβαρή υπόθεση

Με την ελπίδα πως προσθεσα στον προβληματισμό σου που ίσως 
οδηχησει και στη θεμιτή μου επιδίωξη να συνεχισω μια χονιμη συνεισφορά ; 
στα κοινά , στο ΕΒΕΗ, σε χαιρετώ με φιλικούς και συναδελφικους 
χαιρετισμούς.

Με τιμή
Γιώργος Λ. Ξυλούρης

Γενικός Γραμματέας Ε.Β.Ε.Η.

Την Τετάρτη 16 Δεκεμβρίου

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ

6α

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Το Νομαρχιακό Συοβουλιο 
συνεδριάσει υπό την προε

δρια της Νομάρχου Ηρακλείου 
κ Χαρα Αθανασάκη-Μιχαηλίδου 
στην αίθουσα «Ελευθερίου Βενι 
ζέλου» την Τετάρτη 16 Δεκεμ 
βριου,) στις 6 το απόγευμα με 
τα παρακάτω θέματα:

I. «Κατανομή πιστώσεων 
λειτουργικών δαπανών Αθμιας 
και Β)θμιας Εκπαίδευσης» με 
εισηγητές τον κ. Σακλαμπανάκη 
Λεωνίδα Προϊστάμενο της Δ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
νσης ΠΕ Ν. Ηρακλείου και Κου 
νδουράκη Μανόλη Προιστάμε-
νο της 
δευσης.

2. — 
νοτικής

Δ)νσης Β)θμιας Εκπαί

Επιχορήγηση της Koi
Επιχείρησης Ζαρού

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΟΡΤΗΣ ΑΓΙΟΥ

ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ

Σάββατο 1-2 Δεκεμβρίου 1987
(Παρασκευή 11 Δεκεαβριού 

6.30μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερι 
νός ,

8.30 ιμμ. Μικρό Απόδειπνο
9.00μ.μ Παράκληση στην Υ 

περαγια Θεοτοκο και τον Αγιο
Σπυρίδωνα

ΙΟ.ΟΟμ.μ Ευχέλαιο
Σάββατο 12 Δεκεμβρίου
7.00π.μ Ορθρρς

8.30 θεία Λειτουργία
Ηράκλειο 6 Δεκεμβρίου 87
Το Εκκλησ Συμβούλιο Αγί 

ου Τίτου.
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«ΒΟΤΟΜΟΣΪ ΑΕ» ιμε εισηγητή 
τον κ. Καορκωσταντάκη Μανό 
λη Νομαρχιακό Σύμβουλο.

3. — «Δημιουργία νέας συνοι 
κιας στην 'περιοχή Λγ. Αικα 
τερινης» με εισηγητή τον Δή 
μαρχο Ηρακλείου κ. Μανώλη 
Καρέλλη.

4. « Προσδιορισμός Γεωγρα 
φικών Ενοτήτων για την συνέ 
νωση Δήμων και Κοινοτήτων 
με εισηγητή τον κ. Χαράλαμπο 
Καλογιαννάκη Νομαρχιακό Συ 
μβουλο.

Η ΟΜΙΛΙΑ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
ΣΤΟΝ «ΑΠ. ΠΑΥΛΟ»

Στα πλαίσια των ομιλιών που 
γίνονται στην αίθουσα της Χρι. 
στιανικής Ένωσης Ηρακλείου «Ο 
Απόστολος Παύλος» θα γίνει ομι 
Αία την Κυριακή ΙΘ-ΙΖ-βλ στις 
5.30 το απόγευμα με θέμα: «Προ 
σωπο προς πρόσωπο» (Ομιλία 
πρώτη). Ομιλητής θα είναι ο θεο 
λόγος Καθηγητής της Παιδαγω­
γικής Ακαδημίας κ. Νίκος Αν- 
δρουλιδάκης. Είσοδος ελεύθερη.

ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
Την 15η Δεκεμβρίου ημέρα Τρί 

τη, πανηγυρίζει ο φερώνυμος Ι­
ερός Ναός

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
θερίσσου Ηρακλείου

Ο Εσπερινός άρχεται την 6η 
μ.μ- τθς Δευτέρας και ο Όρθρος 
την 7η. π.μ. της Τρίτης.

Των ακολουθιών θα προεξάρ- 
χει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
κ.κ. Τιμόθεος.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—3

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ενωση Ποντίων Κρήτης καλεϊ όλα τα μέλη 

της σε Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 16 Δε­
κέμβρη 1987 και ώρα 5.30’ το απόγευμα, στην αί 
θουσα του ΤΕΕ (Οδός Ρούσσου Κούρδου, πάνω 
απ’ την Κτηματική Τράπεζα).

Επίσης καλεί όλους όσους θέλουν να γραφτούν 
στο Σύλλογο, να επικοινωνήσουν με τον κ. Τάσο 
Κωνσταντινίδη, τηλ. 255845.

Δημόσιας Τάξης κ. Δροσογιάν- 
νη αναφέρει τα εξής:

Κύριε Υπουργέ,
Παρακαλούμε να μη χορηγή­

σετε άδειες λειτουργίας ρουλε­
τών και ζαροπαιγνίων στην πε­
ρίοδο των γιορτών για την πό­
λη μας, γιατί κάποτε θα πρέπει 
να περισταλεί αυτό το θλιβερό 
φαινόμενο.

Σας είναι γνωστές οι παρε­
νέργειες της ελεύθερης λειτουρ­
γίας αυτών των επιχειρήσεων 
στην οικονομική καί( οικογε­
νειακή ζωή του τοπου, γι’ αυτό 
δεν θα πρέπει το κράτος να 
συμβαλει έστω και χωρίς πρό­
θεση στην διαιώνιση του προ­
βλήματος.

Σας δηλώνουμε εν πάση πε- 
ριπτώσει ότι εμείς ως Δημο­
τική Αρχή θα αναλάβομε να 
σταματήσομε τη λειτουργία αυ­
τών των φθοροποιών παραεπι- 
χειρήσεων έστω και αν τους έ­
χουν δοθεί σχετικές άδεις.

ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Σύμφωνα με έγκυρες πληρο­
φορίες το υπουργείο Δημόσιας 
Τάξης συμφωνεί πλήρως με σο 
αίτημα της Νομάρχου και του 
κ. Καρέλ^ή και έχει αποφασί­
σει να μην δοθούν άδειες και 
εφέτος. Υπενθυμίζεται ότι το 
ίδιο είχε συμθεί και πέρσι με-
τά από πρωτοβουλία του 
Λουκάκη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

κ.

11-12-87
Ν. Υόρκης 128.488 133,732
Δ. Γερμανίας 77,334 80,490
Γαλλίας 22,184 23,746
Αγγλίας 231,741 .241 ,.199
Ελβετίας 94,684 98,548
Ολλανδίας 68,211 71,018
Ιταλίας 100 μ . 10,414 10,842
Δανίας 19,926 20,746
Αυστρίας 10,906 11,354
Σουηδίας 21.193 22,066
Νορβηγίας 1.9,802 20,616

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τις αρχαΊρεσίες του συν 
δέσμου Βενζινοπωλών Ηρακλεί­
ου της ,11ης Δεκεμβρίου 87 το νέο 
Διοικητιϊκό ΣυμβούλΐΌ απαρτί- 
σθη απ’ τους κάτωθι: 
.Πριόεδρος: Νιικ. Νάθενας 
Αντ):δρος: Μι>χ. Ιερωνυμάκης 
Γραμματεύς: Γίεώρ. Κόυμόυλάς 
Ταμίας: Δηιμ. Καλούρής 
Σύμβουλοι: Κων. Σύρμος. Αντ. 
'Φουρψουγι'αννάκης, Γεώργ. Πι- 
κράκης.

Εκ του Συνδέσμου

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Γ. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλλει ότι εκθέτει σε πρό­
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με προσφορές και με έκπτωση 
επί τοις εκατό σε ακέραιες μο­
νάδες επί των τιμών του εγκε­
κριμένου προϋπολογισμού, την 
εκτέλεση του έργου «Προμή­
θεια παιχνιδιών παιδικής χα- 
ράς», προϋπολογισμού δραχμών 
423.000 μαζί με τα απρόβλε­
πτα,

2. Ο διαγωνισμός θα διενερ- 
γηθεί την 15η του μηνός Δε­
κεμβρίου ημέρα Τρίτη και ώρα 
ΙΙ.οο (πέρας επίδοσης προσ­
φορών) στην Λέσχη Αξιωματι­
κών της 126 Σ.Μ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται:

α. Εργολάβοι Δημοσίων'Ερ 
γων Α' τάξεως και άνω για 
έργα οικοδομικά.

β. Επιχειρήσεις εγγεγραμμέ­
νες στα Νομαρχιακά Μητρώα 
για έργα οικοδομικά της αντι­
στοίχου κατηγορίας καθώς και 
προμηθευτές αντιστοίχων ει­
δών.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Διοικητού της 
126 Σ.Μ.

5. Εγγυητική επιστολή συμ­
μετοχής δρχ. 8.500.

6. Η μελέτη και πληροφο­
ρίες παρέχονται από το Τμή­
μα Εγκαταστάσεων και το Σμή­
νος Αεροπορικών Εγκαταστά­
σεων (τεχνικό γραφείο) της 
126 Σ.Μ., τηλέφ. 280.474 ή 
280.475 εσωτερικό 132.

7. Κρατήσεις: 7,05ο)ο X 
(6ο)ο X 2,4ο)ο).

8. Το χαρτόσημο και τα έ­
ξοδα δημοσιεύσεως βαρύνουν 
τον ονάδοχο του έργου.

126 Σ.Μ., 26—11—87

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
Του Αγίου Μεγαλομάρτυρας 

ΕΥΓΕΝΙΟΥ
Πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός εις

Λεωφ. Παπαναστασίου
Μεσαμπελιές Ηρακλείου
(Στάσις Οικοτροφείου)

Το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 
ρα 5 Μέγας Εσπερινός.

Την Κυριακή 13 Δεκεμβρί.

ώ

ου
ώρα 7 Όρθρος και θόΰ Λειτουρ 
για.

Των Ιερών Ακολουθιών θα παο 
■εζάρχει ο Σεβ. Αριχιεπίΐσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

Ηρόικλειο ΚΜ2-87 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

1—2

Εκπληξη θα ήταν το αντίθετο.
Να ερχόταν δηλαδή ο Υπουργός Ενέργειας κ. Πεπονής 

στην Κρήτη και ανοικτά μπροστά στους μαζικούς φορείς 
να συζητηθεί το ενεργειακό πρόβλημα της Κρήτης.

Δυστυχώς όμως... χασαμε και τον Πεπονή (δεν έρχεται 
στην σύσκεμη λόγω «εκτάκτων υπηρεσιακών αναγκών^) 
και αρα πήγε πάλι στράφι το μελάνι και τα χειρόγραφα πε­
ρί συσκέμεων.

Κι όσο για μας θα συνηθίσουμε να ζούμε με τις ντίζελ στα 
Λινοπεράματα.

ΛΙΓΟ ΕΙΝΑΙ;
★ ★ *

ΑΛΛΟ πάλι και τούτο. Θα τό χουμε κρυφό δηλαδή ότι 
τα φράγκα στα ταμεία μας είπαν καληνύκτα και τα δη­
μόσια έργα κοντεύουν να πάνε περίπατο; Διαφορετικά πως 

να εξηγήσω την αγωνία μερικών για το πώς έμαθε η «Π» ότι 
η Νομαρχία ζητά λεφτά από τα Υπαυργεία;

* * *

Η ΣΤΗΛΗ απευθύνει έκκληση στους Ηρακλειώτες Κυ­
βερνητικούς παράγοντες να συνδέσουν το πέρασμά 

τους από την Κυβέρνηση με κάποιο έργο στο Νομό. Διαφο­
ρετικά το πέρασμα του χρόνου πολλά παίρνει μαζί του.

★ ★ ★

ΠΟΤΕ μα την αλήθεια δεν κατάλαβα ακριβώς τον ρόλο- 
διαφόρων «συμβούλων» που, χωρίς να έχουν καμιά 
ειδίκευση, προσλαμβάνονται δεξιά και αριστερά. Βρίσκω 

λογικό δηλαδή ένας νομικός να είναι σύμβουλος σε κάποια 
υπηρεσία όπως και ένας οικονομολόγος, σύμβουλος επί οι­
κονομικών θεμάτων.

Δεν κατάλαβα ποτέ, σύμβουλος επί θεμάτων ανάπτυξης 
ποιος μπορεί να είναι. Μήπως μαζί με τους προέδρους πρέ­
πει να φτιάξουμε και σύλλογο συμβούλων;

* * *

ΣΩΣΤΗ η ενέργεια του Αερολιμενάρχη Ηρακλείου, να 
οργανώσει την σημαντική χθεσινή σύσκεμη, προκειμέ- 
νου τσ αεροδρόμιο να έχει όσο το δυνατόν λιγότερα προ­

βλήματα με το ξεκίνημα της τουριστικής περιόδου του 1988. 
Οι πληροφορίες μου λένε, ότι ο κ. Δούκας πράγματι προ­
σφέρει αρκετά, τόσο με τις γνώσεις του, όσο και με την ό­
ρεξη για δουλειά που έχει. Πληροφορήθηκα όμως ακόμη 
ότι κάποιοι του βάζουν τρικλοποδιές, επειδή δεν είναι «δι­
κός ρας».

Αν είναι δυνατόν βρε λεβέντες να γίνονται αυτά!
* * *

ΔΕΝ χάρισε κάστανα σε κανένα ο πρόεδρος της Ένω­
σης Ξενοδόχων κ. Βασ. Πλεύρης, κατά τη διάρκεια της 
χθεσινής συσκευής που έγινε στο αεροδρόμιο. Σε κάποια 

στιγμή απευθυνόμενος στους Τουριστικούς πράκτορες, εί­
πε: «Εσείς δεν τα λέτε όπως πρέπει γιατί εξαρτάστε από τις 
υπηρεσίες τους (Σ.Σ. Ολυμπιακή — Τελωνείο), όμως εγώ που 
έχω ξενοδοχείο και δεν εξαρτώμαι θα τα πω έξω από τα 
δόντια».

και πράγματι ο Βασίλης τα είπε! Το ερώτημα είναι, τ' ακού­
σε κανείς;

* * *

ΤΟ είπε προχθές σε ζήτηση στο «Ράδιο Έβερτ» ο δικός 
μας ο Πέτρος κουναλάκης, ότι αν γίνουν τώρα οι εκλο­
γές σίγουρα θα πάρουμε περισσότερο απ' ό,τι πήρε το ΚΚΕ 

εσ. Κι αν οι εκλογές γίνουν αργότερα και με απλή αναλογι­
κή, είμαι βέβαιος ότι θα το ξεπεράσουμε, κατά πολύ...

(ΕΑΡ) αισιοδοξίες και η ζωή προχωρεί, 
χ * * *

Το ερώτημα της ημέρας: Θα πάει ο Μάνος Αντιδή- 
μαρχος;

Αλλά και αν δεν πάει, ποιοι φεύγουν και ποιοι έρχονται; 
Εχει ενδιαφέρον το θέμα.

■k ±

ΑΚΟΥΣΤΗΚΕ στη χθεσινή σύσκευη, και σίγουρα πρέ­
πει να προβληματίσει τους αρμόδιους. Το καλοκαίρι 
η Ολυμπιακή Αεροπορία παίρνει σπουδαστές τωνΤΕί για εκ­

παίδευση, όμως λόγω έλλειυης προσωπικού τους αναθέ­
τει υπεύθυνες δουλειές. Έτσι το καλοκαίρι ένας 
σπουδαστής, πήρε ένα γκρούπ ξένων τουριστών για να τους 
οδηγήσει στο αεροπλάνο που θα έμπαιναν, τους πήγε ό­
μως σε άλλο. Το τραγικό είναι ότι το λάθος αυτό παρ' ολί­
γο να στοίχιζε ζωές, γιατί εκείνη την ώρα ένα άλλο αερο­
πλάνο είχε «φουλάρει» τις τουρμπίνες για αναχώρηση, και 
ο σπουδαστής οδηγούσε το γκρούπ πίσω απ' αυτές. Ολοι 
πάγωσαν, και την τελευταία στιγμή ένας υπάλληλος έτρε- 
ξε γρήγορα και τους σταμάτησε. Διαφορετικά...

'> ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ !

Καλούμε τα -μέλη μας σε επαναληπτική Γενική Συνέλευση ί 
την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 1987 στα γραφεία του Συλ ’

.λόγου, Λ. Κνωσού, Αμπελόκηποι, στις ΤΟ το πρωί, με θέ- ' 
ματα: ι

1. Α'πολογι,σμός απερχομένου Δ.Σ.

2. Οΐίκονομικός απολογισμός

3. Εκλογή νέου Συμβουλίου. 1
Το Δ.Σ, ί

Κλείσιμο 10-12-87
Γ ενικής 2650 Φίντεξπορτ 750
Έθνιικής 14800 Αθην. Πλαστ. 280
Ελλάδος 19000 Λιπάσματα 2800
ETEBA (πρ.) 6700 ιΠαπουτσάνης 615
Εμπορικής 4500 Πετζετάκης 1015
Εργασίας 13800 Χρωπεί 130
Κρήτης 12300 Κεραμ. Αλλατίνη 300
Κτηματικής 13700 Ηρακλής 740
Ιονικής 11500 Τιτάν 1800
ιΜακ. - Θράκης 4500 Χαλκίδας 190
Πίστεως 9300 Άλουμ. Ελ'λ. (κοιν.) 8600
Αστήρ 1000 Αλου μ. Ελλά δ. ΠΑΨ 9100
Εθνι. Ασφάλ. 1200 Βιομετάλ (καιν.) 350
Φοίνιξ 700 Βιομετάλ (πρ.) 340
Ηλιος 285 ιΒιόσώλ (καιν.) 310
Enevfe. Έργασ. 3000 Βιοσώλ (πρ.) 310
Επενδ. ΧαρΤοφ. 3500 Βιοχάλκο 30000
Επενδ. Ανάπτ. 4900 Τζόλα (κοιν.) 300
Επενδ. Πίστ. 2700 Ιζόλα (πρ.) 300
Διερευνητές 3500 Λεβεντέρης (κοιν.) 1450
ΑΕΜΙΕΤ - ΕΗΣ 450 Λεβεντέρης (πρ.) 1'400
Αιγαίο 1400
Ανατόλια 250 Μέτκα (κοιν.) 530
Αριστον (κοιν.) 130 Μόκα (πρ.) 510
Αριστον (πρ.) 150 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 700
Βόμβυξ (κοιν.) 800 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 600
Βόμβυξ (πρ.) 800 Καμπάς 1050
Γέπα 130 Παυλίδης 1675
Δημητριάδης 700 'Μύλοι Αγ. Γεωργίου! 850
ιΕρΐΌύφ)κή 900 Κα ρέλια 4750
ETMA (κοιν.) 2900 ΒΙΣ (κοιν.) 1650
ΕΤΑ (πρ.) 2900 ΒΓΣ (πρ.) 1600
Κσμσίζογλουι (κοιν.) 2400 Αθηναία 3950
Καμσϊιζογλσυ (πρ.) 2400 Διαμαντής (κοιν.) 925
Κλωστ, Ναούισ. 13500 Διαμαντής (πρ.) 950
Λέκκας 2200 Ζάιμπα 1150
ιΜακ. Κλωστ. (κοιν.) 3500 Ιπποτούρ 220
Μαικ. Κλωστ. (πρ.) 3500 Κατράντιζος 260
Νηματ)'κή 1450 Κλαουδάτος 680
Πειρ. - Πατρ. (κοιν.) 2400 Ασμπρόπουλοι (κοιν,) 950
3 Άλφα (κοιν.) 650 Λαμπράπαυλοι (πρ.) 1300
3 Άλφα (πρ.) 400 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1200
Έλφίκο 1800 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1200

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΜΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 2204)68


